<u>Núm.</u> 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-138

11

sumario

II. ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

IIINITA	DE	$C \Lambda$	CTII	IΛ	VΙ	EÙN

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE BURGOS

Servicio Territorial de Hacienda

Citación de comparecencia para notificación de actos administrativos	4
Citación de comparecencia para notificación de actos administrativos	5
Citación de comparecencia para notificación de actos administrativos	6
Servicio Territorial de Medio Ambiente	
Prórroga del coto de caza BU-10.099 de Merindad de Río Ubierna (Burgos)	8
Prórroga del coto de caza BU-10.459 de Humada (Burgos)	9
Prórroga del coto de caza BU-10.756 de Castrillo de Riopisuerga (Burgos)	10

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BURGOS

Prórroga del coto de caza BU-10.196 de La Horra (Burgos)

INTERVENCIÓN

Aprobación de la propuesta de modificación de los Estatutos de la Caja de Cooperación de esta Entidad 12

AYUNTAMIENTO DE BARRIO DE MUÑÓ

Nombramiento de Teniente de Alcalde 13

AYUNTAMIENTO DE BRIVIESCA

Nombramiento de miembros de la Junta de Gobierno Local, atribución de competencias y periodicidad de sesiones

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

sumario

AYUNTAMIENTO DE BURGOS	
ÓRGANO DE GESTIÓN TRIBUTARIA Y DE TESORERÍA	
Inspección de Rentas	
Citación para comparecencia	16
Tesorería	
Citaciones para ser notificados por comparecencia	17
AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA	
Solicitud de licencia ambiental y de obras para la instalación de la actividad	
de estación base de servicio de telecomunicaciones de telefonía móvil	18
AYUNTAMIENTO DE CANICOSA DE LA SIERRA	
Aprobación inicial del expediente de modificación presupuestaria n.º 1/11	
para el ejercicio de 2011	19
AYUNTAMIENTO DE CASTRILLO DE LA VEGA	
Nombramiento de Tenientes de Alcalde	20
	20
AYUNTAMIENTO DE LA HORRA	
Nombramiento de Tenientes de Alcalde	21
AYUNTAMIENTO DE MECERREYES	
Convocatoria para elección de Juez de Paz sustituto	22
AYUNTAMIENTO DE MEDINA DE POMAR	
CONCEJALÍA DE SANIDAD Y MEDIO AMBIENTE	
Notificación de relación de vehículos abandonados, en depósito,	
y de expedientes conclusos	23
AYUNTAMIENTO DE MERINDAD DE CUESTA URRIA	
Aprobación definitiva del presupuesto general para el ejercicio de 2011	
y plantilla de personal	24
AYUNTAMIENTO DE MIRANDA DE EBRO	
Ejecución subsidiaria de la realización de obras varias en el edificio	
de c/ Los Hornos, n.º 2	26
RECAUDACIÓN MUNICIPAL	
Citaciones para ser notificados por comparecencia	27
Citaciones para ser notificados por comparecencia	44

diputación de burgos D.L.: BU-1-1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

sumario

AYUNTAMIENTO DE PEDROSA DE RÍO ÚRBEL Aprobación definitiva de expediente de modificación presupuestaria n.º 02/2011 50 Aprobación definitiva del presupuesto general del ejercicio de 2011 y plantilla y relación de puestos de trabajo de funcionarios y personal laboral 51 Aprobación inicial del expediente de modificación presupuestaria n.º 3/2011 52 **AYUNTAMIENTO DE PRADOLUENGO** Nombramiento de Tenientes de Alcalde 53 Nombramiento de miembros de la Junta de Gobierno Local y delegación de competencias 54 AYUNTAMIENTO DE SAN MILLÁN DE LARA Prórroga del coto de caza BU-10.453 55 **AYUNTAMIENTO DE SORDILLOS** Nombramiento de Teniente de Alcalde 64 AYUNTAMIENTO DE TÓRTOLES DE ESGUEVA Nombramiento de Tenientes de Alcalde 65 **AYUNTAMIENTO DE VALLE DE MENA** Subasta para la ejecución del contrato de obras «Acondicionamiento de la carretera de Villasana de Mena a Anzo» 66 Subasta para la contratación de las obras de «Acondicionamiento de la carretera de Paradores a Concejero y Arceo» 68 Subasta para la ejecución del contrato de obras «Acondicionamiento de la carretera de Villasana de Mena a La Mata» 70 AYUNTAMIENTO DE VILLAMAYOR DE TREVIÑO Nombramiento de Teniente de Alcalde 72 AYUNTAMIENTO DE VILLARIEZO

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958

73

bopbur.diputaciondeburgos.es

Nombramiento de Teniente de Alcalde





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04692

II. ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE BURGOS

Servicio Territorial de Hacienda

Citación de comparecencia para notificación de actos administrativos

En virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, no siendo posible practicar la notificación por causas no imputables a la Administración y habiéndose realizado, al menos, los intentos de notificación exigidos por el citado artículo, por el presente anuncio se cita a los obligados tributarios, o a sus representantes, que se relacionan en el anexo, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que en el mismo se incluyen.

A tal efecto, los interesados, o sus representantes, debidamente acreditados, deberán personarse en el plazo máximo de quince días naturales, contados desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos. La comparecencia se efectuará en horario comprendido entre las 9 y las 14 horas, de lunes a viernes, en los lugares que en cada caso se señalan.

Si transcurrido el citado plazo no se hubiese comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer; si se trata del inicio de un procedimiento o cualquiera de sus trámites, se le tendrá por notificado al interesado de las sucesivas actuaciones y diligencias de dicho procedimiento, sin perjuicio del derecho a comparecer en cualquier momento del mismo, y de la obligación de notificar las liquidaciones que, en su caso, se dicten.

Burgos, a 1 de julio de 2011.

El/la Jefe del Servicio Territorial de Hacienda, Javier Villagra de Blas

* * *

Órgano que la tramita/Lugar de comparecencia: Servicio Territorial de Hacienda de Burgos, plaza Bilbao, 3, 09006 Burgos.

N.I.F. del obligado tributario Apellidos y nombre o razón social Procedimiento Expediente

13122225-N

Herrero Santamaría, Rosa María

09-IND2-TPA-LTP-09-000560 Liq. transmisiones patrimon. Liquidación tributos

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958



buirgos

Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04699

II. ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE BURGOS

Servicio Territorial de Hacienda

Citación de comparecencia para notificación de actos administrativos

En virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, no siendo posible practicar la notificación por causas no imputables a la Administración y habiéndose realizado, al menos, los intentos de notificación exigidos por el citado artículo, por el presente anuncio se cita a los obligados tributarios, o a sus representantes, que se relacionan en el anexo, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que en el mismo se incluyen.

A tal efecto, los interesados, o sus representantes, debidamente acreditados, deberán personarse en el plazo máximo de quince días naturales, contados desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos. La comparecencia se efectuará en horario comprendido entre las 9 y las 14 horas, de lunes a viernes, en los lugares que en cada caso se señalan.

Si transcurrido el citado plazo no se hubiese comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer; si se trata del inicio de un procedimiento o cualquiera de sus trámites, se le tendrá por notificado al interesado de las sucesivas actuaciones y diligencias de dicho procedimiento, sin perjuicio del derecho a comparecer en cualquier momento del mismo, y de la obligación de notificar las liquidaciones que, en su caso, se dicten.

Burgos, a 30 de junio de 2011.

El/la Jefe del Servicio Territorial de Hacienda, Javier Villagra de Blas

* * *

Órgano que la tramita/Lugar de comparecencia: Oficina Liquidadora de D.H. Villarcayo de Merindad de Castilla la Vieja, calle Alejandro Rodríguez de Valcárcel, 09550 Villarcayo de Merindad de Castilla la Vieja (Burgos).

N.I.F. del obligado tributario Apellidos y nombre o razón social Procedimiento Expediente

15969126-L

Miranda Duo Blanca

09-IVRY-TPA-LAJ-11-000065 Liq. actos jurídicos document. Proyecto liquidación

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958



buirgos

Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04924

II. ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE BURGOS

Servicio Territorial de Hacienda

Citación de comparecencia para notificación de actos administrativos

En virtud de lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, no siendo posible practicar la notificación por causas no imputables a la Administración y habiéndose realizado, al menos, los intentos de notificación exigidos por el citado artículo, por el presente anuncio se cita a los obligados tributarios, o a sus representantes, que se relacionan en el Anexo, para ser notificados por comparecencia de los actos administrativos derivados de los procedimientos que en el mismo se incluyen.

A tal efecto, los interesados, o sus representantes, debidamente acreditados, deberán personarse en el plazo máximo de quince días naturales, contados desde el día siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos. La comparecencia se efectuará en horario comprendido entre las 9 y las 14 horas, de lunes a viernes, en los lugares que en cada caso se señalan.

Si transcurrido el citado plazo no se hubiese comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer; si se trata del inicio de un procedimiento o cualquiera de sus trámites, se le tendrá por notificado al interesado de las sucesivas actuaciones y diligencias de dicho procedimiento, sin perjuicio del derecho a comparecer en cualquier momento del mismo, y de la obligación de notificar las liquidaciones que, en su caso, se dicten.

Burgos, a 12 de julio de 2011.

El/la Jefe del Servicio Territorial de Hacienda, P.S. Cristina Martín Sánchez

* *

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

Órgano que la tramita/Lugar de comparecencia: Oficina Liquidadora de D.H. Miranda de Ebro, calle Doctor Fleming, 12, 09200 Miranda de Ebro (Burgos).

N.I.F. del obligado tributario/ apellidos y nombre o razón social	Procedimiento/ expediente
13302276-L	09-IMRE-TPA-LTP-11-000079
Moneo Saavedra, Jesús Salvador	Liq. transmisiones patrimon.
	Proyecto liquidación

Órgano que la tramita/Lugar de comparecencia: Oficina Liquidadora de D.H. Aranda de Duero, calle San Esteban, 3, 09400 Aranda de Duero (Burgos).

N.I.F. del obligado tributario/ apellidos y nombre o razón social	Procedimiento/ expediente
B-09508888	09-IADD-TPA-LAJ-11-000055
Prahergar Inversiones, S.L.	Liq. actos jurídicos document.
	Proyecto liquidación

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-03283

II. ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE BURGOS Servicio Territorial de Medio Ambiente

Información pública de expediente del procedimiento de prórroga del coto de caza BU-10.099

En este Servicio Territorial se encuentra en tramitación expediente de la prórroga del coto privado de caza BU-10.099, denominado Ubierna y San Martín de Ubierna, iniciado a instancia de la Junta Vecinal de Ubierna. El objeto del referido expediente es el procedimiento de prórroga del coto de caza situado en el término municipal de Merindad de Río Ubierna, en la provincia de Burgos, con una superficie de 2.463,25 hectáreas.

Lo que se hace público, de conformidad con lo establecido en el artículo 19 del Decreto 83/1998, de 30 de abril, por el que se desarrolla reglamentariamente el Título IV «De los Terrenos», de la Ley 4/1996, de 12 de julio, de Caza de Castilla y León, haciendo constar que el referido expediente se encontrará a disposición de cualquier persona que desee examinarlo y, en su caso, formular alegaciones durante el plazo de veinte días hábiles desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio en las oficinas del Servicio Territorial de Medio Ambiente (Sección de Vida Silvestre), calle Juan de Padilla, s/n, 09006 Burgos.

En Burgos, a 26 de abril de 2011.

El Jefe del Servicio Territorial de Medio Ambiente de Burgos, P.A., José Luis Gonzalo Nebreda

diputación de burgos



buirgos

Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04458

II. ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE BURGOS

Servicio Territorial de Medio Ambiente

Información pública de expediente del procedimiento de prórroga del coto de caza BU-10.459

En este Servicio Territorial se encuentra en tramitación expediente de la prórroga del coto privado de caza BU-10.459, denominado Congosto, iniciado a instancia de la Junta Vecinal de Congosto. El objeto del referido expediente es el procedimiento de prórroga del coto de caza situado en el término municipal de Humada, en la provincia de Burgos, con una superficie de 1.098,00 hectáreas.

Lo que se hace público, de conformidad con lo establecido en el artículo 19 del Decreto 83/1998, de 30 de abril, por el que se desarrolla reglamentariamente el Título IV «De los Terrenos», de la Ley 4/1996, de 12 de julio, de Caza de Castilla y León, haciendo constar que el referido expediente se encontrará a disposición de cualquier persona que desee examinarlo y, en su caso, formular alegaciones durante el plazo de veinte días hábiles desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio en las oficinas del Servicio Territorial de Medio Ambiente (Sección de Vida Silvestre), calle Juan de Padilla, s/n, 09006 Burgos.

En Burgos, a 17 de junio de 2011.

El Jefe del Servicio Territorial de Medio Ambiente de Burgos, P.A., José Luis Gonzalo Nebreda

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04460

II. ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE BURGOS
Servicio Territorial de Medio Ambiente

Información pública de expediente del procedimiento de prórroga del coto de caza BU-10.756

En este Servicio Territorial se encuentra en tramitación expediente de la prórroga del coto privado de caza BU-10.756, denominado Hinojal de Riopisuerga, iniciado a instancia de la Junta Vecinal de Hinojal de Riopisuerga. El objeto del referido expediente es el procedimiento de prórroga del coto de caza situado en el término municipal de Castrillo de Riopisuerga en la provincia de Burgos, con una superficie de 1.071,56 hectáreas.

Lo que se hace público, de conformidad con lo establecido en el artículo 19 del Decreto 83/1998, de 30 de abril, por el que se desarrolla reglamentariamente el Título IV «De los Terrenos», de la Ley 4/1996, de 12 de julio, de Caza de Castilla y León, haciendo constar que el referido expediente se encontrará a disposición de cualquier persona que desee examinarlo y, en su caso, formular alegaciones durante el plazo de veinte días hábiles desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio en las oficinas del Servicio Territorial de Medio Ambiente (Sección de Vida Silvestre), calle Juan de Padilla, s/n, 09006 Burgos.

En Burgos, a 20 de junio de 2011.

El Jefe del Servicio Territorial de Medio Ambiente de Burgos, P.A., José Luis Gonzalo Nebreda

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04725

II. ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA

JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN

DELEGACIÓN TERRITORIAL DE BURGOS

Servicio Territorial de Medio Ambiente

Información pública de expediente del procedimiento de prórroga del coto de caza BU-10.196

En este Servicio Territorial se encuentra en tramitación expediente de la prórroga del coto privado de caza BU-10.196, denominado La Horra, iniciado a instancia del Ayuntamiento de La Horra. El objeto del referido expediente es el procedimiento de prórroga del coto de caza situado en el término municipal de La Horra en la provincia de Burgos, con una superficie de 2.387,00 hectáreas.

Lo que se hace público, de conformidad con lo establecido en el artículo 19 del Decreto 83/1998, de 30 de abril, por el que se desarrolla reglamentariamente el Título IV «De los Terrenos», de la Ley 4/1996, de 12 de julio, de Caza de Castilla y León, haciendo constar que el referido expediente se encontrará a disposición de cualquier persona que desee examinarlo y, en su caso, formular alegaciones durante el plazo de veinte días hábiles desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio en las oficinas del Servicio Territorial de Medio Ambiente (Sección de Vida Silvestre), calle Juan de Padilla, s/n, 09006 Burgos.

En Burgos, a 28 de junio de 2011.

El Jefe del Servicio Territorial de Medio Ambiente de Burgos, Gerardo Gonzalo Molina

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-05003

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BURGOS

INTERVENCIÓN

El Pleno de la Diputación Provincial de Burgos, en sesión ordinaria celebrada el día 3 de junio de 2011, en votación ordinaria y por unanimidad, prestó su aprobación a la propuesta de modificación de los Estatutos de la Caja de Cooperación de esta Entidad.

De esta forma y dando cumplimiento a lo establecido en el art. 49 de la Ley 7/1985 de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, dicha modificación estatutaria se somete a información pública por el plazo de treinta días, mediante la inserción del correspondiente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos y tablón de anuncios de la Entidad, periodo durante el cual se podrá examinar el expediente en la Secretaría Delegada de la Caja de Cooperación (Intervención) de esta Diputación Provincial, sita en el Palacio Provincial del Paseo del Espolón, a efectos de posibles reclamaciones u observaciones, entendiéndose definitivamente aprobados si no se presentara reclamación o alegación alguna.

Burgos, 13 de julio de 2011.

El Presidente, César Rico Ruiz El Secretario General, José Luis M.ª González de Miguel

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04534

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE BARRIO DE MUÑÓ

Por resolución de esta Alcaldía de fecha 21 de junio de 2011, se ha acordado designar Teniente de Alcalde de este Ayuntamiento:

1.º – Nombramiento de Teniente de Alcalde:

Primer Teniente de Alcalde: D. José Luis Vivar Palacios.

Lo que se hace público en cumplimiento de lo establecido en el artículo 46 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

En Barrio de Muñó, a 29 de junio de 2011.

La Alcaldesa, Ana Isabel del Prado Amor

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958

bopbur.diputaciondeburgos.es

- 13 -





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04554

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE BRIVIESCA

Decreto de nombramiento de miembros de la Junta de Gobierno Local, atribución de competencias y periodicidad de sesiones

El Alcalde de Briviesca, por Decreto de fecha 21 de junio de 2011, ha dispuesto lo siguiente:

«Vista la celebración de las elecciones municipales el día 22 de mayo de 2011, y habiéndose procedido el día 11 de junio de 2011 a la constitución de la nueva Corporación Local, en virtud de lo dispuesto en los artículos 20.1.b) y 23 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, y los artículos 35.2 y 52 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, resuelvo:

Primero. – Nombrar miembros de la Junta de Gobierno Local a los siguientes Concejales:

Doña María Caridad Hernando Serna.

Don Domingo Jesús Lumbreras Angulo.

Doña María de los Ángeles Cabezón Sánchez.

Don Fernando Pablo Ruiz Ovejero.

Segundo. – La Junta de Gobierno Local celebrará sesión constitutiva, a convocatoria del Sr. Alcalde, dentro de los diez días siguientes a aquel en que éste haya designado los miembros que la integran.

Tercero. – Establecer las sesiones ordinarias de la Junta de Gobierno Local, que tendrán lugar los segundos y cuartos jueves de cada mes, no festivos, a las 20:00 horas, en la Sala de Reuniones del Ayuntamiento.

Si es festivo, se podrá adelantar o retrasar la fecha.

Celebrará su primera sesión el jueves 30 de junio a las 20:00 horas.

Cuarto. – Corresponde a la Junta de Gobierno Local, además de la asistencia permanente al Alcalde en el ejercicio de sus atribuciones, las siguientes competencias que se delegan:

- El otorgamiento de licencias de obra mayor, salvo que las leyes sectoriales las atribuyan expresamente al Pleno, así como las liquidaciones tributarias correspondientes.
- El otorgamiento de licencias de parcelación urbanística, así como la conformidad, aprobación o autorización administrativa de divisiones y segregaciones de una finca para dar lugar a dos o más diferentes en la conformidad, aprobación, o autorización administrativa a la enajenación, sin división ni segregación, de participaciones indivisas a las que se atribuya el derecho de utilización exclusiva de porción o porciones concretas de la finca, así como a la constitución de asociaciones o sociedades en las que la cualidad de socio incorpore dicho derecho de utilización exclusiva.

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

- La edificación de viviendas agrupadas en régimen de propiedad horizontal en una única parcela con carácter indivisible.
- Las aprobaciones de los instrumentos de planeamiento de desarrollo del planeamiento general no expresamente atribuidas al Pleno, así como los instrumentos de gestión urbanística y de los proyectos de urbanización.
 - El otorgamiento de licencias de apertura.
- Aprobar la oferta de empleo público de acuerdo con el presupuesto y la plantilla aprobados por el Pleno.
- Sancionar las faltas de desobediencias a su autoridad o por infracción de las ordenanzas municipales, salvo en los casos en que tal facultad esté atribuida a otros órganos.

La resolución de la adjudicación de las contrataciones y concesiones de toda clase cuando su importe no supere el 10% de los recursos ordinarios del presupuesto ni, en cualquier caso, los seis millones de euros incluidas las de carácter plurianual, cuando su duración no sea superior a cuatro años, siempre que el importe acumulado de todas sus anualidades no supere ni el porcentaje indicado, referido a los recursos ordinarios del presupuesto del primer ejercicio, ni la cuantía señalada. El resto de aprobaciones anteriores, previas a la adjudicación serán competencia de la Alcaldía.

La adquisición de bienes y derechos cuando su valor no supere el 10% de los recursos ordinarios del presupuesto ni los tres millones de euros, así como la enajenación del patrimonio que no supere el porcentaje ni la cuantía indicados en los siguientes supuestos:

- 1.º La de bienes inmuebles, siempre que esté prevista en el presupuesto.
- 2.º La de bienes muebles, salvo los declarados de valor histórico o artístico cuya enajenación no se encuentre prevista en el presupuesto.
- Quinto. La Alcaldía podrá revocar en cualquier momento las delegaciones efectuadas siguiendo las mismas formalidades aplicadas para otorgarlas.
- Sexto. La Alcaldía podrá revocar en cualquier momento la competencia delegada de acuerdo con lo que dispone el artículo 14 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre.
- Séptimo. Notificar personalmente la presente resolución a los designados, que se considerará aceptada tácitamente, salvo manifestación expresa.

Octavo. – Dar cuenta específicamente de esta resolución al Pleno municipal de acuerdo con lo previsto en el artículo 38 del Reglamento de Organización y Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado por Real Decreto 2568/1986 y ordénese su publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos y su colocación en el tablón de anuncios del Ayuntamiento, sin perjuicio de lo previsto en el artículo 44.2 del citado Reglamento por el que la delegación surtirá efecto desde el día siguiente a la fecha del Decreto.

Briviesca, a 21 de junio de 2011.

El Alcalde, José María Ortiz Fernández

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04715

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE BURGOS

ÓRGANO DE GESTIÓN TRIBUTARIA Y DE TESORERÍA Inspección de Rentas

Citación para comparecencia

Habiendo sido intentada infructuosamente la notificación individualizada de los actos que seguidamente se señalan, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, se efectúan por medio del presente anuncio las siguientes citaciones a los obligados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia.

Los interesados o sus representantes deberán comparecer para ser notificados de dichos actos en el Servicio de Inspección, sito en la Plaza Mayor, número 1, 1.ª planta, en el plazo de quince días naturales contados desde el siguiente al de la publicación del anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia.

Transcurrido dicho plazo sin haber comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer.

Cuando el inicio de un procedimiento o cualquiera de sus trámites se entiendan notificados por no haber comparecido el obligado tributario o su representante, se le tendrá por notificado de las sucesivas actuaciones y diligencias de dicho procedimiento, sin perjuicio de mantener el derecho que le asiste a comparecer en cualquier momento del procedimiento.

Burgos, a 28 de junio de 2011.

La adjunta al Jefe del Servicio de Inspección, Ángela María García Sánchez

Procedimiento: Inspección. Órgano competente: Alcaldía.

Obligado tributario	N.I.F./N.I.E./C.I.F.	Expte.	Notificaciones pendientes
Argimiro Camarero Pineda	13081058-S	247/11/PLV/JFR	Comunicación inicio
Artbau 100, S.L.	B-09408741	59/10/PLV/JFR	Acta disconformidad-Informe
Const. y Contratas Acuario, S.L.	B-09398397	243/11/PLV/JFR	Propuesta resolución
Valdelejo, S.L.	B-09452442	14/08/OCU/JFR	Liq. 102962505/11
Proy. Parsifal Desarrollo Rural	B-09409947	250/11/PLV/JFR	Comunicación inicio
Pablo Laserna Purificación	12875198-M	201/11/PLV/CVS	Comunicación inicio
Antonio Blanco Marquina	71270817-G	189/11/PLV/CVS	Comunicación inicio
Consuelo Calleja Alonso	12891569-T	185/11/PLV/CVS	Comunicación inicio

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04768

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE BURGOS

ÓRGANO DE GESTIÓN TRIBUTARIA Y DE TESORERÍA

Tesorería

Citaciones para ser notificados por comparecencia

Intentada la notificación, por dos veces, a los interesados que figuran en la relación adjunta o a sus representantes, no se ha podido realizar por causas no imputables al Servicio de Recaudación Municipal. Por tal motivo y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley General Tributaria, se cita a los interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia.

Lugar: Oficinas del Servicio de Recaudación Municipal, Plaza Mayor, s/n, 2.ª planta, en horario de 9 a 14 horas.

Plazo: Quince días naturales, contados desde el siguiente al de la publicación de este anuncio.

Si transcurrido dicho plazo no se hubiese comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer.

Órgano responsable de la tramitación: Servicio Municipal de Recaudación del Excmo. Ayuntamiento de Burgos.

Procedimiento: Administrativo de apremio.

Actos: Resolución desestimatoria de recursos, requerimiento de subsanación de defectos, desestimación de solicitudes y denegación de aplazamiento de deuda.

N.I.F./C.I.F.	Contribuyentes	N.º exped. apremio/Liq.	Resolución/Acto advo.
13087672M	Alfonso Domingo Pampliega	101581613/2010	Desestimación de recurso
13125562Z	Santiago González Cubillo	101572051/2010	Desestimación de recurso
		101694231/2010	
13122491W	M.ª Elvira de Castaños Martínez	247.933	Req. de subsanación de defecto
13093016J	Ana María Sancha Tomé	101558953/2010	Desestimación de recurso
		101560691/2010	
		107576792/2010	
A20174827	Plaiber, S.A.	101552999/2010	Desestimación de recurso
A79365821	Tecnologías y Servicios Agrarios, S.A.	101854745/2010	Desestimación de solicitud de
			suspensión
13147774P	Francisco Javier Güemes Barriocanal	101548194/2010	Desestimación de recurso
B09399049	Construcciones Prioridad Burgos, S.L.	102071065/2010	Denegación de aplazamiento de
		102071064/2010	deuda
		12071063/2010	

Burgos, a 21 de junio de 2011.

El Jefe de la Sección de Recaudación Ejecutiva, Javier Díaz Gómez

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04544 34,00

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE BUSTO DE BUREBA

Solicitada por D. Francisco Javier Peña Barrientos en representación de Vodafone, licencia ambiental y de obras, conforme a la Ley 11/2003, de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León, para la instalación de actividad de estación base de servicio de telecomunicaciones de telefonía móvil que se desarrollará en el polígono 504, parcela 403, en este Ayuntamiento se tramita el oportuno expediente.

En cumplimiento de la legislación vigente, se procede a abrir periodo de información pública por término de veinte días desde la aparición del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos para que, quienes se vean afectados de algún modo por dicha actividad, presenten las alegaciones que consideren pertinentes.

El expediente objeto de esta información se puede consultar en las oficinas municipales en horario de oficina.

En Busto de Bureba, a 24 de junio de 2011.

El Alcalde, Vicente Aurelio Fernández Fernández

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04574

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE CANICOSA DE LA SIERRA

Aprobación inicial del expediente de modificación presupuestaria n.º 1/11 para el ejercicio 2011

El Pleno de la Corporación Municipal, en sesión celebrada el día 24 de junio de 2011, ha aprobado inicialmente el expediente de modificación presupuestaria n.º 1/11 del presupuesto general del Ayuntamiento para el ejercicio 2011.

Este expediente permanecerá expuesto al público, a efectos de posibles reclamaciones, en las oficinas municipales por término de quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la inserción de este anuncio en el «Boletín Oficial» la provincia, de conformidad con lo previsto en el art. 38.2 del Real Decreto 500/90, de 20 de abril, por el que se desarrolla el Capítulo I del Título VI del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales en relación con los artículos 20 y 22 del Real Decreto 500/90, de 20 de abril.

En Canicosa de la Sierra, a 29 de junio de 2011.

El Alcalde-Presidente, Ramiro Ibáñez Abad

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04532

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE CASTRILLO DE LA VEGA

Por Decreto del Alcalde de fecha 23 de junio de 2011, han sido nombrados Tenientes de Alcalde los siguientes Concejales:

Teniente de Alcalde primero: D.ª Helen Evelynn Geerdes.

Teniente de Alcalde segundo: D. Victorino Cid Lázaro.

Lo que se hace público en cumplimiento de lo establecido en el artículo 46 del Reglamento de Organización y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre.

En Castrillo de la Vega, a 27 de junio de 2011.

El Alcalde, Juan José Gutiérrez

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04550

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE LA HORRA

Vista la celebración de las elecciones municipales el día 22 de mayo de 2011, y habiéndose procedido el día 8 de junio de 2011 a la constitución de la nueva Corporación Local y en virtud de las atribuciones que me confieren los artículos 21.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, y 46.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, por Decreto de esta Alcaldía de fecha 22 de junio de 2011 se ha procedido al nombramiento de Tenientes de Alcalde de este Ayuntamiento que ha recaído en los siguientes Concejales:

- 1. Don Enrique Bonet Ballesteros.
- 2. Don Pedro Ruiz Rojo.

En La Horra, a 23 de junio de 2011.

El Alcalde, Jesús Javier Asenjo Cuesta

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04578

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE MECERREYES

Convocatoria para elección de Juez de Paz sustituto de Mecerreyes

Próximo a expirar el mandato de Juez de Paz sustituto de este municipio, se anuncia convocatoria pública, de conformidad con lo dispuesto en el art. 5.1 del Reglamento 3/1995, de 7 de junio, de los Jueces de Paz, para presentación de solicitudes de los aspirantes al cargo, que se sujetará a las siguientes bases:

Primera. – Condiciones de los aspirantes: Ser español y residente en Mecerreyes (Burgos), mayor de edad y reunir los requisitos establecidos en los artículos 102 y 103 de la Ley Orgánica del Poder Judicial para el ingreso en la carrera judicial, excepto el ser licenciado en Derecho y los derivados de la jubilación por edad, siempre que esta no suponga impedimento para el cargo.

Segunda. – *Documentación a presentar:* Solicitud de elección para el cargo dirigida al Ayuntamiento de Mecerreyes, a la que se acompañará: Fotocopia del D.N.I. y declaración jurada de no hallarse incurso en causa alguna de incompatibilidad o prohibiciones previstas en los artículos 389 y 395 de la Ley precitada y 23 del Reglamento de los Jueces de Paz.

Tercera. – *Presentación de solicitudes:* En el Registro General del Ayuntamiento, en el plazo de quince días hábiles siguientes al de la publicación de este edicto en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos.

Cuarta. – Elección del candidado: Entre los solicitantes, el Pleno Municipal elegirá a la persona que considere idónea para el cargo.

En Mecerreyes, a 27 de junio de 2011.

El Alcalde, Julián Vicario Alonso

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04592

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE MEDINA DE POMAR

CONCEJALÍA DE SANIDAD Y MEDIO AMBIENTE

Habiendo resultado infructuosas las gestiones realizadas para notificar en el domicilio que consta en su expediente, se procede de conformidad con lo establecido en los artículos 59.4 y 61 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, a notificar a las personas relacionadas en el Anexo mediante la inserción de este anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos y exposición del mismo en el tablón de anuncios del Ayuntamiento de su último domicilio conocido.

Asimismo, se le comunica que dispone de un plazo de quince días, a partir de la publicación del presente anuncio para contestar los hechos expuestos y aportar cuantas alegaciones, documentos e información estime oportunas y, en su caso, proponer la práctica de las pruebas que a la defensa de sus derechos e intereses convenga, de acuerdo con lo previsto en el artículo 9.2 del Decreto 189/1994, de 25 de agosto.

ANEXO
RELACIÓN DE VEHÍCULOS ABANDONADOS

	_		
Expediente	Matrícula	Modelo	Propietario
T-26/11	O-1810-AM	Renault R-21	Filipe Mendes Da Silva
T-27/11	BI-1309-BC	Ford Transit	Francisco Javier Berrio Berrio
T-28/11	BI-8784-BN	Lada Niva Vaz	Cristina Ruiz Rodríguez
	RELA	CIÓN DE VEHÍCU	LOS EN DEPÓSITO
Expediente	Matrícula	Modelo	Propietario

274-FXW Ford Transit Hispano Lusa Merindades Construcción, S.L.

RELACIÓN DE EXPEDIENTES CONCLUSOS

Expediente	Matrícula	Modelo	Propietario
T-01/11	M-6005-SB	Citroën Jumper	Kaloyan Asenov Tulomov
T-04/11	BU-3397-U	Ford Transit	Zafirka Vasilea Ivanova
T-11/11	BA-0869-W	Ford Transit	Mohamed Chair
T-13/11	BI-6256-BV	Citroën ZX	Aleksandrov Mitev Dancho

Medina de Pomar, 22 de junio de 2011.

El Alcalde-Presidente, José Antonio López Marañón

diputación de burgos

bopbur.diputaciondeburgos.es

T-02/11





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04575

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE MERINDAD DE CUESTA URRIA

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 169.3 del R.D.L. 2/2004, se hace público el presupuesto definitivo de este Ayuntamiento para el ejercicio de 2011, resumido por capítulos, tal y como a continuación se detalla:

INGRESOS

Cap.	Denominación	Euros
	Operaciones corrientes:	
1.	Impuestos directos	103.500,00
2.	Impuestos indirectos	32.463,02
3.	Tasas y otros ingresos	108.000,00
4.	Transferencias corrientes	171.582,18
5.	Ingresos patrimoniales	65.000,00
	Total	480.545,20
	Operaciones de capital:	
7.	Transferencias de capital	173.470,30
	Total	173.470,30
	Total ingresos	654.015,50
	GASTOS	
Cap.	Denominación	Euros
Cap.	Denominación Operaciones corrientes:	Euros
<i>Cap.</i> 1.		Euros 151.647,58
	Operaciones corrientes:	
1.	Operaciones corrientes: Remuneraciones del personal	151.647,58
1. 2.	Operaciones corrientes: Remuneraciones del personal Gastos en bienes y servicios	151.647,58 200.000,00
1. 2. 3.	Operaciones corrientes: Remuneraciones del personal Gastos en bienes y servicios Gastos financieros	151.647,58 200.000,00 761,40
1. 2. 3.	Operaciones corrientes: Remuneraciones del personal Gastos en bienes y servicios Gastos financieros Transferencias corrientes	151.647,58 200.000,00 761,40 60.500,00
1. 2. 3.	Operaciones corrientes: Remuneraciones del personal Gastos en bienes y servicios Gastos financieros Transferencias corrientes Total	151.647,58 200.000,00 761,40 60.500,00
1. 2. 3. 4.	Operaciones corrientes: Remuneraciones del personal Gastos en bienes y servicios Gastos financieros Transferencias corrientes Total Operaciones de capital:	151.647,58 200.000,00 761,40 60.500,00 412.908,98
1. 2. 3. 4.	Operaciones corrientes: Remuneraciones del personal Gastos en bienes y servicios Gastos financieros Transferencias corrientes Total Operaciones de capital: Inversiones reales	151.647,58 200.000,00 761,40 60.500,00 412.908,98
1. 2. 3. 4.	Operaciones corrientes: Remuneraciones del personal Gastos en bienes y servicios Gastos financieros Transferencias corrientes Total Operaciones de capital: Inversiones reales Transferencias de capital	151.647,58 200.000,00 761,40 60.500,00 412.908,98 208.430,76 19.985,76
1. 2. 3. 4.	Operaciones corrientes: Remuneraciones del personal Gastos en bienes y servicios Gastos financieros Transferencias corrientes Total Operaciones de capital: Inversiones reales Transferencias de capital Pasivos financieros	151.647,58 200.000,00 761,40 60.500,00 412.908,98 208.430,76 19.985,76 12.690,00

diputación de burgos D.L.: BU-1-1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

Asimismo y conforme dispone el art. 127 del R.D.L. 78/1986, de 18 de abril, se publica la plantilla de personal de este Ayuntamiento, que es la que a continuación se detalla:

- Personal funcionario:
- 1 Secretaría-Intervención. Grupo A1. C.D. 24.
- 1 Auxiliar Administrativo. Grupo C2. C.D. 10.
- Personal laboral fijo:
- 1 Oficial Servicios Múltiples. Convenio Construcción.
- 1 Peón Servicios Múltiples. Convenio Construcción.

De conformidad con lo establecido en el art. 171 del R.D.L. 2/2004 contra la aprobación definitiva del presupuesto podrá interponerse directamente recurso contencioso-administrativo en la forma y plazos que establecen las normas de dicha Jurisdicción.

Merindad de Cuesta Urria, a 27 de junio de 2011.

El Alcalde, Alfredo Beltrán Gómez

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04591

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE MIRANDA DE EBRO

Por Decreto de la Alcaldía, de fecha 28 de abril de 2010, se resolvió contrata con D. Enrique Sanjurjo Pérez la «Inspección técnica de la edificación-ITE del inmueble n.º 2 de la c/ Los Hornos», en la cantidad de 1.722,6 euros, y exigir a los propietarios el abono de la citada contratación.

De la cantidad reclamada el 27,6923 % –477,03 euros– correspondiente a los bajos cuyo propietario es D. Elicio Martínez Corcuera.

La notificación del citado Decreto no se ha podido practicar al no ser retirada del servicio de correos por el interesado.

Por tanto, en cumplimiento del artículo 59.4 de la Ley 30/1992, se otorga al interesado el plazo de quince días hábiles, contados desde el siguiente a la publicación de este anuncio para que, en su caso, proceda al abono de la cantidad adeudada.

En Miranda de Ebro, a 27 de junio de 2011.

El Alcalde, Fernando Campo Crespo

diputación de burgos



buirgos

Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04790

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE MIRANDA DE EBRO

RECAUDACIÓN MUNICIPAL

Citaciones para ser notificados por comparecencia

Intentada la notificación de la providencia de apremio de los valores que junto a los contribuyentes figuran a continuación, no se ha podido realizar por causas no imputables a la Recaudación Municipal. Por ello y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley General Tributaria, se cita a los interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia.

Lugar: Recaudación Municipal, Real Aquende, 28 (Miranda de Ebro).

Horario: De 9 a 14 horas, de lunes a viernes.

Plazo: Quince días naturales, contados a partir del siguiente hábil al de la publicación de este anuncio. Si transcurrido dicho plazo no se hubiese comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer.

Procedimiento que las motiva: Procedimiento administrativo de apremio.

Órgano responsable de la tramitación: Recaudación Municipal del Ayuntamiento de Miranda de Ebro.

En Miranda de Ebro, a 6 de julio de 2011.

El Recaudador Municipal, Carmelo Renuncio Peña

* * *

				PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
Ejercicio-Concepto: 2	2006 - IVTM Impu	uesto vehículos	tracción mecánica	ı
ZANNOUTI,MOSTAFA	X3370383 D	206103262	VI-004799-K	57,94
Ejercicio-Conc	epto: 2006 - MIF	RTPP Tasas y otr	os ingresos	
DIAZ CRUZ,LAURA	071343860 E	206127360	MS06061	116,48
SANTIAGO REYES,MANUEL	031405861 M	206126908	LA200611	21,00
Ejercicio-Concepto: 2008	- Impuesto sobre	e construcciones	s, instalaciones y o	obras
MATEOS CANTABRANA,ISRAEL	013305217 Q	208130863	15200/08	363,20
Ejercicio-Conc	epto: 2008 - MIF	RTPP Tasas y otr	os ingresos	
LABARGA GORDO,SANTIAGO	013292810 Y	208154891	IN080026	315,00
SOTO VALDIZAN, LUIS ANGEL	013297883 L	208154903	IN080030	315,00
Ejercicio-Concept	o: 2009 - Entrad	a de vehículos y	reserva de vía	
BAROJA MARTINEZ,RAFAEL	016290162 K	209006510	00025	T 39,90

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

				PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
Ejercicio-Concepto	: 2009 - IBIU Im	npuesto bienes in	muebles-Urbana	
SOTO ESPINOSA, CARMEN	002131403 Q	209080178	10298977	51,99
Ejercicio-Concepto: 2009 -	IBIUL Impuesto	bienes inmueble	es urbana (Liquida	ciones)
FERNANDEZ MARTINEZ,ALFREDO	014235465 Y	209002083	10742704	38,37
Ejercicio-Concepto: 20	009 - IIVT Impue	esto incremento c	lel valor de terrend	os
ALONSO LASURTEGUI,ANGEL	013268998 E	209141093	10290594	1.292,13
ALONSO LASURTEGUI,ANGEL	013268998 E	209141092	10290594	828,74
BOUHAMED ALLAL MRABET, MOHAMED	071351124 H	209004562	10287269	188,71
LIMA COSTA DA, DOMINGOS JORGE	X3467480 T	209000034	10717398	69,03
LIMA COSTA DA, DOMINGOS JORGE	X3467480 T	209000033	10717405	6,54
SOLANO SOLANO,FRANCISCO MARIANO	013299356 C	209137304	10741819	38,42
Ejercicio-Concepto: 2009	- Impuesto sob	re construccione:	s, instalaciones y	obras
BORJA JIMENEZ,MIRIAM	071347514 L	209141520	19519/09	14,21
COSTA DA NOVO,AFONSO ANTONIO	X9656384 H	209049716	04766/09	192,00
Ejercicio-Concepto: 20	009 - IVTM Impu	uesto vehículos de	e tracción mecánio	ca
AMADOR GOMEZ,MARIA ISABEL	005642417 B	209046064	-004218-BZS	65,77
ANJOS DOS MENDES,MARIA DA SOLEDA	X3429133 V	209044551	-007640-CVR	78,21
CONSTRUCCIONES ROMAY 2008 SL	B09485590	209047467	VI-005433-S	138,84
CRUZ MOYA,FRANCISCO JAVIER	013299446 H	209028624	BU-000799-T	65,77
FIGUEROA CORTEZ,JUAN ENRIQUE	X6669051 V	209029534	BU-000633-T	138,84
GONÇALVES GRABALOS, JOSE IGNACIO	071344510 M	209047494	-004994-GCR	172,95
MORCILLO GRANADO, PEDRO	016273149 M	209044367	BU-000761-Y	138,84
MORCILLO GRANADO,PEDRO	016273149 M	209048859	-007164-CKB	138,84
MORCILLO GRANADO,PEDRO	016273149 M	209045763	-006181-FRY	8,53
MORCILLO GRANADO,PEDRO	016273149 M	209045993	C-002538-BHB	8,53
MORCILLO GRANADO,PEDRO	016273149 M	209046714	SG-007248-G	138,84
MULSER SYSTEM SL	B09360371	209038717	BI-006393-BG	138,84
MULSER SYSTEM SL	B09360371	209037817	BU-005729-S	138,84
PINTO SALGADO, JOSE DANIEL	072729280 Z	209029833	BU-004684-V	78,21
SM CONSTRUCCIONES SC	G09469461	209045526	-009614-FPR	78,21
Ejercicio-Concept	to: 2010 - Entra	da de vehículos y		
BAROJA MARTINEZ,RAFAEL	016290162 K	210030904	00025	T 39,90
CARVALHO,FIDEL DOS ANJOS	X1465971 C	210030585	00547	P 151,60
LOPEZ SALAZAR,MANUEL ANGEL	013300828 C	210030909	00046	T 39,90
RAMOS ORTIZ,JULIAN	013297516 C	210030874	00215	P 227,40
Ejercicio-Concepto	: 2010 - IBIU In	npuesto bienes in	muebles-urbana	
ALAMO ORTIZ,MARCELO	013289907 R	210056348	10289589	284,70
ALVES MATOS DE,RICARDO JORGE	X2873663 C	210057302	10290827	210,87
ANJOS DOS SEBASTIAO, CARLOS	X5117278 P	210057764	10286698	107,12
APRAIZ PADILLA, VICTOR	014107850 H	210058034	10294471	106,82
ARAUJO COSTA,GIL MANUEL	X3240469 E	210058225	10567167	193,11
ARRIBAS RUIZ LOIZAGA,PEDRO JAVIER	013297532 J	210058680	10300447	411,61
ARRIERO RUIZ,DAVID	071130001 V	210058681	10285832	164,59
ARRIOLA RAMOS,ENRIQUE	013287035 G	210058689	10290734	192,69





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

ADELLIDOS VAIGNADDE	NIE	N o DECIDO	OD L TRIBUTADIO	PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
ASLA LASTRA, CRISTOBAL	011924233 K	210058815	10281578	112,68
ATHMAN HASSAN,ABDULFATAH	X2943444 L	210058844	10284176	144,85
AYALA FERNANDEZ,INES	016324354 N	210058902	10296381	172,89
AYALA NARBONA,DAVID	014258727 S	210058921	10293977	135,63
BARRENECHEA MIRANDA, MANUEL	024402834 H	210059527	10284270	108,66
BARRIO RODRIGUEZ,VICTOR	071345112 D	210059618	10283294	115,09
BASHARAT,AZIZ	X6510202 Y	210059765	10746144	296,52
BEJARANO QUIÑONEZ,CARLOS FABRICIO	X5520834 Y	210059931	10294634	133,64
BENGOA PEREZ,FRANCISCO JAVIER	016270619 M	210059974	10626170	46,77
BENGOA PEREZ,FRANCISCO JAVIER	016270619 M	210059975	10626207	196,39
BENNIA,MOHAMMED	X3021853 K	210060043	10297553	99,43
BERAZA ZAYAS,M. CONSUELO	013291821 Y	210060054	10294941	177,63
BERGANTIÑO FERNANDEZ,JOSE CARLOS	044673109 W	210060082	10297932	130,40
BERRIO GABARRI,MANUEL	071340679 S	210060175	10293999	161,41
BERRIO GRACIA,FRANCISCO	013299747 C	210060182	10282235	34,20
BERRIO PASTOR,ANA MARIA	013301672 J	210060188	10286195	39,68
BORGOVAN,NATALIA	X3139574 M	210060453	10293267	149,12
BRAVO FERNANDEZ,PEDRO	013297070 B	210060568	10296593	118,98
BRAZI,HICHAM	X6699648 R	210060607	10285913	79,80
CALVIÑO CABANAS,M. LUISA	016568596 V	210061115	10297107	137,10
CAMPO SARACIBAR,IGNACIO	013302938 Z	210061413	10281703	115,80
CARCAO, DOLORES DO CEU	X0650323 K	210061708	10283671	66,20
CARVALHO DE CONCALVES,CARLOS ALB	X6056091 F	210061857	10289289	151,38
CASQUERO FERNANDEZ,JULIAN	013288497 V	210061976	10293866	192,25
CASTELLANO MARTINEZ,LAURA	044685264 J	210062043	10282062	64,97
CASTRO MEDINA, MIGUEL ANGEL	013300716 T	210062210	10294254	113,73
COARTA 2003 SL	B01353721	210062688	10293378	193,56
CONDE AYALA,M. AZUCENA	013294111 L	210062895	10293285	135,28
CORREIA SA, MORAIS JUSTINO DOS ANJO	X2582085 J	210063343	10295786	291,35
CORREIA,MARIA DO CEU	X1465388 N	210063344	10283692	168,12
CORREIA,MARIA-ALICE		210063345	10283653	49,01
COUTO CARNEIRO, ANTONIO	X5149906 E	210063420	10290360	159,95
COUTO SOUSA DE,JOSE FERNANDO	X6672649 G	210063421	10294416	110,09
DESARROLLOS FORESTALES 2005 SL	B09457904	210063826	10282691	13,40
DIAZ CRUZ,SAMUEL	013305314 K	210063919	10754547	150,70
DIAZ CRUZ,SAMUEL	013305314 K	210063920	10754612	27,03
DIAZ ITURRALDE,FERNANDO	013288254 G	210063937	10284589	180,55
DIAZ MOLINUEVO,IVAN	013305265 H	210063975	10283816	48,85
DIAZ SAIZ,RAUL	071342284 X	210063991	10297531	95,08
DIEZ BERRIO, JOSE MARIANO	013295796 W	210064051	10281235	266,52
DIEZ DIEZ,ANGELA	013276917 Y	210064076	10293759	219,05
DIEZ GAMEZ,FRANCISCO JAVIER	013296684 Q	210064094	10284852	39,68
DOMINGUEZ BORGE,ENRIQUE	013305869 R	210064241	10288584	119,89
DUVAL GABARRI,ALFONSO	013292063 H	210064532	10577571	259,47
DUVAL JIMENEZ,MARCOS	013306838 G	210064542	10288952	183,01
DUVAL JIMENEZ,MARCOS	013306838 G	210064543	10288794	20,44
	3.000000 G	2.0301010	.0200107	20,





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	PRINCIPAL DEUDA
DUVAL JIMENEZ,RAFAEL	013302988 H	210064544	10283868	42,66
DUVAL SALVADOR,ANGEL	016338709 S	210064547	10299597	35,94
ELORZA EGUILUZ,DANIEL	009617418 Z	210064668	10284605	177,94
EMMANUEL,JIM	X3090520 X	210064706	10284298	133,23
ENIFOLO, AUSTINE	X2999973 Z	210064836	10297076	112,28
ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS	013302648 T	210064926	10280667	209,10
ESTOPA JIMENEZ,M. JOSE	046741789 Q	210065241	10293996	395,80
FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO	X3832208 V	210065375	10295684	126,90
FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO, JESUS	013295255 J	210065394	10297855	156,49
FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE	013303952 Q	210065595	10280384	20,04
FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE	013303952 Q	210065596	10280421	131,88
FERNANDEZ FERNANDEZ,ROSA M.	005385162 B	210065790	10284015	95,68
FERNANDEZ FUENTES, JOSE ENRIQUE	045480620 Y	210065792	10296076	161,10
FUENTES MILLAN, RAUL	030685300 B	210066633	10291786	272,39
FUENTES SAEZ,MIGUEL ANGEL	013294513 F	210066640	10526468	119,57
FUENTES SAEZ,MIGUEL ANGEL	013294513 F	210066641	10526471	34,24
GABARRI DUVAL,PEDRO	071344890 V	210066676	10280938	133,48
GABARRI ESCUDERO, JESUS	013305874 Y	210066684	10290974	278,39
GABARRI ESCUDERO, JESUS	013305874 Y	210066685	10579338	325,80
GABARRI GABARRI,ADAN	071342409 C	210066694	10282981	103,48
GABARRI GABARRI,AMADOR	013301439 X	210066697	10289361	185,54
GABARRI GABARRI,ANGEL EMILIO	013301270 W	210066700	10296639	143,30
GABARRI GABARRI, JESUS	013304126 Y	210066716	10288581	119,89
GABARRI JIMENEZ,DAVID	071342225 C	210066752	10292147	183,07
GABARRI JIMENEZ,JOSE	071347113 D	210066766	10282408	129,74
GABARRI JIMENEZ,JUAN	013302364 S	210066770	10415411	95,51
GABARRI JIMENEZ,JUAN JOSE	071350794 X	210066772	10285867	156,99
GABARRI JIMENEZ,JUAN JOSE	071350794 X	210066773	10660690	150,43
GARCIA DE ANDOAIN SALINAS, CARLOS	071341529 Z	210067023	10284397	87,02
GARCIA HERNANDO, JACINTO	013299370 B	210067532	10292993	125,12
GHERRAS,ABDELKADER	X2577271 Y	210068276	10295549	99,94
GOMEZ GARCIA, MARIA ENCARNACION	015894260 H	210068687	10288487	162,88
GOMEZ PANGUSION, MODESTO	013186437 P	210068857	10282248	108,98
GOMEZ SUAREZ,ALBERTO	037785037 Q	210068954	10282848	124,74
GONZALEZ AMARILLA, MILNER ALBERTO	X3565582 F	210069067	10286073	88,27
GONZALEZ MESAS, RUFINO	071340873 W	210069434	10282423	114,80
GONZALEZ MIGUEL,LUIS ANGEL	016542273 Y	210069442	10287786	88,05
GORDO RODRIGUEZ,GREGORIO	013305295 W	210069807	10295921	271,94
GORDO RODRIGUEZ, GREGORIO	013305295 W	210069806	10295922	148,59
GRADO FELIPE, RUPERTO	007210217 Q	210069878	10579079	255,69
GRADO FELIPE,RUPERTO	007210217 Q	210069877	10579060	38,90
GUTIERREZ DE ROZAS CADIÑANOS,ROB	013307431 E	210070260	10280423	131,88
GUTIERREZ ACOSTA, LUIS ALFONSO	X3824619 H	210070289	10294293	81,82
HERRERO IÑIGUEZ,FELIX MARIA	013300188 R	210071076	10296071	432,41
HERRERO IÑIGUEZ,RODRIGO	071341641 B	210071077	10280374	20,04
HERRERO IÑIGUEZ,RODRIGO	071341641 B	210071078	10280426	131,88





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	PRINCIPAL DEUDA
HIDALGO MARTINEZ,SAMUEL	072740530 V	210071160	10294261	108,79
HIDALGO RAMIRO,M. PILAR	071342277 A	210071163	10288485	94,81
HIERRO CAMARA,M. BEGOÑA	014954860 F	210071180	10579055	38,90
HIERRO CAMARA,M. BEGOÑA	014954860 F	210071181	10579070	255,69
HORNERO MARIN,ANTONIO	071341900 V	210071245	10751758	175,40
HUERTAS GARCIA,NATIVIDAD	013290045 R	210071300	10284929	91,13
IBAÑEZ OROSCO,PIEDAD DEL CARMEN	X3620515 Q	210071423	10284453	94,91
ILARRAZA ECHEVARRIA, JOSE MIGUEL	013193151 Y	210071569	10285642	200,59
ISMERIA JACOMINI, SUZETE	X2888713 M	210071781	10285260	110,73
IZAGUIRRE ARAICO,PEDRO JOSE	013296822 Q	210071816	10293536	629,99
JIMENEZ ARENAZA,M. ROSARIO	022735737 F	210072060	10292753	155,12
JIMENEZ DUVAL,ANGEL	013293655 T	210072097	10632533	220,18
JIMENEZ GABARRI,BLANCA	071345843 G	210072119	10282332	38,97
JIMENEZ GABARRI,EMILIA	013296348 W	210072121	10579084	263,36
JIMENEZ GABARRI,MARCOS	071346590 S	210072131	10294092	134,74
JIMENEZ GRAVALOS,MARIA ANTONIA	033426136 Y	210072161	10283067	104,28
JIMENEZ HERNANDEZ, VICTOR	013294677 X	210072168	10579075	322,89
JIMENEZ PISA,EMILIO	071344107 Q	210072222	10284714	1.018,54
JIMENEZ PISA,EMILIO	071344107 Q	210072223	10288569	210,04
JODAR CUESTA,M. DOLORES	013295970 S	210072279	10579106	183,09
JUEZ VARGA,DOROTEA	013289659 Y	210072387	10291755	406,52
KHARBACHI,AISSA	X2277403 N	210072424	10284225	112,50
KURTYNETS,PETRO	X4136564 Z	210072436	10286162	109,73
LANZA GOMEZ,YAGO	071341729 F	210072719	10643587	32,63
LANZA GOMEZ,YAGO	071341729 F	210072720	10643671	202,61
LEON ONTAÑON,GONZALO	044678142 K	210072966	10754567	235,63
LEON ONTAÑON,GONZALO	044678142 K	210072967	10754599	38,37
LOPEZ BARBOSA, CRISTIAN	071342664 E	210073416	10294633	136,94
LOPEZ SANCHEZ,JUAN BERNARDO	044381134 N	210073959	10281592	24,94
LOSADA PASCUAL,HIGINIO	013307296 W	210074107	10286111	77,77
LUCAS MARTIN, RUBEN	013304893 Z	210074155	10634304	231,83
MACHADO MENDES,BRUNO FILIPE	X3575572 S	210074226	10285916	105,66
MACIAS MARTILLO, KATHERYNE ALEXAND	071348132 Q	210074245	10293884	193,63
MAHMUD,MAZHAR	X2186451 W	210074348	10283781	25,21
MAHMUD,MAZHAR	X2186451 W	210074349	10283779	30,26
MAHMUD,MAZHAR	X2186451 W	210074350	10283780	18,72
MAHMUD,MAZHAR	X2186451 W	210074351	10283782	25,21
MARQUINEZ AUSTRI, GUSTAVO	013305546 T	210074735	10739291	41,17
MARQUINEZ AUSTRI, GUSTAVO	013305546 T	210074738	10745578	248,90
MARQUINEZ AUSTRI, GUSTAVO	013305546 T	210074737	10740236	363,02
MARQUINEZ AUSTRI, GUSTAVO	013305546 T	210074736	10745647	34,13
MARTIN BERRIO,LORENA	071343218 R	210074870	10280975	7,45
MARTIN GARCIA,M. TERESA	012771659 N	210074896	10295775	248,47
MARTIN IBARRONDO, TIMOTEO	014503157 R	210074922	10290666	141,17
MARTIN LOPEZ,ALBERTO	070870895 Y	210074926	10284651	113,99
MARTINEZ CORCUERA,ELICIO	013286463 F	210075325	10282331	50,47





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	PRINCIPAL DEUDA
-				
MARTINEZ DOMINGUEZ,ANA	071345654 E	210075383	10285167	157,06
MARTINEZ FUENTE DE LA,IÑIGO	016294223 B	210075430	10293272	132,35
MARTINEZ LOZANO,ELICIO	071340590 H	210075615	10282904	213,08
MARTINEZ USAOLA,CESAR JULIO MARTINEZ-LAGE ALVAREZ,PEDRO MARIA	013299456 M	210075940	10282462 10728077	57,15
MARTINEZ-LAGE ALVAREZ,PEDRO MARIA	029147427 X	210075992		49,03
MAX LEONEL, ROBINSON	029147427 X X3514987 N	210075993 210076083	10728121 10282431	289,36
MECANDEZ GARCIA,EDUARDO	009253847 G	210076083	10294827	127,71 266,09
MEDINILLA RUIZ,JESUS MARIA	013294338 Q	210076241	10579105	185,29
MENDOZA HERNAEZ, JONATHAN	071344935 Q	210076303	10294031	133,22
MERA CEDEÑO, WILLIAMS STALIN	071344933 Q 071349790 H	210076446	10298034	112,57
NANCLARES GOMEZ,ARTURO	013305437 Y	210077930	10298850	105,45
O DE LA RICO, ALFONSO	018602272 X	210077930	10282724	110,92
OLABUENAGA MARTIN, JAVIER	016269643 H	210078240	10282158	37,66
OLABUENAGA MARTIN,JAVIER	016269643 H	210078421	10281812	120,51
OLIVEIRA FERNANDES,NORMANDIA	X3669026 C	210078447	10284462	109,49
OLMEDO SICILIA, VIRGINIA	013131257 M	210078455	10280372	20,04
OLMEDO SICILIA, VIRGINIA	013131257 M	210078456	10280424	131,88
ORDAS GARCIA,MARIA PILAR	071415054 P	210078529	10290183	123,43
ORTEGA RODRIGUEZ, JOSE M.	012728288 L	210078702	10292902	155,54
OSUA BARREDO,ILDEFONSO	013274656 E	210079155	10295821	170,31
PADRONES CALLEJA,Mª DEL CARMEN	013090015 W	210079313	10752492	25,13
PADRONES CALLEJA,Mª DEL CARMEN	013090015 W	210079314	10752560	130,29
PADRONES CALLEJA,Mª DEL CARMEN	013090015 W	210079312	10752491	25,13
PAUCAR OJEDA, FERNANDO GEOVANNY	X4079253 L	210079620	10291686	93,71
PERETE JUEZ,M. CRISTINA	071344940 K	210079881	10626243	27,46
PERETE JUEZ,M. CRISTINA	071344940 K	210079882	10626268	229,29
PEREZ CARRIZO, YONATHAN	071343849 B	210080075	10281704	115,80
PEREZ RIVERA,RICARDO	013307240 S	210080456	10291602	133,72
PIÑO DEL VENTURA, MARIA OLALLA	013301267 E	210080951	10295578	102,61
PIPAON VAL DEL,FELIX	021459084 S	210080902	10642826	468,73
PIRON COBO, FERMIN	071341145 K	210080913	10294212	136,67
PRIETO SANZ.JULIA	071343279 Q	210081215	10296340	192,10
QUIÑONEZ BETANCOURT, CELIA CRUZ	071352567 N	210082048	10282362	205,14
QUIÑONEZ BETANCOURT, CELIA CRUZ	071352567 N	210082049	10283420	83,16
RAMOS MARTIN, JESUS MARIA	016260376 C	210082173	10285257	100,02
RAMOS MARTINEZ, YUDI	071344952 X	210082175	10754542	255,68
RAMOS MARTINEZ, YUDI	071344952 X	210082176	10754592	32,72
RASINES MARTINEZ,LUIS	013303996 Z	210082265	10540456	230,12
REBELO COSTA DA,ANDREIA	X7093916 A	210082288	10283898	103,83
REBELO MACHADO, CARLOS JORGE	X2999162 P	210082289	10283419	96,89
REGULEZ SAINZ,IGOR	071278259 V	210082434	10293946	186,29
REYES DELGADO, MILTON IVAN	X3731781 P	210082610	10289143	133,87
RIAÑO GUINEA,MARIA JOSEFA	013297916 Y	210082620	10289807	268,89
RODRIGUEZ AVELLANEDA, SERGIO	013306242 Y	210083257	10744041	393,14
RODRIGUEZ AVELLANEDA, SERGIO	013306242 Y	210083258	10744052	22,32
,				*





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

				PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
RODRIGUEZ DIZ,JOSE MIGUEL	076723091 J	210083315	10607151	318,36
RODRIGUEZ MERINO,INES MARIA	013306893 J	210083425	10284302	133,23
RODRIGUEZ SAENZ DE ZAITEGUI,CESAR	016280955 Z	210083522	10298369	83,22
ROMAN GONCALVES, FELIPE JOSE	072388318 G	210083689	10745585	245,95
ROMAN GONCALVES, FELIPE JOSE	072388318 G	210083690	10745644	36,98
ROMERO ITURRALDE, SANTOS	013298893 V	210083713	10297278	49,75
ROYO PEREZ,GUSTAVO	071342980 Q	210083816	10584557	332,02
RUIZ SANTOS,M.TERESA	007779808 N	210084520	10294656	189,82
RUIZ UBIERNA, JOSE MIGUEL	013286723 Z	210084559	10280867	85,39
SA DE SILVANO,ARMANDO ANICETO	X0561911 K	210084623	10293274	149,12
SA DE TORRALBO,JOEL	071347254 N	210084624	10289668	124,98
SAAVEDRA CUESTA,M. AMPARO	013280252 Y	210084625	10620146	85,44
SAAVEDRA CUESTA,M. AMPARO	013280252 Y	210084626	10620147	132,88
SAEZ DE CORTAZAR JUNGUITU, CARLOS	016281224 F	210084861	10745418	204,74
SAEZ DONCEL, ANDRES	013301363 A	210084910	10281294	46,71
SAGASTI BARRENECHEA,GERARDO	016240781 K	210085058	10582516	367,96
SAIDY,YANKUBA	X6952124Y	210085102	10283291	119,10
SAIZ LOPEZ,OSCAR	071343566 G	210085167	10289541	100,46
SALAZAR LOPEZ,LUIS ALBERTO	022722707 H	210085328	10281387	121,05
SALAZAR LOPEZ,LUIS ALBERTO	022722707 H	210085329	10281388	28,06
SALAZAR LOPEZ,LUIS ALBERTO	022722707 H	210085330	10281389	29,81
SANCHEZ BLAZQUEZ,RAMON	013305175 C	210085686	10298428	98,50
SANCHEZ DUEÑAS,M. VANESA	013307437 M	210085717	10638308	296,75
SANCHEZ PATIÑO, EVA MARIA	053111229 C	210085823	10283267	74,83
SANSEGUNDO RODRIGUEZ,DAVID	013307044 A	210085949	10294323	135,21
SANTAMARIA SAIZ,JESUS MARIA	013284586 Q	210086141	10296308	174,97
SANTOS DOS LOURENCO, JONATAN	X2103871 S	210086271	10281960	77,25
SANTOS DOS PENEDA, JOAQUIM	X2775384 C	210086275	10288501	181,18
SANTOS LUENGO, YOANA	071346265 N	210086320	10296643	143,30
SANTOS PINTO, JOSE CARLOS	X7822577 R	210086326	10282421	114,80
SANTOS SANCHEZ,NORA	071343927 C	210086343	10620514	50,19
SARDON MANIEGA, MANUEL	013265954 Z	210086425	10282468	57,15
SEBASTIAN PEREZ,RUBEN	044670635 N	210086512	10292941	122,96
SILVA DA MARTINS,OSCAR MANUEL	X7290679 R	210086786	10283812	46,88
SIMON BENITO DE, JOSE ANTONIO	024349115 G	210086812	10294859	150,38
SOLABARRIETA GARRO, JUAN JOSE	013287149 A	210086905	10527071	492,23
SOLANO SOLANO,FRANCISCO MARIANO	013299356 C	210086937	10280927	87,85
SOLANO SOLANO,FRANCISCO MARIANO	013299356 C	210086939	10741821	107,45
SOLANO SOLANO,FRANCISCO MARIANO	013299356 C	210086938	10522002	225,56
SOMOSCARRERA TORRES,FRANCISCO A	016302383 Y	210087004	10623115	125,15
STANCIU,PETRU	X3086470 P	210087128	10297917	129,63
TARIQ,MOHAMMAD	X2950783 K	210087294	10281573	55,78
TEIXEIRA,MARCO-FERNANDO	X0635653 W	210087345	10297124	91,26
TOME HERMOSO, SALUSTIANO	013297558 Q	210087586	10284848	39,68
TORRES HEILBRON, LUIS FERNANDO	X2319891 L	210087713	10294260	135,16
UCHUARI SARANGO,MANUEL ANTONIO	X1874137 M	210087895	10642869	305,65







Miércoles, 20 de julio de 2011

				PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
VALLE CATEDIANO,ELMA MARIA	071341919 J	210088617	10298404	107,47
VARGAS ALCAIDE, RAFAEL VICTOR	013301189 J	210088804	10579088	255,69
VELASCO DELGADO, MANUEL	013063840 R	210089024	10283650	49,01
VIEIRA ARAUJO,JOAO CARLOS	X3134536 G	210089338	10284403	81,50
VILLAR ARMIÑANZAS,LAURA	013301160 F	210089436	10290073	112,54
XARDO GUERRA, NELSON MANUEL	X7114786 N	210089645	10283562	144,97
ZAOUI,ABDELKRIM	X2668233 A	210089811	10281316	44,46
ZUBIZARRETA LOPEZ, JAVIER SANTOS	013288026 Y	210090062	10717525	27,23
ZUBIZARRETA LOPEZ,JAVIER SANTOS	013288026 Y	210090063	10717526	27,23
ZUBIZARRETA LOPEZ, JAVIER SANTOS	013288026 Y	210090064	10717493	422,94
Ejercicio-Concepto: 2010 -	IBIUL Impuest	o bienes inmueble	es urbana (Liquida	ciones)
CONSTRUCCIONES Y PROMOCIONES KIL	B01349638	210119765	10753548	128,40
CONSTRUCCIONES Y PROMOCIONES KIL	B01349638	210119767	10753550	628,35
MARQUINEZ AUSTRI,GUSTAVO	013305546 T	210053267	10296403	251,88
PEREZ BORJA,JESUS	013495865 V	210054607	10294591	86,84
Ejercicio-Concepto: 2010	0 - IIVT Impue	sto incremento de	l valor de los terre	nos
CATEDIANO SECO, JOSE ANTONIO	044673716 B	210001040	10280618	286,05
GARCIA TAMAYO, MANUEL	013291639 P	210006945	10281522	513,97
GONZALEZ MESAS, RUFINO	071340873W	210006152	10293385	458,86
SILVA DA PEREIRA,ANTONIO JOSE	X3638113 L	210116867	10283871	91,20
TEIXEIRA, MOISES ANTONIO	X0635655 G	210007337	10524896	75,40
Ejercicio-Concepto: 2010	- Impuesto sol	ore construccione	s, instalaciones y	obras
MEDINILLA RUIZ,JOSE JAVIER	071340695 P	210006192	02714/10	560,00
Ejercicio-Concepto	o: 2010 - Impu	esto vehículos tra	cción mecánica	
AANANE,HAFID	X3770938 L	210048340	-008516-BGC	34,71
ABAGA MAÑE,MARIA ANGELES AYECAB	001627205 R	210037197	BU-007491-Z	138,84
ABOUZID,NAIMA	X1071589 L	210042819	-003416-DFZ	65,77
AGUIRREBEÑA MARTINEZ,M. INMACULAD	013298122 M	210040313	-008671-CHY	65,77
AHEDO DEL PIÑO,NAIARA	013306954 M	210045112	-007740-DZB	138,84
ALAMO ORTIZ,MARCELO	013289907 R	210036351	BU-005673-Y	138,84
ALICATADORES ALVES Y GONZALEZ	G09438185	210042448	-002252-DCZ	78,21
ALONSO DIEZ,JULIO	013299839 C	210048952	-005226-GCX	116,92
AMADOR GOMEZ, MARIA ISABEL	005642417 B	210047547	-004218-BZS	65,77
AMADOR GOMEZ, MARIA ISABEL	005642417 B	210050785	C-006786-BMR	8,53
AMOR POO,EUGENIO	020211010 J	210049468	S-009999-Y	172,95
ANGULO GARCIA,ANA FATIMA	017868274 B	210045109	-008685-DZB	58,46
ANJOS DOS BRANCO, HERMINIO	X4926109 S	210050424	BI-000582-BM	138,84
ANJOS DOS BRANCO, HERMINIO	X4926109 S	210050153	BI-002996-BY	138,84
ANJOS DOS GONCALVES, JUSTINO	X1647639 B	210035507	BU-003779-M	78,21
ANJOS DOS MENDES, MARIA DA SOLEDA	X3429133 V	210046147	-007640-CVR	78,21
ANJOS DOS XARDO,ANTONIO FERNANDO	X0294948 L	210031913	BU-002923-L	138,84
ANJOS DOS,M. VIRGINIA	X0322008 P	210040113	-002340-CBP	154,07
ANTUNES TAVARES, DIONISIO ANTONIO	X8137333 W	210038877	BU-003410-W	138,84
AOULAD AISSA,MOHAMMED	X1298322 H	210037251	BU-009214-Z	138,84





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	PRINCIPAL DEUDA
ARANGUREN LLORENTE, VICTOR MANUEL	013293370 Z	210048522	BI-009154-BC	65,77
ARDILA PAZ, DIEGO	071344958 Q	210048322	B-002246-IZ	65,77
ARDILA PAZ,DIEGO	071344958 Q	210043237	M-009036-PN	138,84
ARENAS SUESCUN, PATRICIA	X3713398 W	210046683	-006842-DWX	65,77
ARRIBAS MARTINEZ,SILVIA	020172827 X	210044698	LO-000776-J	
ASENJO LOSADA, JOSE LUIS	013301260 S		-005287-DNS	172,95
		210043580		138,84
ATHMAN HASSAN,ABDULFATAH	X2943444 L	210051166	S-003114-AG	138,84
AUGUSTO RIOS,LAURINDA	072079955 W	210042800	-002705-DGB	78,21
AYALA NARBONA,DAVID	014258727 S	210039396	VI-005057-S	138,84
BARBA QUIROZ DE,MARY LINDE	X9437660 R	210035521	BU-008145-P	65,77
BARREZUETA MACIAS,MARCELA FERNAN	X6152181 A	210034421	BU-004960-W	65,77
BARRIO ALONSO, HECTOR	071343682 M	210046353	-000629-FKG	138,84
BARRIO ROJAS, DAVID	013306502 J	210042264	BU-004878-X	138,84
BARROQUEIRO BRUNO,MARCO CESAR	X7970673 T	210047602	BA-006618-X	138,84
BARROS CONCEIÇAO DA, JACINTO MARIO	X7357085 Y	210045236	BI-001290-CU	138,84
BARROS CONCEIÇAO DA, JACINTO MARIO	X7357085 Y	210051328	-008343-GBK	138,84
BARROS CONCEIÇAO DA, JACINTO MARIO	X7357085 Y	210046600	-000407-FLD	138,84
BARROSO MATEU,RAFAEL	013640196 T	210032806	BU-007504-J	138,84
BASCONES ORTIZ, JERET	071345571 P	210031716	VI-005649-K	138,84
BELKHOU,BENACHIR	X5324188 X	210045241	LO-007410-J	65,77
BELLIDO OLIVA,ROBERTO	071343094 S	210050336	VI-003458-N	65,77
BELLIDO OLIVA,ROBERTO	071343094 S	210049232	-002121-CKS	172,95
BELMAAZIZ,LAKHDAR	X2802843 V	210043687	VI-001557-V	78,21
BELMAAZIZ,LAKHDAR	X2802843 V	210045540	-008288-BGM	138,84
BENECMARIUS,IONEL	Y0177332 Q	210043991	M-005892-MY	58,46
BERRIO BERRIO,M. ANA	072718499 C	210052295	BU-004152-I	65,77
BERRIO LOPEZ, DAVID	071347174 R	210042364	C-007046-BPB	8,53
BERRIO LOPEZ,DAVID	071347174 R	210040604	VI-007807-P	65,77
BERRIO LOPEZ,LUIS MIGUEL	071346441 G	210045802	VI-009276-O	138,84
BERRIO LOPEZ,LUIS MIGUEL	071346441 G	210043688	VI-002629-N	138,84
BERRIO PASTOR,ANA MARIA	013301672 J	210039299	-008758-BXY	78,21
BERRIO PASTOR,ANA MARIA	013301672 J	210033746	VI-007396-F	65,77
BLANCO LAGUNA, YOLANDA	072720294 K	210045496	-003203-FDB	138,84
BONESCU,PETRU VIOREL	X6801469 R	210049061	B-009293-NV	138,84
BONILLA TEMIÑO, FERNANDO	071341455 D	210042740	C-006983-BHT	8,53
BONILLA TEMIÑO, FERNANDO	071341455 D	210044540	C-004730-BSD	8,53
BORDANC,MIRCEA DANIEL	X8539518 D	210048456	-009788-FWK	138,84
BORGES SILVA SOUSA DA,ZAIDA MARIA	X9256745 G	210043773	-009729-BXY	138,84
BORGOVAN, VIOREL	X2996384 J	210043091	-007367-DJP	138,84
BOUTAYEB,FAOUZI	X9536903 E	210050728	-004714-BNZ	65,77
BOUZECOUR,ALI	X4079953 Y	210044263	VI-002583-T	138,84
BRESNICEANU, ANDREI	X9047479 S	210040736	-009716-CMB	138,84
CALDARAS,ADINA	X8325210 S	210048755	-007190-FJZ	138,84
CALDARAS,STEFAN	X4363155 D	210034383	BU-008850-V	138,84
CAMPO GARCIA,LUIS MARIA	016228743 N	210040895	VI-006503-L	138,84
CANTABRANA GUTIERREZ,ANA ISABEL	013299248 G	210032946	BU-004132-N	138,84





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIPOO VAIOMPPE	NUE	N a DECIDO	OD L TOIDLITADIO	PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
CANTAR,ALINA	Y0476865 C	210031594	VI-001339-O	65,77
CARBALLO RAMOS, SEBASTIEN AUGUSTI	X7645613 E	210038615	-006017-BPF	65,77
CARCAO, CARLOS MANUEL	X0627377 Y	210035541	BU-000844-J	138,84
CARCAO,CARLOS MANUEL	X0627377 Y	210042341	-001642-BTP	172,95
CARRASQUILLA MAZO,LIGIA	X4454752 C	210046877	BI-003031-CF	138,84
CARVALHO DE GONÇALVES,CARLOS ALB	X6056091 F	210040232	-003787-CGX	138,84
CARVALHO DE GONÇALVES,CARLOS ALB	X6056091 F	210032141	BU-008881-P	138,84
CARVALHO ENCARNAÇAO,BRUNO RICAR	X2678313 D	210048458	-005773-DZG	138,84
CARVALHO ENCARNAÇAO,CARLA CRISTI	X2678254 L	210031410	BU-006238-O	65,77
CARVALHO PINTO, NELSON JESUS	X3063801 V	210040932	M-006651-NX	138,84
CASTAÑEDA RODRIGUEZ,JOSE DANIEL	013300239 Y	210047987	VI-008990-V	138,84
CASTELLANO DIAZ,CAYETANO	044083736 G	210048167	-001480-DBC	138,84
CASTILLO RODRIGUEZ, EDILBERTO MODE	052903077 H	210050707	M-009511-VC	138,84
CASTILLO RUIZ DE ANGULO, JOSE MARIO	013296465 G	210050276	P-008469-I	65,77
CASTRO MEDINA, MIGUEL ANGEL	013300716 T	210038757	-009800-BRK	138,84
CHENANE, NOURREDINE	X2695472 X	210045645	VI-007663-U	65,77
CHEPTROSU IULIAN, VIOREL	X9080063 P	210036905	BU-003240-Z	138,84
CHIHEB, NOURDDINE	X3187121 B	210047085	NA-000733-AX	138,84
CIURARIU,IONEL MARIUS	X4850521 M	210047658	SS-004317-AV	172,95
CLEMENTE BAÑARES,PABLO ANTONIO	013301834 Z	210036559	BU-008708-Y	138,84
CONCEIÇAO DA SANTOS DOS,JOAO CAR	X6153335 F	210048344	B-006178-SS	78,21
CONCEIÇAO DA SANTOS DOS,JOAO CAR	X6153335 F	210048739	B-007292-PL	78,21
CONCEIÇAO DA SANTOS DOS,JOAO CAR	X6153335 F	210047436	B-000607-UH	138,84
CONEJERO GARCIA, ENRIQUE	013299653 H	210035620	VI-006038-J	78,21
CONEJERO GARCIA, ENRIQUE	013299653 H	210032297	BU-004883-T	58,46
CONSTRUCCIONES ALTO SAN ROQUE SC	G09478652	210047806	VI-006459-T	78,21
CONSTRUCCIONES ROMAY 2008 SL	B09485590	210048807	VI-005433-S	138,84
CONSTRUCCIONES Y REFORMAS RAYKAR	B09479692	210046164	VI-005824-W	78,21
CORCUERA RODRIGUEZ,SANTIAGO	035021898 M	210046981	-006172-BBJ	172,95
CORNILA, VIRONEL	X6848417 Y	210050444	BU-005577-U	138,84
CORRAL EZQUERRO,FRANCISCO	013301253 P	210048310	-007653-DSN	138,84
CORRAL EZQUERRO,FRANCISCO	013301253 P	210042358	-009541-BXP	154,07
CORREIA ANJOS, ANTONIO LUIS	X0665131 V	210035617	NA-004973-AH	78,21
CORREIA ANJOS, ANTONIO LUIS	X0665131 V	210046806	-004578-FNC	138,84
CORREIA OLIVEIRA DE,LUIS VICTOR	X1249512 Z	210034746	BU-008304-P	138,84
CORREIA,MARIA DO CEU	X1465388 N	210037860	-001138-BGL	154,07
CORREIA,MARIA DO CEU	X1465388 N	210045057	-004967-CBG	78,21
COTAR,ALEXANDRU	X7562599 S	210048215	-003132-FYH	138,84
COUTO CARNEIRO, ANTONIO	X5149906 E	210049626	VI-000595-L	154,07
COUTO CARNEIRO, ANTONIO	X5149906 E	210046791	-007872-FMN	65,77
COUTO SILVA DA,MANUEL	X7262048 M	210037015	BU-004939-Z	138,84
CRUZ CABRERA, JOSEFA	013296085 S	210036251	BU-004826-Y	138,84
CRUZ GARCIA, SOLEDAD	013294282 Y	210041453	-008022-CTB	65,77
CUENCA GONZALEZ, JOSE ANTONIO	013304002 C	210050134	VI-007919-W	138,84
CUENCA GONZALEZ, JOSE ANTONIO	013304002 C	210033738	VI-009969-D	65,77
DAMINESCU, OVIDIU IOAN	X8289574 Y	210050191	SS-008018-AZ	154,07
,				,





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIDOS Y NOMBRE NI.F. Nº RECIBIO DECORACION EN ESCAYOLA ANGELY OT DECORACION EN ESCAYOLA ANGELY OT DECARDO RUBIO, VICTORIANO FELIPE 041436866 C 21004377 DELCARDO RUBIO, VICTORIANO FELIPE 041436866 C 210046796 -000608-FMR 78.21 DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X3775559 H 210046796 -000608-FMR 78.21 DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X3775559 H 210046796 -000608-FMR 78.21 DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X3775559 H 210046796 V-000609-FMR 78.21 DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X3775559 H 210046796 V-000609-FMR 78.21 DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X3775559 H 210047508 V-0004771-U 34,71 DIEZ GAMEZ, FRANCISCO JAWIER DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X309918 J 210047508 U-004771-U 34,71 DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X309918 J 210047508 U-004771-U 34,71 DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X309918 J 210047508 U-004771-U 34,71 DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X309918 J 210047508 U-004771-U 34,71 DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X309918 J 210047508 U-004771-U 34,71 DIAZ AZU, SEBASTAN GULLEERTO X309918 J 210047508 U-004771-U 34,71 DOBBERA, LIPHONSO THEODOR X4464500 Q 21004576 U-002524-GMD 216,16 DOMINIQUEZ BORGE, ENRIQUE 013035689 R 210047808 U-00267-FVS 66,77 DUMAL JIMENEZ, EMILIA 01304583 A 210047808 U-00267-FVS 66,77 DUMAL JIMENEZ, EMILIA 01304533 A 21004679 BU-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAYYOANA 071347135 P 210046290 U-006884-T 78,21 DUVAL PARGARAYYOANA 071347135 P 210046391 U-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAYYOANA 071347135 P 210046391 U-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAYYOANA 071347135 P 210046391 U-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAYYOANA 071347135 P 210046390 U-002690 U-006884-T 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARGA GLLA EMAD X8893902 Z 210045391 U-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAYYOANA 071347135 P 210046391 U-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAYYOANA 071347135 P 210046391 U-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAYYOANA 071347135 P 210046391 U-002690 U-006884-T 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARMAGUNO					PRINCIPAL
DELGADO RUBIO, VICTORIANO FELIPE 041438666 C 210041390 BI-009506-BM 138,84 DESARROLLOS FORESTALES 2005 SL B99457904 210048766 -000606-FMR 78,21 DICA ZULSEBASTAN GUALBERTO X3773559 H 210043862 -000607-CVJ 138,84 DIEGUEZ RODRIGUEZ, JOSE LUIS 03495208 S 210047508 VH-00171-U 34,71 DIEZ GAMEZ, FRANCISCO JANIER 013296864 Q 21004593 -006876-FHJ 138,84 DOBERA ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 21004893 -006876-FHJ 138,84 DOBBER ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210048931 -007623-FDP 8,53 DOMINIQUEZ BONGE, ENRIQUE 013305869 R 210047808 -008057-FVS 65,77 DOMINIQUEZ BONGE, ENRIQUE 013305869 R 210047818 -00460-BMM 138,84 DUVAL JIMENEZ, EMILIA 013304333 A 21003802 BU-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAY, YOANA 07134735 P 210048931 -00217-FND 78,21 DUVAL PARGARAY, YOANA 071347135 P 210048334 -002117-FND 78,21	APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
DESARROLLOS FORESTALES 2005 SL B08457904 210048796 -000608-FMR 76,21 DIAZ AZU SERASTIAN GUAL BERTO X3773559 H 210043862 -009670-CVJ 138,84 DIEGUEZ RODRIGUEZ,JOSE LUIS 034955208 S 210047508 IV-004171-U 34,71 DIEG GAMEZ FRANCISCO JAVIER 01329684 Q 210034501 BU-00798-HM 65,77 DALTI, HIMED X3099148 J 210046993 -000876-FHU 138,84 DOBBER, ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210049743 -001498-CLIG 216,16 DOBBER, ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210048931 -007623-FDP 8,53 DOMINGOS SANTOS DOS, CARLOS X7907300 S 210047818 -008607-FVS 65,77 DOMINGUEZ EDIGRE, ENRIQUE 071343783 Z 210032822 BU-002117-K 65,77 DUVAL JIMENEZ, EMILIA 013309586 R 210047818 -004680-BWM 139,84 DOMINGUEZ BORGE, ENRIQUE 0713437135 P 210048931 -002131-FKD 78,21 DUVAL PARGARAY, YOANA 071347135 P 210046930 V1-00698-T 75,07	DECORACION EN ESCAYOLA ANGEL Y OT	G09296526	210034277	LO-002487-L	78,21
DIAZ AZU,SEBASTIAN GUALBERTO X3773559 H 210043662 -009670-CVJ 138,84 DIGUEZ PODRIGUEZ,JOSE LUIS 034955208 S 210046647 IV-009502-L 65,77 DIEGUEZ RODRIGUEZ,JOSE LUIS 034955208 S 210047508 IV-004171-U 34,71 DIEZ GAMEZ,FRANCISCO JAVIRE 013296884 O 210034501 BU-007954-M 65,77 DIALTI,AHMED X3099148 J 21004993 -006876-FHJ 138,84 DOBBER ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 21005076 -002524-CMD 216,16 DOBBER ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210048931 -007623-FDP 8,53 DOMINGOS SANTOS DOS, CARLOS X7907300 S 210047808 -008057-FVS 65,77 DUMAL DERGRESENRIQUE 013304583 A 210047818 -008067-FVS 65,77 DUVAL PARGRARY,YOANA 071347135 P 210046934 -001217-K 65,77 DUVAL PARGRARY,YOANA 071347135 P 210046934 -002131-FKD 78,21 EL AZHARILLAKBIR X5649721 J 21005318 -002131-FKD 78,21 EL KHALID,CHARIK	DELGADO RUBIO, VICTORIANO FELIPE	041436866 C	210041390	BI-009506-BM	138,84
DIEGUEZ RODRIGUEZ,JOSE LUIS 034955208 S 210047508 VI-009502-L 65,77 DIEGUEZ RODRIGUEZ,JOSE LUIS 034955208 S 210047508 VI-004171-U 34,71 DIEZ GAMEZ,FRANCISCO JAVIER 013296884 Q 210034501 BU-007954-M 65,77 DALAIT,AHMED X3099148 J 210046993 -006876-FHJ 139,84 DOBBERALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210048743 -001498-CJG 216,16 DOBBERALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210050576 -002524-GMD 216,16 DOMINGOS SANTOS DOS,CARLOS X7907300 S 210047808 -006057-FVS 65,77 DOMINGUEZ BORGE,ERIRIQUE 013304889 R 210047818 -004880-BWM 138,84 DUVAL JIMENEZ,EMILIA 013304583 A 210038822 BU-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAY,YOANA 071347135 P 210042890 VI-006884-T 78,21 DUVAL PARGARAY,YOANA 071347135 P 210042890 VI-00689-HC 78,21 EL EZHARI, LAKBIR X6720774 J 21055318 -007216-BDC 78,21 EL EZHARI, LAKBIR <td>DESARROLLOS FORESTALES 2005 SL</td> <td>B09457904</td> <td>210046796</td> <td>-000608-FMR</td> <td>78,21</td>	DESARROLLOS FORESTALES 2005 SL	B09457904	210046796	-000608-FMR	78,21
DIEGUEZ RODRIGUEZ,JOSE LUIS 034955208 S 210047508 VI-004171-U 34,71 DIEZ GAMEZ,FRANCISCO JAVIER 013296844 O 210034501 BU-007954-M 65,77 DJALTI,AHMED X3099148 J 210045933 -008767-FHU 138,84 DOBBER,ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210046743 -001498-CJG 216,16 DOBBER,ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210048931 -007623-FEP 8,53 DOMINGOS SANTOS DOS,CARLOS X7907300 S 210047818 -004800-BWM 138,84 DOMINGUEZ EGUIA, RUBEN 071343783 Z 210032822 BU-002117-K 65,77 DUVAL PARGARAY, YOANA 071347135 P 21004299 W1-008984-T 78,21 DUVAL PARGARAY, YOANA 071347135 P 21004293 U-00475-Y 78,21 EL REHIRY EL SAYED FARAG ALLA, EMAD X5829074 J 21005318 -007216-BDC 78,21 EL KHALID, CHAFIK X548721 K 210049511 -006696-GHC 338,84 EL MADID, CHAFIK X5486721 K 210049511 SS-006596-AN 78,21 EL KHALID, CHAFIK	DIAZ AZU,SEBASTIAN GUALBERTO	X3773559 H	210043862	-009670-CVJ	138,84
DIEZ GAMEZ,FRANCISCO JAVIER 013296884 Q 210034501 BU-007954-M 65,77 DJALT,AHMED X3999148 J 210045993 -008876-FHJ 138,84 DOBBER,ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210048743 -001498-CJG 216,16 DOBBER,ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210048931 -007623-FDP 8,53 DOMINGOS SANTOS DOS, CARLOS X7907300 S 210047808 -008677-FVS 65,77 DOMINGUEZ BORGE, ENRIQUE 013305869 R 210047818 -004860-BWM 68,77 DUVAL JIMENEZ, EMILIA 013304353 A 210036079 BU-002175-Y 154,07 DUVAL PARGARAY, YOANA 071347135 P 210042690 V-1008984-T 78,21 EL AZHARI, LAKBIR X6720774 J 210050318 -007216-BDC 78,21 EL REHIRY EL SAYED FARAG ALLA, EMAD X589390 Z 210036797 BU-01452-Z 138,84 EN KHALLO, CHARIK X5448721 K 210049511 -006993-GHC 138,84 EN KHALLO, CHARIK X548721 K 210044505 -004919-DVB 138,84 EN KHALLO, CHARIK	DIEGUEZ RODRIGUEZ,JOSE LUIS	034955208 S	210046647	VI-009502-L	65,77
DJAILTI,AHMED X3099148 J 210045993 -006876-FHJ 138,84 DOBBER,ALPHONSO THEODOR X4446400 Q 21046743 -001498-CJG 216,16 DOBBER,ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210050576 -002524-GMD 216,16 DOMINGOS SANTOS DOS, CARLOS X7907300 S 210047808 -008057-FVS 66,77 DOMINGUEZ BORGE, EMRIGUE 013305889 R 210047818 -004806-BWM 138,84 DOMINGUEZ EGUIA, PUBEN 07134783 Z 210032822 BU-002117-K 66,77 DUVAL, JIMENEZ, EMILIA 013304353 A 210036079 BU-02475-Y 154,07 DUVAL, PARGARAY, YOANA 071347135 P 210042690 VI-006984-T 76,21 DUVAL, PARGARAY, YOANA 071347135 P 21004693 -002131-FKD 76,21 EL AZHARI, LAKBIR X6720774 J 21005318 -00716-BDC 76,21 EL BHIRY EL SAYED FARAG ALLA, EMAD X59493902 Z 210036797 BU-01452-Z 138,84 EL MIAN LIB, GOLARIA X39964191 A 21004305 -004919-DVB 138,84 EL MIAN LIB, GOLARIA	DIEGUEZ RODRIGUEZ,JOSE LUIS	034955208 S	210047508	VI-004171-U	34,71
DOBBERALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210046743 -001498-CJG 216,16 DOBBERALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210036576 -002524-GMD 216,16 DOBBERALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210048931 -007623-FDP 8,58 DOMINGOS SANTOS DOS, CARLOS X7907300 S 210047818 -00460-BWM 138,64 DOMINGUEZ BORGE, ENRIQUE 013305869 R 210047818 -00460-BWM 138,64 DOMINGUEZ EQUIA, PUDEN 071347832 210032822 BU-002475-Y 155,67 DUVAL PARGARAY, YOANA 071347135 P 21004690 W1-008984-T 78,21 DUVAL PARGARAY, YOANA 071347135 P 210046934 -002131-FKD 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA, EMAD X6720774 J 210050318 -007216-BDC 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA, EMAD X589302 Z 210036797 BU-01452-Z 138,84 EMMANUEL, JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 EMNANUEL, JIM X3964191 A 210051341 SS-00659-GNE 138,84 ENNEJAB, MOHA	DIEZ GAMEZ,FRANCISCO JAVIER	013296684 Q	210034501	BU-007954-M	65,77
DOBBER, ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210050576 -002524-GMD 216,16 DOBBER, ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210048831 -007623-FDP 8,53 DOMINGOS SANTOS DOS, CARLOS X7907300 S 210047808 -008057-FVS 65,77 DOMINGUEZ BORGE, ENRIGUE 013305869 R 210047818 -004860-BWM 138,84 DOMINGUEZ EGUIA, RUBEN 071347783 Z 210032822 BU-00217-K 65,77 DUVAL PARCARAN, YOANA 071347135 P 210042890 VI-006984-T 78,21 DUVAL PARGARAN, YOANA 071347135 P 210042890 VI-006984-T 78,21 DUVAL PARGARAN, YOANA 071347135 P 210046834 -002131-FkD 78,21 EL AZHARI, LAKBIR X6720774 J 210050318 -007216-BDC 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA, EMAD X5893902 Z 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL KHALID, CHAFIK X5448721 K 210049511 -006059-GHC 138,84 EMMANUEL, JIM X390520 X 21004591 -004919-DVB 138,84 EMMAINED <	DJALTI,AHMED	X3099148 J	210045993	-006876-FHJ	138,84
DOBBER, ALPHONSO THEODOR X4464500 Q 210048931 -007623-FDP 8,53 DOMINIGOS SANTOS DOS, CARLOS X7907300 S 210047808 -008057-FVS 65,77 DOMINIGUEZ BORGE, ENRICUE 013305898 R 210047818 -004860-BWM 133,84 DOMINIGUEZ EGUIA, RUBEN 071343783 Z 210038079 BU-002475-Y 154,07 DUVAL JIMENEZ, EMILIA 013304353 A 210038079 BU-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAY, YOANA 071347135 P 21004890 VI-006984-T 78,21 EL AZHARILLAKBIR X6720774 J 210046334 -002131-FKD 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARGA ALLA, EMAD X5893902 Z 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL KHALID, CHAFIK X5448721 K 210049511 -006099-GHC 138,84 EMMANUEL, JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 ENNEJAR, MOHAMMED X2935617 N 210041329 -005621-CSD 138,84 ENSCOLAR GUEMEZ, JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESCOLAR GUEMEZ, JO	DOBBER,ALPHONSO THEODOR	X4464500 Q	210048743	-001498-CJG	216,16
DOMINIGOS SANTOS DOS,CARLOS X7907300 S 210047808 -008057-FVS 65,77 DOMINIGUEZ BORGE,ENRIQUE 0133058689 R 210047818 -004860-BWM 138,84 DOMINIGUEZ EGUIA, RUBEN 071347783 Z 210032822 BU-002417-K 65,77 DUVAL JIMENEZ, EMILIA 013304353 A 210036079 BU-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAY, YOANA 071347135 P 210046900 VI-006984-T 78,21 EL AZHARILAKBIR X6720774 J 210050318 -007216-BDC 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA, EMAD X5893902 Z 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL KHALID, CHAFIK X5448721 K 210049511 -00695-GHC 138,84 EMMANUEL, JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 ENNEJAR, MOHAMMED X2925617 N 2100053141 SS-006596-AN 78,21 ENSCOLAR GUEMEZ, JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -006621-CSD 138,84 ESCOLAR GUEMEZ, JOSE LUIS 013302648 T 210041376 -008433-CSR 138,84 ESCOLAR GUEMEZ,	DOBBER, ALPHONSO THEODOR	X4464500 Q	210050576	-002524-GMD	216,16
DOMINGUEZ BORGE,ENRIQUE 013305869 R 210047818 -004860-BWM 138,84 DOMINGUEZ EGUIA, RUBEN 071343783 Z 210032822 BU-002177-K 65,77 DUVAL JIMENEZ, EMILIA 01304533 A 210036079 BU-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAY, YOANA 071347135 P 21004690 VI-006984-T 78,21 EL AZHARI, LAKBIR X6720774 J 210050318 -007216-BDC 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA, EMAD X5893902 Z 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL KHALID, CHAFIK X5448721 K 210049611 -006059-GHC 138,84 EMMANUEL, JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 EMMANUEL, JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 EMNEJAR, MOHAMMED X2935617 N 21005052 -00636-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ, JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESTEVEZ BENITEZ, JOSE JAVIER 013302648 T 210041376 -00433-CSR 138,84 ESTEVEZ BENITEZ, JOSE JAVIER	DOBBER,ALPHONSO THEODOR	X4464500 Q	210048931	-007623-FDP	8,53
DOMINGUEZ EGUIA,RUBEN 071343783 Z 210032822 BU-002177-K 65,77 DUVAL JIMENEZ,EMILIA 013304353 A 210036079 BU-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAY,YOANA 071347135 P 210042690 VI-006984-T 78,21 DUVAL PARGARAY,YOANA 071347135 P 210046334 -002131-FKD 78,21 EL AZHARILAKBIR X6720774 J 210050318 -007216-BDC 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA,EMAD X5893902 Z 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL KHALLD,CHAFIK X548721 K 210049511 -006059-GHC 138,84 EMMANUEL,JIM X30900520 X 210044905 -004919-DVB 138,84 EMNADIF,BOUCHAIB X3964191 A 210051341 SS-00686-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -006621-CSD 138,84 ESTEVEZ BENTITEZ,JOSE JAVIER 0133026648 T 210041376 -008433-CSR 138,84 ESTEVEZ BENTITEZ,JOSE JAVIER 0133026648 T 210041936 -006520-DFG 138,84 ESTEVEZ BENTIEZ,JOSE JA	DOMINGOS SANTOS DOS,CARLOS	X7907300 S	210047808	-008057-FVS	65,77
DUVAL JIMENEZ,EMILIA 013304353 A 210036079 BU-002475-Y 154,07 DUVAL PARGARAY,YOANA 071347135 P 210042690 VI-006984-T 78,21 DUVAL PARGARAY,YOANA 071347135 P 210046334 -002131-FKD 78,21 EL AZHARI,LAKBIR X6720774 J 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL BEHIRY EL SAYED FARGA ALLA,EMAD X5893902 Z 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL KHALID,CHAFIK X5448721 K 210049511 -006059-GHC 138,84 EMMANUEL,JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 EN NADIF,BOUCHAIB X3964191 A 210051341 SS-006596-AN 78,21 ENECARA, ROHAMBED X2935617 N 210055052 -009636-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301848 21004376 -008433-CSR 138,84 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 01302688 21004376 -00520-DFG 138,84 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE JAVIER	DOMINGUEZ BORGE, ENRIQUE	013305869 R	210047818	-004860-BWM	138,84
DUVAL PARGARAY,YOANA 071347135 P 210042690 VI-006984-T 78,21 DUVAL PARGARAY,YOANA 071347135 P 210046334 -002131-FKD 78,21 EL AZHARI,LAKBIR X6720774 J 210050318 -007216-BDC 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA,EMAD X59893002 Z 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL KHALID,CHAFIK X5448721 K 210049511 -006059-GHC 138,84 EN NADIFIGOUCHAIB X3994191 A 21004305 -004919-DVB 138,84 EN NADIFIGOUCHAIB X3984191 A 210051341 SS-006596-AN 78,21 ENNEJAR,MOHAMMED X2935617 N 210050502 -009636-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210041376 -008433-CSR 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALA	DOMINGUEZ EGUIA,RUBEN	071343783 Z	210032822	BU-002117-K	65,77
DUVAL PARGARAY,YOANA 071347135 P 210046334 -002131-FKD 78,21 EL AZHARI,LAKBIR X6720774 J 210050318 -007216-BDC 78,21 EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA,EMAD X5883902 Z 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL KHALID,CHAFIK X5448721 K 210049511 -006059-GHC 138,84 EMMANUEL,JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 EMNADIR,BOUCHAIB X3964191 A 210050502 -009636-BLX 172,95 ENNEJAR,MOHAMMED X2935617 N 210050502 -009636-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210041329 -00620-DFG 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210048988 -006520-DFG 138,84 ESCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BVY 172,95 FELIOO SANCHEZ	DUVAL JIMENEZ,EMILIA	013304353 A	210036079	BU-002475-Y	154,07
EL AZHARI,LAKBIR X6720774 J 210050318 -007216-BDC 78.21 EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA,EMAD X5893902 Z 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL KHALID,CHAFIK X5448721 K 210049511 -006059-GHC 138,84 EMMANUEL,JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 EN NADIF,BOUCHAIB X3964191 A 210051341 SS-006596-AN 78.21 ENNEJAR,MOHAMMED X2935617 N 210050502 -009636-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210042988 -006520-DFG 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210042988 -006520-DFG 138,84 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 21004777 -001647-BYV 172,95 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210049131 -006644-FXT 65,77 FERR	DUVAL PARGARAY,YOANA	071347135 P	210042690	VI-006984-T	78,21
EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA,EMAD X5893902 Z 210036797 BU-001452-Z 138,84 EL KHALID,CHAFIK X5448721 K 210049511 -006059-GHC 138,84 EMMANUEL,JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 EMMANUEL,JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 EN NADIF,BOUCHAIB X3964191 A 210051341 SS-006596-AN 78,21 ENNEJAR,MOHAMMED X2935617 N 210050502 -009636-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041376 -008433-CSR 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210042988 -006620-DFG 138,84 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210042877 -001647-BYV 172,95 FELIOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210048113 -005644-FKT 65,77 EFERARIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERRARIU,MIHAI X841815 D 21050394 VI-004456-O 154,07 EFEROVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 EFEROVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 EFERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X3776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERNANDEZ JASTOR,JOSE JAVIER 013303052 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JASTOR,JOSE JAVIER 013303052 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-0038279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO 01303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ JASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERNERIA MOREIRA,QUILINO 009786778 W 210044621 -006375-CVP 138,84 FERNERIA MOREIRA,QUILINO 009786778 W 210044621 -0063	DUVAL PARGARAY,YOANA	071347135 P	210046334	-002131-FKD	78,21
EL KHALID,CHAFIK X5448721 K 210049511 -006059-GHC 138,84 EMMANUEL,JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 EN NADIF,BOUCHAIB X3964191 A 210051341 SS-006596-AN 78,21 ENNEJAR,MOHAMMED X2935617 N 210050502 -009636-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210041376 -008433-CSR 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210042988 -006520-DFG 138,84 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BVY 172,95 FELIOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-006380-J 65,77 FERRAIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERRANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDE	EL AZHARI,LAKBIR	X6720774 J	210050318	-007216-BDC	78,21
EMMANUEL,JIM X3090520 X 210044305 -004919-DVB 138,84 EN NADIF,BOUCHAIB X3964191 A 210051341 SS-006596-AN 78,21 ENNEJAR,MOHAMMED X2935617 N 210050502 -009636-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210041376 -008433-CSR 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210042988 -006520-DFG 138,84 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BYV 172,95 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-006380-J 65,77 FERNANDES,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210048113 -005644-FXT 65,77 FERRIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERRIU,AMIDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210044940 NA-008615-Z 138,84	EL BEHIRY EL SAYED FARAG ALLA,EMAD	X5893902 Z	210036797	BU-001452-Z	138,84
EN NADIF,BOUCHAIB X3964191 A 210051341 SS-006596-AN 78,21 ENNEJAR,MOHAMMED X2935617 N 210050502 -009636-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041376 -008433-CSR 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210042988 -006520-DFG 138,84 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210032837 BU-005049-K 65,77 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BYV 172,95 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-006380-J 65,77 FERARIU,MIHAI X4231859 C 2100448113 -005644-FXT 65,77 FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210044940 NA-08615-Z 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95	EL KHALID,CHAFIK	X5448721 K	210049511	-006059-GHC	138,84
ENNEJAR,MOHAMMED X2935617 N 210050502 -009636-BLX 172,95 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041376 -008433-CSR 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210042988 -006520-DFG 138,84 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210032837 BU-005049-K 65,77 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BYV 172,95 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-005380-J 65,77 FERARIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERRANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ JIMENEZ,JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,	EMMANUEL,JIM	X3090520 X	210044305	-004919-DVB	138,84
ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041329 -005621-CSD 138,84 ESCOLAR GUEMEZ,JOSE LUIS 013302648 T 210041376 -008433-CSR 138,84 ESTEVEZ BENITEZ,JOSE JAVIER 013301388 M 210042988 -006520-DFG 138,84 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210032837 BU-005049-K 65,77 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BYV 172,95 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-006380-J 65,77 FERARIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERCOVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X77776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ JIMENEZ,JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ SASTRE,AQUILINO 009786778 W 21004879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA,QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA MOREIRA,QUINTINO MANUEL X5247519 T 21004653 -003808-CVH 65,77 FERREIRA SILVA DA,FIRMINO JOSE X6004429 A 21004625 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ,ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84	EN NADIF,BOUCHAIB	X3964191 A	210051341	SS-006596-AN	78,21
ESCOLAR GUEMEZ, JOSE LUIS 013302648 T 210041376 -008433-CSR 138,84 ESTEVEZ BENITEZ, JOSE JAVIER 013301388 M 210042988 -006520-DFG 138,84 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BYV 172,95 FELJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-006380-J 65,77 FERJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210048113 -005644-FXT 65,77 FERARIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERCOVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE, JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO, JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ JIMENEZ, JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC	ENNEJAR,MOHAMMED	X2935617 N	210050502	-009636-BLX	172,95
ESTEVEZ BENITEZ, JOSE JAVIER 013301388 M 210042988 -006520-DFG 138,84 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210032837 BU-005049-K 65,77 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BYV 172,95 FEIJOO SANCHEZ, EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-006380-J 65,77 FEIJOO SANCHEZ, EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210048113 -005644-FXT 65,77 FERARIU, MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERCOVICI, VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 FERNANDES MENDES, MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE, JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO, JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ JIMENEZ, JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC <td>ESCOLAR GUEMEZ, JOSE LUIS</td> <td>013302648 T</td> <td>210041329</td> <td>-005621-CSD</td> <td>138,84</td>	ESCOLAR GUEMEZ, JOSE LUIS	013302648 T	210041329	-005621-CSD	138,84
EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210048846 -007059-BLF 154,07 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210032837 BU-005049-K 65,77 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BYV 172,95 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-006380-J 65,77 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210048113 -005644-FXT 65,77 FERARIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERCOVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE 013303604 J 210049253 -00207-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC	ESCOLAR GUEMEZ, JOSE LUIS	013302648 T	210041376	-008433-CSR	138,84
EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210032837 BU-005049-K 65,77 EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BYV 172,95 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-006380-J 65,77 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210048113 -005644-FXT 65,77 FERARIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERCOVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE 013303604 J 210047253 -00207-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERREIRA MOREIRA,QUINTINO MANUEL X5247519 T 210044934 -006278-BBY	ESTEVEZ BENITEZ, JOSE JAVIER	013301388 M	210042988	-006520-DFG	138,84
EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL B09476268 210047277 -001647-BYV 172,95 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-006380-J 65,77 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210048113 -005644-FXT 65,77 FERARIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERCOVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE 013303952 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JIMENEZ,JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERREIRA MOREIRA,QUIINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY	EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL	B09476268	210048846	-007059-BLF	154,07
FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210031866 BU-006380-J 65,77 FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210048113 -005644-FXT 65,77 FERARIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERCOVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE 013303952 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JIMENEZ,JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERREIRA MOREIRA,QUILINO 009786778 W 210048879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA SILVA DA,FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -006375-CVP <	EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL	B09476268	210032837	BU-005049-K	65,77
FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO 013299956 E 210048113 -005644-FXT 65,77 FERARIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERCOVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE 013303952 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JIMENEZ,JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERNANDEZ SASTRE,AQUILINO 009786778 W 210048879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA, QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA, FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH	EXCAVACIONES SALAZAR MELAINA SL	B09476268	210047277	-001647-BYV	172,95
FERARIU,MIHAI X4231859 C 210044940 NA-008615-Z 138,84 FERCOVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE 013303952 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JIMENEZ,JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERNANDEZ SASTRE,AQUILINO 009786778 W 210048879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA,QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA,FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ,JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP	FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO	013299956 E	210031866	BU-006380-J	65,77
FERCOVICI,VIRGIL X8448185 D 210050394 VI-004456-O 154,07 FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE 013303952 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JIMENEZ,JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERNANDEZ SASTRE,AQUILINO 009786778 W 210048879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA,QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA,FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ,JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210040653 -006167-BPZ	FEIJOO SANCHEZ,EDUARDO ANTONIO	013299956 E	210048113	-005644-FXT	65,77
FERNANDES MENDES,MANUEL ANTONIO X7776839 X 210046135 -008522-FFN 138,84 FERNANDES SOUSA DE,JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO,JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE 013303952 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JIMENEZ,JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERNANDEZ SASTRE,AQUILINO 009786778 W 210048879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA,QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA,FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ,JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ,ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ	FERARIU,MIHAI	X4231859 C	210044940	NA-008615-Z	138,84
FERNANDES SOUSA DE, JERONIMO X3832208 V 210044247 -008446-DTW 172,95 FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO, JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO, FRANCISCO JAVIE 013303952 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JIMENEZ, JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR, JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERNANDEZ SASTRE, AQUILINO 009786778 W 210048879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA, QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA, FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ, JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ, ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84	FERCOVICI,VIRGIL	X8448185 D	210050394	VI-004456-O	154,07
FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO, JESUS 013295255 J 210039822 -008279-CCN 138,84 FERNANDEZ ALONSO, FRANCISCO JAVIE 013303952 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JIMENEZ, JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR, JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERNANDEZ SASTRE, AQUILINO 009786778 W 210048879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA, QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA, FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ, JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ, ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84	FERNANDES MENDES, MANUEL ANTONIO	X7776839 X	210046135	-008522-FFN	138,84
FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE 013303952 Q 210037355 M-021233-R 34,10 FERNANDEZ JIMENEZ,JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR,JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERNANDEZ SASTRE,AQUILINO 009786778 W 210048879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA,QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA,FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ,JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ,ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84	FERNANDES SOUSA DE, JERONIMO	X3832208 V	210044247	-008446-DTW	172,95
FERNANDEZ JIMENEZ, JESUS FRANCISCO 013303604 J 210040253 -002027-CHC 138,84 FERNANDEZ PASTOR, JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 S-003885-AC 216,16 FERNANDEZ SASTRE, AQUILINO 009786778 W 210048879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA, QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA, FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ, JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ, ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84	FERNANDEZ BASTIDA IZQUIERDO, JESUS	013295255 J	210039822	-008279-CCN	138,84
FERNANDEZ PASTOR, JOSE JAVIER 013291407 Y 210039413 \$\$-003885-AC 216,16 FERNANDEZ SASTRE, AQUILINO 009786778 W 210048879 \$\$V\$-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA, QUINTINO MANUEL \$\$X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA, FIRMINO JOSE \$\$X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ, JUAN ENRIQUE \$\$X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC \$\$G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ, ESTYD \$\$X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84	FERNANDEZ ALONSO,FRANCISCO JAVIE	013303952 Q	210037355	M-021233-R	34,10
FERNANDEZ SASTRE, AQUILINO 009786778 W 210048879 VI-009932-H 65,77 FERREIRA MOREIRA, QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA, FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ, JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ, ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84	FERNANDEZ JIMENEZ, JESUS FRANCISCO	013303604 J	210040253	-002027-CHC	138,84
FERREIRA MOREIRA, QUINTINO MANUEL X5247519 T 210045343 -006278-BBY 154,07 FERREIRA SILVA DA, FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ, JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ,ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84	FERNANDEZ PASTOR, JOSE JAVIER	013291407 Y	210039413	S-003885-AC	216,16
FERREIRA SILVA DA, FIRMINO JOSE X6004429 A 210044914 -000008-BWH 138,84 FIGUEROA CORTEZ, JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ,ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84	FERNANDEZ SASTRE,AQUILINO	009786778 W	210048879	VI-009932-H	65,77
FIGUEROA CORTEZ, JUAN ENRIQUE X6669051 V 210044621 -006375-CVP 138,84 FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ,ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84		X5247519 T	210045343	-006278-BBY	154,07
FORMAS Y DISEÑO CZ SC G09356924 210042055 -003808-CVH 65,77 FRANCO MUÑOZ,ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84	FERREIRA SILVA DA,FIRMINO JOSE	X6004429 A	210044914	-000008-BWH	138,84
FRANCO MUÑOZ,ESTYD X8172011 L 210040653 -006167-BPZ 138,84		X6669051 V	210044621	-006375-CVP	138,84
		G09356924	210042055	-003808-CVH	
FUENTES SAEZ,CARLOS ENRIQUE 013296948 G 210031477 BU-006369-T 138,84		X8172011 L	210040653	-006167-BPZ	138,84
	FUENTES SAEZ, CARLOS ENRIQUE	013296948 G	210031477	BU-006369-T	138,84



Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	PRINCIPAL DEUDA
GABARRI DUVAL,PEDRO	071344890 V	210048007	-005742-BPN	138,84
GABARRI GABARRI,ADAN	071342409 C	210050698	-006937-CLF	172,95
GABARRI GABARRI,ANGEL EMILIO	013301270 W	210038426	BU-007131-W	138,84
GABARRI GABARRI,ANGEL EMILIO	013301270 W	210047297	-008367-DYD	172,95
GABARRI GABARRI,EZEQUIEL	071345623 Z	210048086	-009873-FXP	138,84
GABARRI GABARRI.JOSE ABEL	071340860 N	210043922	-001706-DRV	138,84
GABARRI JIMENEZ,LUIS	013301122 S	210046646	-003878-DSM	216,16
GABARRI JIMENEZ,MAYRA	071345474 A	210052192	VA-005109-T	154,07
GABARRI JIMENEZ,OSCAR	013300214 G	210049825	OU-005753-I	65,77
GABARRI SILVA,MERCEDES	013290304 F	210047158	-001154-FRJ	154,07
GADI,TAHAR	X6392420 F	210038336	-001255-BHG	138,84
GARCES URBINA, ALBERTO	013297867 A	210042259	-001664-DCJ	138,84
GARCIA DE ANDOAIN SALINAS, JORGE	013305940 A	210044524	-007125-BNW	172,95
GARCIA BARRIO, MARIO	013304394 K	210043372	-000797-CTB	58,46
GARCIA BARRIO,MARIO	013304394 K	210041123	-005532-CJB	65,77
GARCIA BARRIO, MARIO	013304394 K	210041969	-002635-DBF	138,84
GARCIA BLANCO, VITAL PABLO	013295755 F	210037096	BU-006313-Z	138,84
GARCIA DIAZ,M. CONCEPCION	013293502 P	210048212	LO-006219-N	138,84
GARCIA GALARZO,ADORACION	016555744 E	210051408	BU-007775-U	65,77
GARCIA GALARZO,ADORACION	016555744 E	210047567	BU-002646-O	16,44
GARCIA MANJON,NOEMI	013305424 Q	210046050	BU-009847-X	65,77
GARCIA MARTINEZ, JUAN CARLOS	071347282 V	210046717	-000829-BLH	65,77
GHAILANE, ABDELHADI	X3551471 H	210047437	Z-009163-BP	78,21
GOMEZ LEMOS,NEREA	072741420 X	210043920	-004584-DRT	65,77
GOMEZ PEREZ,JORGE	013306152 P	210045354	-002131-BTG	78,21
GOMEZ SUAREZ,ALBERTO	037785037 Q	210041617	-006733-CXS	138,84
GOMEZ YEGUAS, ANA MARIA	013294395 G	210048827	-004120-GCT	138,84
GONZALEZ CORTAZAR, MOISES	071341991 Q	210050882	-001515-BGM	138,84
GONZALEZ GARCIA,SUSANA	071347379 E	210045094	VI-006996-O	16,44
GONZALEZ JUEZ,BORJA	071345537 C	210043670	M-001587-NS	172,95
GONZALEZ JUEZ,BORJA	071345537 C	210042515	S-000598-AB	138,84
GONZALEZ MANZANO,ANA ROSA	071340703 Q	210040905	-001213-CKM	65,77
GONZALEZ MESAS, RUFINO	071340873 W	210045351	-004907-DBM	138,84
GONZALEZ MESAS,RUFINO	071340873 W	210039111	-008918-BVP	154,07
GONZALEZ RIAÑO, CAROLINA	071346602 G	210035819	BU-007763-X	65,77
GONZALEZ ROJO,OSCAR	071502390 J	210047120	-000557-CWT	138,84
GONZALEZ SERRA, VICENTE	013297229 D	210042192	-001800-DBN	138,84
GONZALEZ VALLEJO,AIDA	013301860 V	210045721	-005062-BSM	138,84
GRACIA MONTORO, JUAN CARLOS	013301670 B	210049658	B-001423-SN	172,95
GRACIA MONTORO, JUAN CARLOS	013301670 B	210039528	LO-000314-N	172,95
GRADO FELIPE, RUPERTO	007210217 Q	210035608	LO-002184-O	138,84
GRADO MARTIN, SONIA	013305363 R	210045629	-008420-FFH	65,77
GREEN,ALAN DOUGLAS	029324974	210042156	M-008464-MP	172,95
GUAYLLAS SARANGO,ANGEL RODRIGO	X3021716 E	210045657	SS-004438-BK	138,84
GUAYLLAS SARANGO,ANGEL RODRIGO	X3021716 E	210047850	-009832-FWF	65,77
GUINEA VADILLO,BORJA	013306287 M	210036368	C-000093-BCT	8,53





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

ADELLIDOO VALOMBRE		No BEOIDO	OD L TRIBUTARIO	PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
GUINEA VADILLO,BORJA	013306287 M	210031675	C-005537-BDP	8,53
GUINEA VADILLO,LEYRE	071341801 X	210036734	BU-000662-Z	65,77
HMINE,YOUSSEF	X3416210 C	210051487	V-003189-FF	138,84
HONRADO FERNANDEZ VALDERRAMA,ED	042789713 F	210047825	-001478-DNY	172,95
HORNERO MARIN, ANTONIO	071341900 V	210049534	M-007225-WF	138,84
HUERTAS PESCADOR, DIEGO	013303294 W	210044359	-001497-DHV	154,07
HUERTAS PESCADOR, DIEGO	013303294 W	210041419	NA-008554-AV	14,61
HURTADO GARCIA, CESAR AUGUSTO	X7333263 N	210046787	-009811-DDC	138,84
IBRAIMOV KARDZHALIEV,IBRAIM	X8254256 Q	210049403	-000106-GGY	154,07
IENASEL,SORIN VASILE	X1869651 G	210036675	C-004236-BDD	8,53
IENASEL,SORIN VASILE	X1869651 G	210034015	BU-002211-S	65,77
ILARRAZA URRUCHI,ALEXANDER	071341666 J	210042925	BU-008834-N	138,84
IOAN,MIOARA	X6937250 J	210050096	VI-003989-O	65,77
ITURRALDE GARCIA, JOSE MIGUEL	013293076 L	210038976	-000392-BSV	65,77
JESUS DO TEIXEIRA,LUIS MARIO	X0358771 V	210035574	LO-002978-I	58,46
JESUS DO TEIXEIRA,LUIS MARIO	X0358771 V	210036963	BU-003909-Z	138,84
JIMENEZ JIMENEZ,LEA	072796250 P	210048785	B-005377-SP	172,95
JIMENEZ JIMENEZ,LEA	072796250 P	210035576	M-007801-TY	138,84
JIMENEZ PEREZ,FERNANDO	043527883 S	210050640	B-004928-UK	138,84
JUAREZ RUIZ,ALBA	072746588 A	210040460	-004378-CLD	78,21
JUEZ VARGA,DOROTEA	013289659 Y	210038574	-007674-BMP	138,84
KHALIFI,KADDOUR	X2033778 A	210040301	-003463-CJB	65,77
KHARBACHI,AISSA	X2277403 N	210049526	-006739-GHH	138,84
KURTYNETS,PETRO	X4136564 Z	210042722	-003714-CNH	138,84
LAACHOUBI,LARBI	X6910924 E	210050667	-009497-BNT	138,84
LAHERA CALLEJA,INMACULADA	017713580 S	210049685	MA-000151-CZ	138,84
LAIU,SORIN PETRU	X8431875 Y	210050438	SS-006680-BG	65,77
LANGA,IONEL DUMINICA	X9052590 C	210049981	C-005857-CF	65,77
LAPADAT,DORINA	X8159328 D	210049356	SS-007047-AN	65,77
LAPADAT,DORINA	X8159328 D	210049395	-003816-BCR	65,77
LAPADAT,IOSIF	06607286	210047663	-002617-CSG	172,95
LENZETTI SANCHOLUZ,ANA VICTORIA	X3742603 C	210039516	-004110-BVZ	138,84
LEON MONTOYA,RUBEN	013301993 N	210041720	-002779-CWK	138,84
LINGANI SEOUNI,MAHE EUGENE	071348647 W	210044065	-001090-DSR	138,84
LOMBANA URIBE ECHEVARRIA,M. CARME	013277114 L	210033069	BU-002128-P	138,84
LOPEZ BURGOS, JOSE HIGINIO	013293887 W	210040155	-000979-CFW	172,95
LOPEZ GOMEZ,JUAN CARLOS	013299598 D	210047634	VI-000592-V	138,84
LOPEZ MONTAÑO,COSME	X7049319 A	210041206	-007774-CPF	138,84
LOPEZ PINEDO, JOSE LUIS	013302623 K	210039425	-002860-BMG	172,95
LOPEZ SALAZAR, JOSE RAMON	013304761 C	210043683	-008443-DPJ	78,21
LOPEZ SALAZAR,MANUEL ANGEL	013300828 C	210039583	-009766-BZT	138,84
LOPEZ SALAZAR,MANUEL ANGEL	013300828 C	210043894	-009147-DRM	78,21
LOURENÇO,AMADOR	X0359659 P	210048476	-004993-FZT	154,07
LOURENÇO,AMADOR	X0359659 P	210041859	-001931-CYZ	154,07
LUCAS MARTIN,RUBEN	013304893 Z	210047078	-009549-CSZ	172,95
LUCAS MARTIN,RUBEN	013304893 Z	210044399	-009844-DVR	65,77







Miércoles, 20 de julio de 2011

MAGRACH, MOHAMMED X4349347 R 210048865 -007630-GGN 138,84 MAHAVE SAZE,STEBAN 071342967 A 210037430 -009420-BBB 65,77 MALLET,MARIE CLAUDE NAUDON X2997737 D 210047356 -000106-FTG 78,21 MARQUES ESTEVES, CARLOS FILIPE X4593183 Z 210047432 -001806-FTG 78,21 MARQUES ESTEVES, CARLOS FILIPE X4593183 Z 210044612 -003610-DRS 138,84 MARTINES CALOXO,JOSE LUIS 013309893 G 210042901 -009714-CTX 138,84 MARTINEZ DE SALINAS UNZUETA, MIGUEL 071342757 T 210050137 -003328-GKX 138,84 MARTINEZ CARRASTACHO, CESAR 071341549 B 210035716 HU-001267-E 138,84 MARTINEZ CONTRADO 016291356 L 210036482 BU-001289-Y 78,21 MARTINEZ CONTRADO 01320560 S 21004518 -001432-DFZ 65,77 MARTINEZ CONTRADO 01326974 C 210044518 -001432-DFZ 65,77 MARTINEZ CONTRADO 02268066 B 210035786 BU-00124-Z 65,77 MARTINEZ CO	APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	PRINCIPAL DEUDA
MAHAVE SAIZ,ESTEBAN 071342967 A 210037430 -009420-BBB 65,77 MALLETMARIIC CLAUDE NAUDON X2997737 D 210043756 -000018-DNN 65,77 MARQUES ESTEVES, CARLOS FILIPE X4593183 Z 210044612 -0003610-DRS 138,84 MARQUES ESTEVES, CARLOS FILIPE X4593183 Z 210044012 -0003710-CTX 138,84 MARTINEZ SCANLOS FILIPE X4593183 Z 210042001 -007324-CTX 138,84 MARTINEZ DES ALINAS UNZUETA, MIGUEL 0733056953 G 210043139 -004329-CFR 138,84 MARTINEZ DE SALINAS UNZUETA, MIGUEL 071347549 B 210055716 HU-001267-E 138,84 MARTINEZ TORRES, SANTIAGO 016291356 L 210045188 -001430-DFZ 65,77 MARTINEZ TORRES, SANTIAGO 016291356 L 210045188 -001430-DFZ 65,77 MARTINEZ CORRES, SANTIAGO 0113036400 S 21004518 -001432-DFZ 65,77 MARTINEZ CORRES, SANTIAGO 011304540 S 210044933 -003939-DVG 65,77 MELICOS A PEREZ, VERDINICA 071346744 C 210044932 -003399-DVG <	MAGRACH,MOHAMMED	X4349347 R	210048865	-007630-GGN	138,84
MALLETMARIE CLAUDE NAUDON X2997737 D 210043756 -000018-DJN 65,77 MARQUES ESTEVES, CARLOS FILIPE X4993183 Z 210047432 -001806-FTG 78,21 MARQUES ESTEVES, CARLOS FILIPE X4993183 Z 210044612 -003010-DRS 138,84 MARTIN RESCALVO JOSE LUIS 013308953 G 210043139 -004329-CFR 138,84 MARTINEZ DE SALINAS UNZUETA, MIGUEL 071342757 T 210050137 -003328-GKX 138,84 MARTINEZ CARRASTACHO, CESAR 071341549 B 210035716 HU-001267-E 138,84 MARTINEZ CORRES, SANTIAGO 016291356 L 210035716 HU-001267-E 138,84 MARTINIS COUTO DO, JOSE X6629276 D 210045188 -001453-DFZ 65,77 MARTINIS COUTO DO, JOSE X6629276 D 210045188 -001453-DFZ 65,77 MARTINIS COUTO DO, JOSE X6629276 D 210045188 -001453-DFZ 65,77 MARUAN DIAL, CESAR 013305400 S 210046188 -001453-DFZ 65,77 MELERO VEGA, JUAN 022680656 B 2100367766 BU-001324-Z 65,77	MAHAVE SAIZ,ESTEBAN	071342967 A	210037430	-009420-BBB	
MARQUES ESTEVES, CARLOS FILIPE X4593183 Z 210047432 -001806-FTG 78.21 MARQUES ESTEVES, CARLOS FILIPE X4593183 Z 210044612 -003610-DRS 138.84 MARQUES FRANCISCO, JOAQUIM X5507199 X 210042011 -009714-CTX 138.84 MARTINES CALVO, JOSE LUIS 013306953 G 210043139 -004329-CFR 138.84 MARTINEZ DE SALINAS UNZUETA, MIGUEL 071341549 B 210050137 -003328-GKX 138.84 MARTINEZ GARRASTACHO, CESAR 071341549 B 210036716 HU-001267-E 138.84 MARTINEZ TORRES, SANTIAGO 016291356 L 210036482 BU-008129-Y 76.21 MARTINEZ COUTO DO, JOSE X6829276 D 210045188 -001439-DCT 65.77 MARUGAN TOJAL, CESAR 013305400 S 210049583 -002921-GBN 138.84 MATECS HERNANDEZ, JONATHAN 07134574 C 210044623 -005359-DVG 65.77 MELERO VEGA, JUAN 022660656 B 210036766 BU-000324-Z 65.77 MELGOSA PEREZ, VERONICA 071340839 Z 21004450 -002945-DVW 65.77 <td></td> <td>X2997737 D</td> <td>210043756</td> <td>-000018-DJN</td> <td></td>		X2997737 D	210043756	-000018-DJN	
MARQUES ESTEVES, CARLOS FILIPE X4593183 Z 210044612 -003610-DRS 138,84 MARQUES FRANCISCO, JOAQUIM X5507199 X 210042001 -007714-CTX 138,84 MARTIN RESCALVO, JOSE LUIS 013306953 G 210043139 -004329-CFR 138,84 MARTINEZ DE SALINAS UNZUETA, MIGUEL 071342757 T 210035716 HU-001267-E 138,84 MARTINEZ GARRASTACHO, CESAR 071341549 B 210035716 HU-001267-E 138,84 MARTINEZ TORRES, SANTIAGO 016291356 L 210036482 BU-008129-Y 78,21 MARTINEZ TORRES, SANTIAGO 016291356 L 210036482 BU-008129-Y 78,21 MARTINES COUTO DO, JOSE X6692976 D 210045188 -001433-DFZ 65,77 MARTINEZ CONTO DO, JOSE X6692976 D 210044523 -003339-DVG 65,77 MARTINEZ COLLONA 071340839 Z 210044523 -003399-DVG 65,77 MELGOSA PEREZ VERONICA 071340839 Z 21004450 -002945-DVW 65,77 MERIA VARON, RUBEN ISRAEL 013286288 S 2100411168 -005428-BYW 122,95	MARQUES ESTEVES, CARLOS FILIPE	X4593183 Z	210047432	-001806-FTG	
MARQUES FRANCISCO, JOAQUIM X5507199 X 210042001 -009714-CTX 138,84 MARTIN RESCALVO, JOSE LUIS 013308695 G 210043139 -004329-CFR 138,84 MARTINEZ DE SALINAS UNZUETA, MIGUEL 071342757 T 210005716 HU-01267-E 138,84 MARTINEZ CARRASTACHO, CESAR 071341549 B 210035716 HU-01267-E 138,84 MARTINS COUTO DO, JOSE X6629276 D 210045188 -001453-DFZ 65,77 MARTINS COUTO DO, JOSE X6629276 D 210045188 -001453-DFZ 65,77 MARTIOSA HERNANDEZ, JONATHAN 071345744 C 21004523 -003539-DVG 65,77 MELEGO VEGA, JUAN 022680656 B 210036786 BU-001324-Z 65,77 MELGOSA PEREZ, VERONICA 071340839 Z 210044450 -002945-DWW 65,77 MERIO GONZALEZ, JOSE MANUEL 013302650 W 210036894 BU-003034-Z 78,21 MESINO GONZALEZ, JOSE MANUEL 013288288 S 210046151 -009185-DHC 318,84 MESQUITA, PEDRO FILIPE X2559508 E 210046151 -009185-DHC 318,84					
MARTIN RESCALVO, JOSE LUIS 013306983 G 210043139 -004329-CFR 138,84 MARTINEZ DE SALINAS UNZUETA, MIGUEL 07134757 T 210050137 -00328-GKX 138,84 MARTINEZ GARRASTACHO, CESAR 07134754 B 210036182 BU-008129-Y 78,21 MARTINEZ TORRES, SANTIAGO 016291356 L 210036482 BU-008129-Y 78,21 MARTINES COUTO DO, JOSE X6629276 D 210045188 -001453-DFZ 65,77 MARIGAN TOJAL, CESAR 013305400 S 210049593 -002921-GBN 138,84 MATEOS HERNANDEZ, JONATHAN 07134039 Z 210044923 -005359-DVG 65,77 MELGOSA PEREZ, VERONICA 071340839 Z 21004450 -002945-DWW 65,77 MERIGOSA PEREZ, VERONICA 071340839 Z 21004450 -002945-DWW 65,77 MERINO GONZALEZ, JOSE MANUEL 013288288 S 210041169 -005428-BYW 172,95 MESQUITA, PEDRO FILIPE X2559508 E 210046151 -009185-DHC 138,84 MICOS, FLORIN X8281870 F 210049083 NA-001632-FGD 138,84		X5507199 X	210042001		
MARTINEZ DE SALINAS UNZUETA,MIGUEL 071342757 T 210050137 -003328-GKX 138,84 MARTINEZ GARRASTACHO,CESAR 071341549 B 210036716 HU-001267-E 138,84 MARTINEZ TORRES,SANTIAGO 016291356 L 210045188 BU-008129-Y 75,21 MARTINS COUTO DO,JOSE X6629276 D 210045188 -001453-DFZ 65,77 MARTINS COUTO DO,JOSE X6629276 D 210049593 -002921-GBN 138,84 MATEOS HERNANDEZ,JONATHAN 071345744 C 210044323 -005359-DVG 65,77 MELGRO VEGA,JUAN 022680656 B 210036786 BU-001324-Z 65,77 MELGOSA PEREZ,VERONICA 071340839 Z 210044450 -005428-DW 65,77 MERGA VARON,RUBEN ISRAEL 013302650 W 210036894 BU-003034-Z 78,21 MERINO GONZALEZ,JOSE MANUEL 013288288 S 210041169 -005428-BYW 172,95 MESQUITA MENDES,FRANCISCO JOSE 9914753 210046151 -009185-DHC 138,84 MICOS,FLORIN X8281870 F 210046015 -07677-CBT 216,16 MICO		013306953 G	210043139	-004329-CFR	
MARTINEZ GARRASTACHO,CESAR 071341549 B 210035716 HU-001267-E 138,84 MARTINEZ TORRES,SANTIAGO 016291366 L 210036482 BU-008129-Y 78,21 MARTINEZ TORRES,SANTIAGO 016291366 L 210045188 -001453-DFZ 65,77 MARUGAN TOJAL,CESAR 013305400 S 210045188 -002921-BDN 65,77 MARTEOS HERNANDEZ,JONATHAN 071345741 C 210044323 -005359-DVG 65,77 MELERO VEGA,JUAN 022680656 B 210036786 BU-001324-Z 65,77 MELGOSA PEREZ,VERONICA 071340839 Z 21004450 -002945-DVW 65,77 MERINO GONZALEZ,JOSE MANUEL 013288288 S 210041169 -005428-BYW 172,95 MESQUITA MENDES,FRANCISCO JOSE 9914753 210046151 -001652-BYW 172,95 MESQUITA MENDES,FRANCISCO JOSE 9914753 210049063 NA-001683-Z 138,84 MSSQUITA MENDES,FRANCISCO JOSE 9914753 210049063 NA-001683-Z 138,84 MSCJUTA, PEDRO FILIPE X2559508 E 210050937 -001632-FcD 138,84		071342757 T	210050137	-003328-GKX	
MARTINEZ TORRES,SANTIAGO 016291356 L 210036482 BU-008129-Y 78,21 MARTINS COUTO DO,JOSE X6629276 D 210045188 -001453-DFZ 65,77 MARUGAN TOJJAL,CESAR 013305400 S 210045933 -002921-GBN 138,84 MATEOS HERNANDEZ,JONATHAN 071345744 C 210044323 -005359-DVG 65,77 MELERO VEGA,JUAN 022680656 B 210036786 BU-001324-Z 65,77 MELGOSA PEREZ,VERONICA 071340839 Z 210044450 -002945-DWW 65,77 MERA VARON,RUBEN ISRAEL 013302650 W 210036694 BU-003034-Z 78,21 MERINO GONZALEZ,JOSE MANUEL 0132288288 S 210041169 -005428-BYW 172,95 MESQUITA, PEDRO FILIPE X2559588 E 210050018 -007671-CBT 216,16 MICOS, FLORIN X8281870 F 21004503 AN-001683-Z 138,84 MONTEA, MARIAN CATALIN X8362669 F 210050087 -01632-FGD 138,84 MOINORADEAU, GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 210046099 -003055-FJC 65,77 MONTES RUBIO, IVAN <td></td> <td>071341549 B</td> <td>210035716</td> <td>HU-001267-E</td> <td></td>		071341549 B	210035716	HU-001267-E	
MARTINS COUTO DO,JOSE X6629276 D 210045188 -001453-DFZ 65,77 MARUGAN TOJAL,CESAR 013305400 S 210049593 -002921-GBN 138,84 MATEOS HERNANDEZ,JONATHAN 07134774 C 210043233 -005359-DVG 65,77 MELERO VEGA,JUAN 022680666 B 210036786 BU-001324-Z 65,77 MELGOSA PEREZ,VERONICA 071340839 Z 210044450 -002945-DWW 65,77 MERGONA PEREZ, VERONICA 071340839 Z 210044450 -002945-DWW 65,77 MERGONZALEZ, JOSE MANUEL 013288288 S 210041169 -005428-BYW 172,95 MESQUITA MENDES, FRANCISCO JOSE 9914753 210046151 -009185-DHC 138,84 MESQUITA, PEDRO FILIPE X2559508 E 210050018 -007671-CBT 216,16 MILOS, FLORIN X8362669 F 210050018 -007671-CBT 216,16 MILOS, FLORIN X8362669 F 210050018 -007671-CBT 218,84 MOINARDEAU, GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 21004507 -003016-DCP 138,84 MOLINOS MARCHENA, ESTIVALIZ <td></td> <td>016291356 L</td> <td>210036482</td> <td>BU-008129-Y</td> <td></td>		016291356 L	210036482	BU-008129-Y	
MARUGAN TOJAL,CESAR 013305400 S 210049593 -002921-GBN 138,84 MATEOS HERNANDEZ,JONATHAN 071345744 C 210044323 -005359-DVG 65,77 MELERO VEGA,JUAN 022680656 B 210036786 BU-001324-Z 65,77 MELGOSA PEREZ,VERONICA 071340839 Z 210044450 -002945-DVW 65,77 MERINO GONZALEZ,JOSE MANUEL 01328828 S 210041169 -005428-BVW 172,95 MESQUITA, MENDES,FRANCISCO JOSE 9914753 210046151 -009185-DHC 138,84 MESQUITA, PEDRO FILIPE X2559508 E 210050018 -007671-CBT 216,16 MILOS,FLORIN X8382669 F 210050018 -007671-CBT 216,16 MOINARDEAU,GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 210042063 NA-001683-Z 138,84 MOLINOS MARCHENA,ESTIVALIZ 072745505 R 210042097 -001632 FGD 138,84 MONTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210046651 C-008979-BMB 8,53 MORA APARICIO,GLORIA DEL MAR 029108908 Q 21005517 Z-009042-BC 65,77 MOREADO RATINH					
MATEOS HERNANDEZ, JONATHAN 071345744 C 210044323 -005359-DVG 65,77 MELERO VEGA, JUAN 022680656 B 210036786 BU-001324-Z 65,77 MELGOSA PEREZ, VERONICA 071340839 Z 210044450 -002945-DVW 65,77 MERA VARON, RUBEN ISRAEL 01302650 W 210036894 BU-003034-Z 76,21 MERING GONZALEZ, JOSE MANUEL 013288288 S 210041169 -005428-BYW 172,95 MESQUITA, PEDRO FILIPE X2559508 E 210050018 -007671-CBT 216,16 MILOS, FLORIN X8281870 F 210049063 NA-001683-Z 138,84 MOFLEA, MARIAN CATALIN X8362669 F 210050897 -001632-FGD 138,84 MOLINOS MARCHENA, ESTIVALIZ 07245505 R 210046051 C-008979-BMB 8,53 MONTES RUBIO, IVAN 016622149 A 210046051 C-008979-BMB 8,53 MORA APARICIO, GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 C-007086-BDW 8,53 MORIADO ASTINHO, ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORI					
MELERO VEGA, JUAN 022680656 B 210036786 BU-001324-Z 65,77 MELGOSA PEREZ, VERONICA 071340839 Z 210044450 -002945-DWW 65,77 MERA VARON, RUBEN ISRAEL 013302650 W 210036894 BU-003034-Z 78,21 MERINO GONZALEZ, JOSE MANUEL 013288288 S 210041169 -005428-BYW 172,95 MESQUITA, MENDES, FRANCISCO JOSE 9914753 210046151 -009185-DHC 138,84 MESQUITA, PEDRO FILIPE X2559508 E 210050018 -007671-CBT 216,16 MILOS, FLORIN X8281870 F 210050097 -001632-FGD 138,84 MOFILEA, MARIAN CATALIN X8362689 F 210050097 -003016-DCP 138,84 MOINARDEAU, GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 210042407 -003016-DCP 138,84 MOLINOS MARCHENA, ESTIVALIZ 072745505 R 210046099 -003055-FJC 65,77 MONTES RUBIO, IVAN 016622149 A 210045951 C-008979-BMB 8,53 MORTES RUBIO, IVAN 016622149 A 210045951 C-007086-BDW 65,77 MORENO CABEL					
MELGOSA PEREZ, VERONICA 071340839 Z 210044450 -002945-DWW 65,77 MERA VARON, RUBEN ISRAEL 013302650 W 210036894 BU-003034-Z 78,21 MERINO GONZALEZ, JOSE MANUEL 013288288 S 210041169 -005428-BYW 172,95 MESQUITA MENDES, FRANCISCO JOSE 9914753 210046151 -009185-DHC 138,84 MESQUITA, PEDRO FILIPE X2559508 E 210050018 -007671-CBT 216,16 MILOS, FLORIN X8281870 F 210049063 NA-001683-Z 138,84 MOFLA, MARIAN CATALIN X8362669 F 210050897 -001632-FGD 138,84 MOLINOS MARCHENA, ESTIVALIZ 072745505 R 210040099 -003055-FJC 65,77 MONTES RUBIO, IVAN 016622149 A 210045651 C-008979-BMB 8,53 MORA APARICIO, GLORIA DEL MAR 029108908 Q 21005517 Z-009042-BC 65,77 MORGADO RATINHO, ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO, VICTORIA 014598425 A 210046795 NA-000274-AM 172,95					
MERA VARON,RUBEN ISRAEL 013302650 W 210036894 BU-003034-Z 78,21 MERINO GONZALEZ,JOSE MANUEL 013288288 S 210041169 -005428-BYW 172,95 MESQUITA MENDES,FRANCISCO JOSE 9914753 210046151 -009185-DHC 138,84 MESQUITA,PEDRO FILIPE X2559508 E 210050018 -007671-CBT 216,16 MILOS,FLORIN X8281870 F 210049063 NA-001683-Z 138,84 MOFLEA,MARIAN CATALIN X8362669 F 210050897 -001632-FGD 138,84 MOINARDEAU,GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 210042407 -003016-DCP 138,84 MOLINOS MARCHENA,ESTIVALIZ 072745505 R 210046099 -003055-FJC 65,77 MONTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210045651 C-008979-BMB 8,53 MORA APARICIO,GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 Z-009042-BC 65,77 MORENO CABELLO,ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO,ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95					
MERINO GONZALEZ, JOSE MANUEL 013288288 S 210041169 -005428-BYW 172,95 MESQUITA MENDES, FRANCISCO JOSE 9914753 210046151 -009185-DHC 138,84 MESQUITA, PEDRO FILIPE X2559508 E 210050018 -007671-CBT 216,16 MILOS, FLORIN X8281870 F 210049063 NA-001683-Z 138,84 MOFLEA, MARIAN CATALIN X8362669 F 210050897 -001632-FGD 138,84 MOINARDEAU, GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 210042407 -003016-DCP 138,84 MOLINOS MARCHENA, ESTIVALIZ 072745505 R 210046099 -003055-FJC 65,77 MONTES RUBIO, IVAN 016622149 A 210045661 C-008979-BMB 8,53 MORTES RUBIO, IVAN 016622149 A 210049392 C-007086-BDW 8,53 MORRA APARICIO, GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 Z-009042-BC 65,77 MORENO CABELLO, ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO, ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 N-000274-AM 172,95	*				
MESQUITA MENDES,FRANCISCO JOSE 9914753 210046151 -009185-DHC 138,84 MESQUITA,PEDRO FILIPE X2559508 E 210050018 -007671-CBT 216,16 MILOS,FLORIN X8281870 F 210049063 NA-001683-Z 138,84 MOFLEA,MARIAN CATALIN X8362669 F 210050897 -001632-FGD 138,84 MOINARDEAU,GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 210042407 -003016-DCP 138,84 MOLINOS MARCHENA,ESTIVALIZ 072745505 R 210046099 -03055-FJC 65,77 MONTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210045651 C-008979-BMB 8,53 MORTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210049392 C-007086-BDW 8,53 MORTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210049392 C-007086-BDW 8,53 MORENO CABELLO,ANA MARIA 013302455 Z 210049392 C-007086-BDW 8,53 MORGADO RATINHO,ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO,VICTORIA 014598425 A 210046795 NA-000274-AM 172,95 MOUSSA,OUI,ABDERRAHI					
MESQUITA,PEDRO FILIPE X2559508 E 210050018 -007671-CBT 216,16 MILOS,FLORIN X8281870 F 210049063 NA-001683-Z 138,84 MOFLEA,MARIAN CATALIN X8362669 F 210050897 -001632-FGD 138,84 MOINARDEAU,GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 210046099 -003055-FJC 65,77 MOLINOS MARCHENA,ESTIVALIZ 072745505 R 210046099 -003055-FJC 65,77 MONTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210045651 C-008979-BMB 8,53 MONTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210049392 C-007086-BDW 8,53 MORA APARICIO,GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 Z-009042-BC 65,77 MORENO CABELLO,ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO,ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO,VICTORIA 014598425 A 210043812 -004395-DRF 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210040655 BI-006393-BG 138,84 MULSER SYSTEM SL					
MILOS,FLORIN X8281870 F 210049063 NA-001683-Z 138,84 MOFLEA,MARIAN CATALIN X8362669 F 210050897 -001632-FGD 138,84 MOINARDEAU,GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 210046099 -003055-FJC 65,77 MOLINOS MARCHENA,ESTIVALIZ 072745505 R 210046099 -003055-FJC 65,77 MONTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210045651 C-008979-BMB 8,53 MORA APARICIO,GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 Z-009042-BC 65,77 MORENO CABELLO,ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO,ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO,VICTORIA 014598425 A 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI,ABDERRAHIM X6967096 M 210047534 -005226-FTT 78,21 MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-006523-X 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL,MIR					
MOFLEA,MARIAN CATALIN X8362669 F 210050897 -001632-FGD 138,84 MOINARDEAU,GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 210042407 -003016-DCP 138,84 MOLINOS MARCHENA,ESTIVALIZ 072745505 R 210046099 -003055-FJC 65,77 MONTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210045651 C-008979-BMB 8,53 MORTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210049392 C-007086-BDW 8,53 MORA APARICIO,GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 Z-009042-BC 65,77 MORENO CABELLO,ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO,ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO,VICTORIA 014598425 A 210043812 -004395-DRF 138,84 MOTO CARMONA,SANTIAGO 008925039 G 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI,ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 BI-006393-BG 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-00523-X 138,84 MUSCA, DAVID<					
MOINARDEAU,GUY LUCIEN JEAN X2736676 K 210042407 -003016-DCP 138,84 MOLINOS MARCHENA,ESTIVALIZ 072745505 R 210046099 -003055-FJC 65,77 MONTES RUBIO, IVAN 016622149 A 210045651 C-008979-BMB 8,53 MONTES RUBIO, IVAN 016622149 A 210049392 C-007086-BDW 8,53 MORA APARICIO, GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 Z-009042-BC 65,77 MORENO CABELLO, ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO, ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO, VICTORIA 014598425 A 210043812 -004395-DRF 138,84 MOTO CARMONA, SANTIAGO 008925039 G 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI, ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 -00551-CKP 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210046655 BI-006393-BG 138,84 MUNOZ BALBAS, HECTOR 071345505 B 210035764 BU-005729-S 138,84 MUNOZ	,				
MOLINOS MARCHENA,ESTIVALIZ 072745505 R 210046099 -003055-FJC 65,77 MONTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210045651 C-008979-BMB 8,53 MONTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210049392 C-007086-BDW 8,53 MORA APARICIO,GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 Z-009042-BC 65,77 MORENO CABELLO,ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO,ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO,VICTORIA 014598425 A 210043812 -004395-DRF 138,84 MOTO CARMONA,SANTIAGO 008925039 G 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI,ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 -000551-CKP 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210040655 BI-006393-BG 138,84 MUNOZ BALBAS,HECTOR 071345505 B 210035764 BU-00523-X 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL					
MONTES RUBIO, IVAN 016622149 A 210045651 C-008979-BMB 8,53 MONTES RUBIO, IVAN 016622149 A 210049392 C-007086-BDW 8,53 MORA APARICIO, GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 Z-009042-BC 65,77 MORENO CABELLO, ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO, ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO, VICTORIA 014598425 A 210043812 -004395-DRF 138,84 MOTO CARMONA, SANTIAGO 008925039 G 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI, ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 -000551-CKP 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 21004655 BI-006393-BG 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-005729-S 138,84 MUÑOZ BALBAS, HECTOR 071345505 B 210035764 BU-006523-X 138,84 NADIF EL, MIR X3419604 X 210051478 BI-001009-CB 138,84 NOGUEIRA MONTEIRO, ANTONIO C					
MONTES RUBIO,IVAN 016622149 A 210049392 C-007086-BDW 8,53 MORA APARICIO,GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 Z-009042-BC 65,77 MORENO CABELLO,ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO,ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO,VICTORIA 014598425 A 210043812 -004395-DRF 138,84 MOTO CARMONA,SANTIAGO 008925039 G 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI,ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 -000551-CKP 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210040655 BI-006393-BG 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-005729-S 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210035764 BU-006523-X 138,84 NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535					
MORA APARICIO,GLORIA DEL MAR 029108908 Q 210050517 Z-009042-BC 65,77 MORENO CABELLO,ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO,ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO,VICTORIA 014598425 A 210043812 -004395-DRF 138,84 MOTO CARMONA,SANTIAGO 008925039 G 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI,ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 -000551-CKP 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210040655 BI-006393-BG 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-005729-S 138,84 MUNOZ BALBAS,HECTOR 071345505 B 210035764 BU-006523-X 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X					
MORENO CABELLO,ANA MARIA 013302455 Z 210034091 BU-000275-V 65,77 MORGADO RATINHO,ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO,VICTORIA 014598425 A 210043812 -004395-DRF 138,84 MOTO CARMONA,SANTIAGO 008925039 G 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI,ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 -000551-CKP 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210040655 BI-006393-BG 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-005729-S 138,84 MUÑOZ BALBAS,HECTOR 071345505 B 210035764 BU-006523-X 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO <					
MORGADO RATINHO,ANTONIO JORGE X8578607 K 210046795 NA-000274-AM 172,95 MORIANO HIDALGO,VICTORIA 014598425 A 210043812 -004395-DRF 138,84 MOTO CARMONA,SANTIAGO 008925039 G 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI,ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 -000551-CKP 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210040655 BI-006393-BG 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-005729-S 138,84 MUÑOZ BALBAS,HECTOR 071345505 B 210035764 BU-006523-X 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO,ALFONSO 01					
MORIANO HIDALGO, VICTORIA 014598425 A 210043812 -004395-DRF 138,84 MOTO CARMONA, SANTIAGO 008925039 G 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI, ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 -000551-CKP 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210040655 BI-006393-BG 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-005729-S 138,84 MUÑOZ BALBAS, HECTOR 071345505 B 210035764 BU-006523-X 138,84 MUSCA, DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL, MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO, ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA, RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO, ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE, MARCIA ALEXSANDRA					
MOTO CARMONA,SANTIAGO 008925039 G 210047534 -005226-FTT 78,21 MOUSSAOUI,ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 -000551-CKP 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210040655 BI-006393-BG 138,84 MUNOZ BALBAS,HECTOR 071345505 B 210039801 BU-005729-S 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO,ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE,MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84					
MOUSSAOUI,ABDERRAHIM X6967096 M 210048053 -000551-CKP 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210040655 BI-006393-BG 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-005729-S 138,84 MUÑOZ BALBAS,HECTOR 071345505 B 210035764 BU-006523-X 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO,ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE,MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84					
MULSER SYSTEM SL B09360371 210040655 BI-006393-BG 138,84 MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-005729-S 138,84 MUÑOZ BALBAS,HECTOR 071345505 B 210035764 BU-006523-X 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO,ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE,MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84	,				
MULSER SYSTEM SL B09360371 210039801 BU-005729-S 138,84 MUÑOZ BALBAS,HECTOR 071345505 B 210035764 BU-006523-X 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO,ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE,MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84					
MUÑOZ BALBAS,HECTOR 071345505 B 210035764 BU-006523-X 138,84 MUSCA,DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO,ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE,MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84					
MUSCA, DAVID Y0846962 R 210051478 BI-001009-CB 138,84 NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO, ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA, RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO, ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE, MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84	~				,
NADIF EL,MIR X3419604 X 210051129 B-005357-VJ 78,21 NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO,ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE,MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
NERABELAN SL B95220380 210046300 BU-007374-H 78,21 NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO,ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE,MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84					
NOGUEIRA MONTEIRO,ANTONIO CARLOS X1535194 J 210047448 -006966-FTH 138,84 NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO,ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE,MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84					
NOVAIS MIRANDA,RICARDO FRANCISCO X9354960 D 210033022 BU-006502-O 65,77 O DE LA RICO,ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE,MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84					
O DE LA RICO,ALFONSO 018602272 X 210040674 VI-007473-V 138,84 OLIVEIRA DE,MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84					
OLIVEIRA DE, MARCIA ALEXSANDRA X8613938 R 210047666 VI-003319-Y 138,84	,				
	ORTIZ DE ORRUÑO SALAZAR,ANTONIO	013298615 S	210047400	-000978-BSH	14,61
ORTIZ GOMEZ, JOSE 013303693 X 210038776 BU-005798-X 172,95					
ORTIZ MEZA,LUIS ENRIQUE X2150685 R 210031884 BU-006227-K 58,46					
OSES MORENO, MARIA DEL CARMEN 015788296 S 210047249 -008875-FSB 138,84					
OSES MORENO, MARIA DEL CARMEN 015788296 S 210035612 VI-004309-O 138,84					







Miércoles, 20 de julio de 2011

ADELLIDOO VANOMODE	NIE	N a PEOIDO	OD L TRIBUTADIO	PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
OTEO FOMBELLA, DAVID	071344190 F	210047891	-008121-FWJ	138,84
OTEO FOMBELLA,DAVID	071344190 F	210049482	VI-000149-O	65,77
PEREIRA NOVAIS,MANUEL JOSE	X4282268 J	210043680	-000263-DPK	138,84
PEREZ MOLINA,ADRIAN	071343298 N	210045176	-002296-DZN	65,77
PEREZ RODRIGUEZ,M. RUBY	013295655 E	210039911	-008266-BPY	65,77
PEREZ SAN JOSE,LUIS ALBERTO	013294346 R	210048102	BU-008630-O	138,84
PESQUERA FERNANDEZ,M. TERESA	013297595 F	210043823	-008931-DRH	65,77
PINTO SALGADO, JOSE DANIEL	072729280 Z	210032504	BU-004684-V	78,21
PIPAON VAL DEL,FELIX	021459084 S	210046800	-000717-DXW	216,16
PIRES COSTA, CATARINA ALEXANDRA	X6897371 Q	210051010	-007311-CNX	138,84
PLAZA MORILLAS,ANTONIO	013299982 W	210048838	-009092-FWK	138,84
PORTILLO CAMPOS,ANTONIO	013301952 V	210040278	-001467-CHP	138,84
PRIETO SANZ,JULIA	071343279 Q	210050562	-004156-GMM	65,77
PUDILIC,ANTON IOAN	X3087820 R	210038878	BU-003594-O	65,77
QUEVEDO BENDEZU,EDGAR MIGUEL	X8238850 C	210049686	-005603-GJD	138,84
QUIÑONEZ BETANCOURT,CELIA CRUZ	X6408927 T	210045229	-007612-DZH	65,77
RAMDANI,TIJANI	X2850187 G	210049103	-008383-CZB	172,95
RAMOS GARCIA, MIGUEL ANGEL	071343857 L	210040740	-005333-CMD	65,77
RAMOS MARTIN, JESUS MARIA	016260376 C	210032499	BU-004401-V	78,21
RASINES MARTINEZ,LUIS	013303996 Z	210044056	-005454-DSR	138,84
REBELO GOMES DE SOUSA,FERNANDO A	X4342841 G	210040675	-002720-CBP	172,95
RECARTE ALMEIDA, MANUEL	071346167 Y	210044259	M-006480-YB	138,84
REDZISZ,DARIUSZ	X5743338 P	210051181	-008036-FCT	138,84
RENDON RAMOS,ESPERANZA	X4212230 X	210045784	VI-007873-T	78,21
REYES RODRIGUEZ,HERIBERTO	2499077	210040631	-002486-CWW	138,84
RIAÑO GUINEA,MARIA JOSEFA	013297916 Y	210048688	-008630-CKC	172,95
RIAÑO GUINEA,MARIA JOSEFA	013297916 Y	210033404	BU-007699-U	138,84
ROCA CASQUERO, CARLOS MARIA	013307355 S	210047605	C-002166-BTH	8,53
ROCA CASQUERO, CARLOS MARIA	013307355 S	210038975	-000382-BSV	58,46
RODRIGUEZ DIZ,JOSE MIGUEL	076723091 J	210048813	-008580-BWW	172,95
RODRIGUEZ LINO, YANET	X3105570 H	210049942	M-009600-VC	65,77
RODRIGUEZ MERINO, INES MARIA	013306893 J	210049146	-003396-GFN	138,84
RODRIGUEZ PEREZ,PABLO	076725670 Q	210047626	-004310-FVD	138,84
ROMANCZUK,ZBIGNIEW	X6440944 R	210046268	M-001840-PV	138,84
ROMANCZUK,ZBIGNIEW	X6440944R	210050875	-009328-CHR	172,95
RUIZ DE LOIZAGA GOMEZ,DIEGO	071343285 E	210040714	-003976-CLX	154,07
SAAVEDRA REBAQUE,RUBEN	072789382 V	210043377	-002330-CFG	138,84
SABANDO CANTON, JUAN CARLOS	018595176 K	210050833	BI-003649-BV	138,84
SABANDO PERAL,RICARDO	015398880 N	210043489	-001991-DMR	154,07
SABRI,CHERKI	X3687713 P	210032346	BU-000534-U	78,21
SABRI,CHERKI	X3687713 P	210051164	-006271-BHK	138,84
SAENZ AURRECOECHEA,IGNACIO	013302441 T	210044635	IB-009997-CM	138,84
SAGASTI BARRENECHEA, GERARDO	016240781 K	210045611	-007328-FFB	58,46
SALAZAR AYUSO,ROBERTO	013297554 N	210037608	-009990-BBV	65,77
SALAZAR AYUSO,ROBERTO	013297554 N	210033910	BU-000741-J	14,61
SALAZAR AYUSO,ROBERTO	013297554 N	210032211	BU-006391-S	43,24
, -				-,







Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	PRINCIPAL DEUDA
SALAZAR LOPEZ,LUIS ALBERTO	022722707 H			
SALAZAR LOPEZ,LUIS ALBERTO	022722707 H 022722707 H	210044518 210047029	-006199-BKL E-004716-BCL	172,95 34,10
SALAZAR MARTINEZ DE ITURRATE.PEIO	071345119 Q	210047029	BU-009727-W	138,84
SANCHEZ ALONSO, VICTOR ANTONIO	071346175 Z	210034605	BU-009727-W	138,84
SANSEGUNDO RODRIGUEZ, DAVID	013307044 A	210033223	-009906-BBV	138,84
SANTAMARIA FERNANDEZ,OSCAR	071341133 D	210037611	BU-007918-L	65,77
SANTOS DOS CORREIA.HIRUNDINO	X1708532 T		-003953-BWW	219,45
SANTOS DOS CONNEIA, FINONDINO SANTOS DOS PENEDA, JOAQUIM	X2775384 C	210050066 210043931	-003933-BWW	
SANTOS DOS PENEDA, JOAQUIM	X2775384 C	210043931	-008667-CGZ	154,07 138,84
		210040817	BU-008961-W	
SANTOS DOS,ANDREA SOFIA	X3104841 W			138,84
SANTOS LUENGO, YOANA	071346265 N	210044097	-004065-DMH	138,84
SANTOS SANCHEZ,NORA	071343927 C	210042447	-003147-DCZ	138,84
SANTOS,SERAFIN MARIA	X1776119 J 013296138 E	210047659 210035006	C-009568-BL BU-007576-T	172,95
SARDON COSTALAGO, FIDEL				138,84
SARDON COSTALAGO, MANUEL	013289738 Q	210037057	BU-005434-Z	78,21
SERRANO FERNANDEZ, AURELIO	071342064 C	210035877	C-002970-BLT	8,53
SERRANO FERNANDEZ,AURELIO	071342064 C	210031786	C-009175-BJG	8,53
SILAS,DANIEL IONEL	X6084321 Q	210046304	-009657-FJX	154,07
SILVA DA CORREIA, JOSE FRANCELINO	X8037112 S	210051486	M-007578-TJ	138,84
SILVA DA MENDES,RAFAEL JOAQUIM	9188624	210035012	BU-006524-V	65,77
SILVA DA OLIVEIRA, JORGE MIGUEL	X1805110 R	210045765	-001794-FFW	172,95
SILVA DA OLIVEIRA, JORGE MIGUEL	X1805110 R	210045751	VI-006195-W	65,77
SILVA DA PEREIRA, ANTONIO JOSE	X3638113 L	210040059	-000084-CDW	138,84
SILVA DA PEREIRA,NUNO MIGUEL	133636321	210041884	-004788-CZH	65,77
SILVA DA PORTUGAL, VITOR MANUEL	X8305932 B	210039356	-004471-BYP	138,84
SILVA DA VIEIRA, JOEL ANDRE	X4779257 H	210031146	BU-007480-L	65,77
SOARES SILVA DA, ABEL FERNANDO	10204133	210050313	-000529-BRT	138,84
SOLABARRIETA PEIRONCELY,JORGE	013305601 D	210037951	-000743-BHH	138,84
SOTO BAÑOL,ANGELA YANETH	X9909780 T	210044716	LO-000699-N	138,84
SOTO DIAZ,MINERVA ANTONIA	071351429 R	210047048	-008316-FPP	65,77
STRAVA,IACOB	X8349250 C	210047019	-002997-DZS	138,84
TALLERES ROT MIRANDA SL	B09453861	210050074	-001917-BDL	78,21
TASGIN,BULENT	X1826826 M	210046596	-004994-FLL	138,84
TEIXEIRA,MOISES ANTONIO	X0635655 G	210044503	-003597-BLT	58,46
TIERI MARCUCCI,MIGUEL ANGEL	X3608400 E	210047513	-009042-FTP	78,21
TIERI MARCUCCI,MIGUEL ANGEL	X3608400 E	210047851	-008902-FWF	154,07
TORRE DE LA TAMAYO,SALVADOR	013292867V	210033232	BU-001419-T	138,84
TORRES HEILBRON, ANTONIO MANUEL	X2319884 N	210037351	M-001325-WF	65,77
TORRES HEILBRON, LUIS FERNANDO	X2319891 L	210046434	-002458-FKW	138,84
TOUHAMI,ABDERRAHIM	X2704187 P	210038388	-007760-BND	138,84
TRANDAFIR MIRCEA,AGUSTIN	X6343689 J	210048281	-004495-FYT	154,07
TRATAMIENTOS SELVICOLAS Y MADERAS	B41528944	210034327	BU-007641-U	138,84
TRATAMIENTOS SELVICOLAS Y MADERAS	B41528944	210034317	BU-005037-T	65,77
TREJO MORENO,Mª CARMEN	013289270 P	210040922	-000716-BJY	78,21
VALDEPEÑAS VAQUERO, GREGORIO	013288881 X	210040761	-008550-CMG	138,84
VALDEPEÑAS VAQUERO,GREGORIO	013288881 X	210037459	-009824-BBV	138,84







Miércoles, 20 de julio de 2011

				PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
VALERINO FERNANDEZ,SANTA	001627412 R	210046096	-003563-FJC	65,77
VALERIO TORRES, JULIAN	013292301 A	210048673	-007905-GBY	138,84
VALERIO TORRES, JULIAN	013292301 A	210031911	BU-002459-L	65,77
VALLEJO BLAZQUEZ DE LA FLOR,SUSANA	013306780 S	210050437	-006699-GKH	65,77
VARGAS ALCAIDE, RAFAEL VICTOR	013301189 J	210037602	-001971-BCZ	65,77
VAZQUEZ CASAS,FERNANDO	034246011 T	210035811	BU-007423-X	138,84
VAZQUEZ MOROTE,JUAN MANUEL	071341253 Z	210052280	-008152-FGT	138,84
VAZQUEZ SAYAS,CARLOS JAIME	016007074 V	210035624	BU-007152-W	138,84
VELASCO DELGADO,MANUEL	013063840 R	210037803	-001793-BFM	65,77
VELASCO SANTOS,DIANA	071344363 L	210048854	M-007193-NM	138,84
VELASCO VILLULLAS, JOAQUIN	013288882 B	210037920	C-007545-BJY	8,53
VESGA ZUNZUNEGUI,JOSE MARIA	013292242 J	210040136	-008269-CFP	172,95
VIANA MANJON,AITOR	071343987 B	210049182	-001544-GFT	78,21
YOUB,MOHAMMED	X3332264 R	210048669	VI-002664-T	138,84
ZALDUA MORENO, JUAN CARLOS	015981919 R	210041247	-004924-CRD	65,77
ZALDUA MORENO, JUAN CARLOS	015981919 R	210042599	VI-006332-L	138,84
ZANNOUTI, DRISS	X7981634 J	210048311	-006243-FYD	138,84
ZANNOUTI,RACHID	X2466458 F	210047037	-002488-CFZ	138,84
ZEFIZEF,MOHAMMED	X3831527 A	210034218	BU-006561-W	138,84
Ejercicio-Concepto: 201	0 - Tasa servicio	inspección sani	taria población ca	nina
BOCOS MURGUIA, JOSE MANUEL	030566739 S	210007435	01019	14,00
CALVIÑO CABANAS,M. LUISA	016568596 V	210007835	01621	14,00
CALVO BLANCO,M. MERCEDES	013301745 V	210007572	01293	14,00
DIEZ BERRIO, JOSE MARIANO	013295796 W	210007356	00832	14,00
GABARRI JIMENEZ,JESUS	071346748 N	210007756	01529	14,00
GONZALEZ MANZANO,ANA ROSA	071340703 Q	210007658	01416	14,00
MONTERO MARTINEZ, VANESA	009204595 H	210007639	01395	14,00
ORTIZ MARTIN,ROSA M.	013291753 F	210007442	01050	14,00
PEREZ PEREZ,M. CARMEN	013302629 G	210007449	01062	14,00
ROCA CASQUERO, CARLOS MARIA	013307355 S	210007476	01213	14,00
SALAZAR JIMENEZ,MELANIA	071347234 S	210007699	01460	14,00
SANCHEZ PATIÑO, EVA MARIA	053111229 C	210007384	00805	14,00
SANCHEZ RUIZ,ELOISA	007826560 M	210007358	00892	14,00
SOLABARRIETA GARRO, JUAN JOSE	013287149 A	210007342	00354	14,00
UCHUARI SARANGO,MANUEL ANTONIO	X1874137 M	210007780	01554	14,00



buirgos

Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04849

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE MIRANDA DE EBRO

RECAUDACIÓN MUNICIPAL

Citaciones para ser notificados por comparecencia

Intentada la notificación de la providencia de apremio de los valores que junto a los contribuyentes figuran a continuación, no se ha podido realizar por causas no imputables a la Recaudación Municipal. Por ello y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 112 de la Ley General Tributaria, se cita a los interesados o a sus representantes para ser notificados por comparecencia.

Lugar: Recaudación Municipal, Real Aquende, 28 (Miranda de Ebro).

Horario: De 9 a 14 horas, de lunes a viernes.

Plazo: Quince días naturales, contados a partir del siguiente hábil al de la publicación de este anuncio. Si transcurrido dicho plazo no se hubiese comparecido, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al del vencimiento del plazo señalado para comparecer.

Procedimiento que las motiva: Procedimiento administrativo de apremio.

Órgano responsable de la tramitación: Recaudación Municipal del Ayuntamiento de Miranda de Ebro.

En Miranda de Ebro, a 8 de julio de 2011.

El Recaudador Municipal, Carmelo Renuncio Peña

* * *

				PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
Ejercicio-Concept	to: 2007 - IBIR Im	puesto Bienes In	muebles-Rústica	
ACEITUNO AMOR, VICTOR	013288939 E	207080005	13288939E	13,15
ALONSO SABANDO,EDUARDO		207080113	RU00087081	7,09
ALONSO SABANDO, LAURENTINO		207080114	RU00087082	10,22
ANGULO ALVAREZ LASARTE,PILAR		207080126	RU00088926	9,67
ARBAIZAR ORTIZ,ADELAIDA		207080148	RU00090845	16,08
ARBAIZAR PAREDES,DOM HDROS		207080149	RU00090846	6,83
ARBAIZAR URRECHU,ANGEL		207080151	RU00090853	8,90
ARNAEZ MARTINEZ,ALFONSO	013183256 R	207080168	13183256R	6,33
ARNAEZ RUIZ,FELIX		207080171	RU00091975	26,39
ARROYUELO GOMEZ,LUCIA		207080186	RU00095248	6,49
ARROYUELO VILLATE, ANTONIO	013182927 V	207080191	13182927V	8,33
AZCORRETA ILARDUYA,JUAN		207080193	RU00096608	6,49
BALBUENA SAIZ,JOSE EULOGIO	012876432 C	207080194	12876432C	16,31
BARCINA SALAZAR,GONZALO		207080210	RU00098057	6,33

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958







Miércoles, 20 de julio de 2011

				PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
CANO MADRAZO, CELESTINO	013183659 J	207080257	13183659J	6,01
CRUZ RUIZ DE LOIZAGA,ROMAN	013183389 L	207080314	13183389L	12,52
CRUZ RUIZ LOIZAGA,JOSE MARIA	013181836 F	207080315	13181836F	15,19
DUFOURG CONDE PIO HDROS DE		207080352	RU00123483	17,07
DURAN DEHARO, MANUELA	016225493 M	207080369	16225493M	17,86
ERANUEVA ANGEL,LUIS DE LA		207080389	RU00124228	6,28
FERNANDEZ ARBINA,ALEJANDRA		207080422	RU00126729	24,95
FONTECHA SOLORZANO, MATILDE	013190157 W	207080429	13190157W	6,75
GARCIA ALONSO,CIPRIANO		207080443	RU00132372	7,00
GARCIA ALONSO,MARIA		207080444	RU00132473	24,89
GARCIA ANTON, JOSE VICENTE	012902747 T	207080445	12902747T	16,14
GARCIA GARCIA,GERMANA		207080451	RU00134733	11,51
GARCIA PEREZ, JOSE LUIS	013193544 P	207080458	13193544P	52,18
GARCIA SALAZAR,MATILDE		207080465	RU00138688	18,71
GIL DELGADO,ROSA	013186527 Y	207080470	13186527Y	20,31
GOMEZ DE CADIÑANOS XXX,TEODORO		207080478	RU00141479	28,69
GORDEJUELA BOVEDA,FELIX	013187858 A	207080495	13187858A	22,51
GORDEJUELA MURGA,ANGEL	013192236 B	207080499	13192236B	7,59
GUINEA GUINEA,NICANOR		207080508	RU0035883	38,55
IÑIGUEZ DULANTO,PORFIRIO	013189283 W	207080546	13189283W	10,43
LAFUENTE ZARATE, EUGENIO		207080561	RU00162893	10,15
LOPEZ CALVO LLORENTE,XXX		207080569	RU00166029	9,49
MARTINEZ DE SOJO XXXX,AMALIA		207080605	RU00180282	11,34
MARTINEZ LAGOS, MARGARITA		207080615	RU00177629	7,60
MARTINEZ PEREZ,EMILIO	013192697 N	207080624	13192697N	13,29
MARTINEZ UNCETA,JUANA	013784795 K	207080634	13784795K	7,47
MARTINEZ VILLARREAL,JOSE	015175510 H	207080636	15175510H	9,06
MAS SANTIAGO,HILARIO	013189136 Q	207080640	13189136Q	6,26
MONTEJO SANTAYANA,PIEDAD	00185904	207080659	RU0018590	9,77
NAJARRO BODEGAS,CASILDA		207080668	RU00189270	9,62
NAJARRO HIERRO, JOSE MARIA	002128312 F	207080669	02128312F	8,44
NIEVA YARRITU,FORTUNATO		207080671	RU00055386	6,04
OCHOA OLANO,LEANDRO		207080678	RU00191370	20,46
OLMO DEL GARCIA,ELOISA		207080689	RU00192073	10,73
PEREZ GOMEZ,PILAR	013834828 Y	207080757	RU00370608	6,02
PINEDO LAFUENTE,ALEJANDRO		207080785	RU00206918	10,47
RAMOS PEREZ,JESUS		207080809	RU00210679	6,96
REVUELTA MORENO, CONSTANTINO		207080817	RU00212509	14,45
RODRIGUEZ DAROCA,M. LUZ	013186584 V	207080829	13186584V	6,26
RUEDA PEREZ DE ARANSOLO,CLEMENTI	000009925 N	207080836	00009925N	19,11
SAGREDO SAEZ,M. DOLORES	013253425 C	207080878	13253425C	12,95
SALAZAR ARBAIZAR,ALBERTO		207080880	RU00225169	15,28
SOMALOMA ROBADOR, ENCARNACION	013189226 Z	207080929	13189226Z	9,80
TAMAYO MARTIN, CARMEN		207080935	RU00234540	12,90
TAMAYO PORRES,M LUZ		207080936	RU00234608	12,19
TOBALINA TURISO,RAFAEL	00235557	207080962	RU00235557	6,45







Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	PRINCIPAL DEUDA
TREPIANA RUIZ,BALBINA		207080974	RU00236679	8,34
UGARTE CALVO,ANSELMO		207080978	RU00237154	7,75
VALDERRAMA PEREZ, VICENTE	00238468	207081002	RU00238468	10,30
VEGAS SAN LLORENTE,ISAAC	00200100	207081017	RU00240061	12,07
VICENTE GARCIA ANTON, JOSE		207081022	RU00241704	33,31
VILLARTE PUERTOLA,RAFAELA		207081023	RU002427	6,29
Ejercicio-Concepto:	2007 - IBIU Im			5,=5
ABRIL FUENTE DE LA,TEODORO	013271496 J	207049897	10669703	135,27
AGUICO SL	B09036682	207050019	10280020	41,22
ALARCON CARAVACA,ESTEBAN	013279699 M	207050109	10287433	14,26
ALMACENES HERRERA ORIA SA	A28451193	207050342	10510430	14,27
ALMACENES HERRERA ORIA SA	A28451193	207050343	10510431	14,27
ALMACENES HERRERA ORIA SA	A28451193	207050344	10510432	14,27
ANDRES GONZALEZ.SOFIA	013193785 L	207051091	10620339	107,76
ANGULO ETAZU, JOSE	099999999 R	207051230	10299021	306,63
BALBAS ANTON, ANGELES	013193437 Q	207052505	10297539	88,73
BARRIO GONZALEZ, JESUS MANUEL	013283140 L	207052992	10285402	152,53
BARRIO VILLASANTE, JOSE LUIS	013192703 H	207053034	10290715	175,21
BASCONES SANCHEZ,ELOY	013288774 H	207053154	10521466	183,26
BASTIDA SAEZ,LUCIO	01020077411	207053238	10620105	83,81
BURGOS OSABA FORMERIO	00103791	207053965	10620294	17,09
BUSTILLO SAN PEDRO, FRANCISCO JAVIE	013302111 S	207053997	10297452	29,05
BUSTILLO SAN PEDRO,FRANCISCO JAVIE	013302111 S	207053997	10297455	12,23
CANTERAS BENGOA SA	A01001817	207054751	10280689	105,55
CANTERAS BENGOA SA	A01001817 A01001817	207054751	10280688	40,21
CANTON VADILLO, SEVERINA	016365094 L	207054773	10281430	15,91
CASTILLO CASTILLO, FELISA	010003034 E	207055189	10619875	10,64
CASTILLO ESPINOSA, ANGELES	016155965 Y	207055195	10282994	91,32
COBO LOPEZ, JUAN	013270250 D	207055721	10280982	87,44
COMERCIAL MAJUJO SA	A20166336	207055776	10300401	495,21
COMPAÑIA MERCANTIL GORAL SL	B09105644	207055781	10619889	53,52
COMUNIDAD PROPIETARIOS BARRIO ALT	200100011	207055787	10280678	100,36
CONSTRUCCIONES RIAZOR SDAD COOP	F01034842	207056064	10540739	8,79
CONSTRUCCIONES RIAZOR SDAD COOP	F01034842	207056070	10564738	8,48
CONSTRUCCIONES RIAZOR SDAD COOP	F01034842	207056069	10564737	16,97
CONSTRUCCIONES RIAZOR SDAD COOP	F01034842	207056068	10511403	9,65
CONSTRUCCIONES RIAZOR SDAD COOP	F01034842	207056067	10540742	10,54
CONSTRUCCIONES RIAZOR SDAD COOP	F01034842	207056065	10540740	10,54
CONSTRUCCIONES RIAZOR SDAD COOP	F01034842	207056063	10540737	8,79
CONSTRUCCIONES RIAZOR SDAD COOP	F01034842	207056062	10540734	8,79
CONSTRUCCIONES RIAZOR SDAD COOP	F01034842	207056066	10540741	14,06
CONSTRUCTORA ERREKA SA	A01026731	207056075	10287177	395,79
COOP DEL COMERCIO AL DETALLE DE LA	F09003500	207056084	10595705	18,62
COOPERATIVA DE FEFASA	00019049	207056087	10290435	32,83
COOPERATIVA INDUSTRIAL HOSTELERA	F09014267	207056089	10285875	23,64
CORREIA GONÇALVES,MARIA FATIMA	X2023640 P	207056287	10282277	25,50
				_0,00







Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	PRINCIPAL DEUDA
	X2023640 P	207056286	10282276	
CORREIA GONÇALVES,MARIA FATIMA DIAZ MORAN,ANGELITA	001121135 T	207056867	10282276	25,50 69,80
DOMINGUES, ARMANDO JOSE	X0697092 P	207057103	10572568	
DURA CORTES, ANTONIA		207057103	10283873	22,73 110,21
•	013183405 N 013183083 N	207057342	10619870	
ECHAGUE ALBERT, CARMEN ENCIO HURTADO MENDOZA, ANTONIO	013163063 N	207057407	10619923	47,62
ENCIO HURTADO MENDOZA,ANTONIO				223,04
,		207057677 207057679	10553570 10619950	63,21
ENCIO HURTADO MENDOZA,J LUIS ENCIO HURTADO MENDOZA,J LUIS		207057679	10619952	11,30 45,15
,	012104264 C			
ERVITI MARTINEZ,M. NATIVIDAD EXPOSITO VARELA,JOSE	013184264 C 014399473 R	207057731	10281455	29,50 408,53
	014399473 R 014399473 R	207058090 207058086	10600327 10600328	
EXPOSITO VARELA, JOSE	014399473 R 014399473 R	207058089	10600328	57,03 50,77
EXPOSITO VARELA, JOSE		207058088		59,77 57,02
EXPOSITO VARELA, JOSE	014399473 R 014399473 R	207058087	10600333 10600332	57,03
EXPOSITO VARELA, JOSE EXPOSITO VARELA, JOSE				57,03 50,77
,	014399473 R	207058084	10600330	59,77
EXPOSITO VARELA, JOSE	014399473 R	207058083	10600331	72,11 57,03
EXPOSITO VARELA, JOSE EXPOSITO VARELA, JOSE	014399473 R 014399473 R	207058082 207058081	10600337 10600334	
EXPOSITO VARELA, JOSE	014399473 R 014399473 R	207058079	10280837	73,49 113,31
EXPOSITO VARELA, JOSE	014399473 R 014399473 R	207058080	10600329	
EXPOSITO VARELA, JOSE	014399473 R 014399473 R	207058085	10600329	73,49
FERNANDES, LUIS FERNANDO	X2230001 J			72,11 129,37
FERNANDEZ FERNANDEZ,ROSA M.	005385162 B	207058175 207058548	10283561 10284015	
	003363162 В 013281719 R	207058585	10294044	85,38 133,71
FERNANDEZ GOBEO,MA ASUNCIO FERNANDEZ PEREZ,FRANCISCO JAVIER	013283770 M	207058798	10604390	41,88
FERNANDEZ ZARATE, CONCEPCION	013283770 W	207058918	10604390	162,42
GABARRI JIMENEZ, JOSE	013193732 N	207059918	10574319	
GARCIA JIMENEZ MACARENA				6,60 22,73
GARCIA MARDONES PINEDO, IRENE	00317118 013191704 P	207059657 207059661	10572569 10281240	194,08
GARCIA LOPEZ, CASILDA	013191704 F 013181644 E	207060154	10620494	14,15
GOMEZ DE CADIÑANOS MOLINILLA,AURE	002110442 P	207060978	10619990	264,04
GOMEZ DE CADIÑANOS MOLINILLA, AURE	002110442 P 002110442 P	207060978	10619990	23,55
GONZALEZ DIAZ JOSE	00034652	207060977	10282165	34,60
GONZALEZ MENDEZ DARIO	00034632	207061493	10287437	36,60
GONZALEZ DIAZ,LUISA	013194878 P	207061626	10282166	34,60
GONZALEZ DIAZ,LUISA	013194878 P	207061627	10282167	33,48
GUINEA GUINEA,NICANOR	0101040701	207062536	10619910	43,67
HELENA, MARIA	X0582256 B	207062887	10572567	22,73
HERAS DE LAS MOREJON, RAFAEL	016772407 W	207062897	10280548	28,69
JIMENEZ JIMENEZ CARMEN	00041689	207064118	10280551	28,69
JIMENEZ NANCLARES, JOSE JAV	000+1003	207064277	10280038	55,32
JIMENEZ PEREZ,BERNARDO	012893692 F	207064283	10283721	17,88
LABARGA GORDO, SANTIAGO	013292810 Y	207064535	10282249	369,83
LAGOS OLANO, LUIS	0102020101	207064656	10620222	124,25
LAMA GOMEZ,JESUS	013187226 S	207064712	10285174	186,15
doin,ddo	0.0.072200	201007112	10200117	.00,10





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	PRINCIPAL DEUDA
LOPEZ RUIZ FELIX	00045736	207065349		39,07
LOPEZ LATORRE,FLORENTINO	014428680 K	207065660	10294958 10288466	185,91
LOPEZ VEGA, MAXIMINO	014420000 K	207065948	10619868	
MECHO, JOAO JOSE	V0104502 7			43,90
	X0104503 Z	207067954	10283655	71,30
MECHO, JOAO JOSE	X0104503 Z	207067955	10283656	153,24
MEDINA GARCIA,LEANDRO	013596322 X	207067987	10298924	49,80
MELE HERRERO, RUFINA	040000570.0	207068035	10282888	48,58
MENA IBEAS, PRUDENCIO	012922570 C	207068075	10282117	52,61
MENDEZ HERMINIA HEREDEROS	00051949	207068096	10282168	34,60
MIJANGOS PRESA, JULIA	013184909 K	207068360	10282410	83,22
MOLINUEVO ORTIZ,TEODORO	013242878 F	207068616	10293829	23,70
MONEO CELAYA, ENCARNACION	013187362 J	207068674	10281559	73,04
MOTOS BERMUDES,MARINA	012369952 T	207069258	10282211	30,63
MOTOS BERMUDES, MARINA	012369952 T	207069259	10282212	30,63
NIEVA YARRITU,FORTUNATO		207069629	10282058	64,75
NIEVA YARRITU,FORTUNATO		207069630	10620076	74,76
OLMO DEL,EMILIO	00056267	207069930	10284761	380,16
ORTIZ RIOS LUIS	00057685	207070270	10299495	26,99
ORTIZ MARDONES,ROSA MARIA	013301410 G	207070418	10577568	184,50
ORTUN RUIZ,ASUNCION	013279953 Y	207070533	10281428	6,15
ORTUN RUIZ,ASUNCION	013279953 Y	207070534	10281429	15,91
OXINALDE ALDAMA,RICARDO	013181253 E	207070639	10620258	47,15
PELAYO ELEJALDE,ELIAS	013594996 H	207071054	10289284	7,22
PERETE CEREZO, CONSTANTINO	013269744 D	207071222	10282138	67,87
PEREZ GOMEZ,PILAR	013834828 Y	207071499	10620436	133,79
PINEDO MORAZA,AURELIO	013279564 P	207072069	10299712	190,05
PORTELA GARCIA,AQUILINO	013192321 G	207072289	10298535	53,57
PROMOCIONES MENDIOLA SA	A01037449	207072623	10540250	10,01
RALHA MOCA, FERNANDO AUGUSTO	X0545972 K	207072951	10572570	22,73
RAMOS RUIZ,PABLO	013280284 S	207073080	10281396	18,58
REFORMAS FACHADAS Y SOLERAS SL		207073207	10282323	93,16
ROJO GARCIA,JULIAN	013186036 K	207074209	10619871	176,84
RONDALLA	00067634	207074319	10282224	10,98
SALAZAR CHOMON,ANTONIO	013290720 D	207075662	10281539	268,00
SALAZAR CHOMON,ANTONIO	013290720 D	207075664	10282304	48,64
SALAZAR RIVAS, VALENTIN	013187831 E	207075765	10280918	15,74
SANCHEZ ESPINOSA JACINTO	00071448	207076035	10280268	71,48
SANCHEZ SANCHEZ,RUFINA		207076203	10619896	120,06
SANTAMARIA PUELLES,ILDEFONSO	099000006 W	207076436	10281091	25,78
SANTAMARIA PUELLES,ILDEFONSO	099000006 W	207076437	10619999	71,71
SANTAMARIA,IRENE		207076475	10620099	90,82
SANTAMARIA,IRENE		207076476	10620100	90,82
SANTAMARIA,IRENE		207076477	10620101	90,82
SANTAMARIA,IRENE		207076478	10620102	117,58
SANTOS DE LOS PILO, SERGIO	033431600 L	207076587	10284720	92,19
SEVILLA MARTINEZ,FRANCISCO	013190032 S	207076992	10281155	12,02







Miércoles, 20 de julio de 2011

				PRINCIPAL
APELLIDOS Y NOMBRE	N.I.F.	N.º RECIBO	OBJ. TRIBUTARIO	DEUDA
TALLERES IZQUIERDO SL	B09043225	207077408	10620083	12,06
TORROBA MENCHAGA, ANGELES	016431510 B	207077845	10286605	78,91
URBANIZADORA CALCEATENSE SA	A09217522	207078077	10526462	10,11
URRUCHI ANGULO,JOSE		207078236	10619869	229,63
VALVERDE FERNANDEZ,ANDRES	013183833 A	207078770	10290551	7,59
VELASCO MELERO, JULIA	013139096 R	207079016	10295536	38,79
VESGA SAEZ,JESUS		207079209	10620185	44,84
VIANA OCIO,FELISA		207079238	10280910	9,77





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04579

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE PEDROSA DE RÍO ÚRBEL

Habiéndose aprobado inicialmente por el Ayuntamiento Pleno, en sesión celebrada el día 14 de abril de 2011, el expediente de modificación presupuestaria número 02/2011, dentro del presupuesto general de la Entidad correspondiente al ejercicio 2011 y sometido a información pública mediante publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia (número 92, de 13 de mayo de 2011) y tablón de anuncios de la Entidad.

No habiéndose formulado reclamaciones contra referido acuerdo de aprobación inicial, con arreglo a lo dispuesto en el artículo 169.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, se entiende elevado aquel a definitivo, sin necesidad de nueva resolución expresa, quedando resumido, a nivel de capítulos, en la siguiente:

Ingresos:

Capítulo 8: Activos financieros 67.000,00

Total ingresos 67.000,00

Gastos:

Capítulo 6: Inversiones reales 67.000,00

Total gastos 67.000,00

Lo que se hace público en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 169.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales.

En Pedrosa de Río Úrbel, a 14 de junio de 2011.

El Alcalde-Presidente, Braulio Río Marcos

diputación de burgos

bopbur.diputaciondeburgos.es

- 50 -





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04580

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE PEDROSA DE RÍO ÚRBEL

Habiéndose aprobado inicialmente por el Ayuntamiento Pleno, en sesión celebrada el día 10 de mayo de 2011, el presupuesto general de la Entidad referido al ejercicio de 2011 y sometido a información pública, mediante publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia (número 106, de 2 de junio de 2011) y tablón de anuncios de la Corporación.

No habiéndose formulado reclamaciones contra referido acuerdo de aprobación inicial, con arreglo a lo dispuesto en el artículo 169.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales (TRLRHL), se entiende elevado aquel a definitivo, sin necesidad de nueva resolución expresa, procediéndose a su publicación de acuerdo con el siguiente resumen:

Capítulos	Estado de Ingresos	Estado de Gastos
Capítulo 1	372.600,00	59.996,13
Capítulo 2	1.000,00	80.126,91
Capítulo 3	12.400,00	
Capítulo 4	70.146,84	33.550,60
Capítulo 5	10.789,11	
Capítulo 6	1,20	203.267,11
Capítulo 7	13.003,60	103.000,00
Totales	479.940,75	479.940,75

Lo que se hace público en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 169.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales.

Igualmente, con arreglo a lo dispuesto en el art. 127 del R.D.L. 781/1986, de 18 de abril, se publica la plantilla y relación de puestos de trabajo de funcionarios y personal laboral de este Ayuntamiento.

A) Funcionarios:

Secretaría-Intervención. Número de puestos: 1. Grupo B. Nivel C.D. 26. Funcionario habilitación nacional. Nombramiento definitivo. Agrupación con Ayuntamiento de Las Quintanillas.

B) Personal laboral eventual:

2 peones.

En Pedrosa de Río Úrbel, a 23 de junio de 2011.

El Alcalde-Presidente, Braulio Río Marcos

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04589

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE PEDROSA DE RÍO ÚRBEL

El Ayuntamiento Pleno, en sesión celebrada el día 23 de junio de 2011, aprobó inicialmente el expediente de modificación presupuestaria n.º 03/2011, en la modalidad de transferencias de créditos, motivado por las exigencias del Real Decreto 8/2010, de 20 de mayo, por el que se adoptan medidas extraordinarias para la reducción del déficit público.

Referido acuerdo de aprobación inicial queda expuesto al público, por plazo de quince días, a contar desde el siguiente a la publicación del presente en el «Boletín Oficial» de la provincia, a efectos de reclamaciones, entendiéndose elevado a definitivo, sin necesidad de nueva resolución expresa, de no producirse reclamaciones en el periodo precitado con arreglo a lo dispuesto en el artículo 169 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales.

Pedrosa de Río Úrbel, 23 de junio de 2011.

El Alcalde-Presidente, Braulio Río Marcos

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04548

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE PRADOLUENGO

Nombramiento de Tenientes de Alcalde

Conforme a lo establecido en el artículo 46 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/86, de 28 de noviembre, se hace público el contenido de la resolución de fecha 17 de junio de 2011, referida a los nombramientos de los Teniente de Alcalde:

Primer Teniente de Alcalde: D. Gregorio Emiliano García Alonso.

Segundo Teniente de Alcalde: D. Enrique Hernando Abad.

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Pradoluengo, a 24 de junio de 2011.

La Alcaldesa, Raquel Contreras López

diputación de burgos

bopbur.diputaciondeburgos.es D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04549

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE PRADOLUENGO

Nombramiento de los miembros de la Junta de Gobierno Local y delegación de competencias

Conforme establece los artículos 44.2 y 52 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico, aprobado por Real Decreto 2568/86 de 28 de noviembre, se hace público el contenido de la resolución de esta Alcaldía de fecha 24 de junio, referida a los nombramientos de los miembros de la Junta de Gobierno Local (creada por el acuerdo plenario de 20 de junio) y competencias que se delegan:

Miembros de la Junta de Gobierno Local:

- Sr. D. Gregorio Emiliano García Alonso.
- Sr. D. Enrique Hernando Abad.
- Sr. D. José Miguel Juez Díez.

Corresponde a la Junta de Gobierno Local, además de la asistencia permanente al Alcalde en el ejercicio de sus atribuciones, las siguientes competencias que se delegan:

- 1.º Concesión de licencias y demás expedientes urbanísticos y de actividad cuya resolución por Ley competa a la propia Alcaldía.
- 2.º Concesión de otras licencias y autorizaciones derivadas de la ocupación del suelo.
- 3.° La contratación y aprobación de gastos que no superen el 10% de los recursos ordinarios del presupuesto, excepto los suministros menores de 1.000,00 euros destinados al normal funcionamiento de las dependencias municipales, que se resolverán por la Alcaldía.
- 4.º Las aprobaciones de los instrumentos de planeamiento de desarrollo del planeamiento general no expresamente atribuidas al Pleno, así como la de los instrumentos de gestión urbanística y de los proyectos de urbanización.
- 5.º Aprobación de los proyectos de obras y de servicios cuando el Alcalde sea competente para su contratación y concesión, y estén previstos en el presupuesto.
- 6.º Resolución de expedientes sancionadores que sean competencia de la Alcaldía, así como imposición de multas.

En Pradoluengo, a 24 de junio de 2011.

La Alcaldesa, Raquel Contreras López

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04985 340,00

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE SAN MILLÁN DE LARA

A tenor de lo establecido en la disposición transitoria séptima y artículo 21.4 de la Ley 4/1996, de 12 de julio, de Caza de Castilla y León, artículo 18 del Decreto 83/1998, de 30 de abril, por el que se desarrolla reglamentariamente el Título IV «De los Terrenos» de la Ley anterior y artículo 84 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se expone al público por el plazo de quince días, a contar desde el día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia, la relación de propietarios de fincas rústicas a los que por desconocido, resultar ignorado su paradero o habiendo intentado la notificación personal, no ha sido posible comunicar la tramitación del expediente de prórroga del coto de caza BU-10.453 de San Millán de Lara, a fin de presentar en el Ayuntamiento de San Millán de Lara, las alegaciones que estimen oportunas en caso de oponerse a la inclusión de sus fincas en el coto referenciado.

Por ello se hace saber a todos los propietarios y titulares de fincas rústicas de terrenos de la Jurisdicción de San Millán de Lara, y en concreto a los señalados en esta relación, que de no oponerse expresamente por escrito en el plazo señalado, se considerará que prestan su conformidad a la inclusión de las fincas de su propiedad a efectos de aprovechamiento cinegético en el coto de caza BU-10.453, por un periodo de once años, finalizando la cesión al término de la campaña cinegética 2021/2022.

Relación de tituares conforme a datos catastrales:

Droniotorio

	Propietario	Supert.
Δ	ALONSO ANDRES, CONSTANTINO	0,0872
Α	ALONSO ANDRES, RAIMUNDO	0,1396
Α	ALONSO CUBILLO, DEMETRIO	3,8236
Α	ALONSO CUBILLO, FELIPE	2,4368
Α	ALONSO JUEZ, AGUSTIN	0,0788
Α	ANDRES BLANCO, CANDIDA	6,9123
Α	ANDRES BLANCO, INOCENCIO	2,4438
Α	ANDRES BLANCO, MAXIMIANO	2,4506
Α	ANDRES CUBILLO, AMALIA	1,8934
Α	ANDRES CUBILLO, LEONCIO	0,5333
Α	ANDRES ORTEGA, JOSE ANTONIO	1,6330
Α	ARNAIZ MARIA DE, MANUEL	0,4361
Α	ARZOBISPADO DE BURGOS	0,2256
Е	BERNABE BURGO, FILOMENA	0,7240
Е	BERNABE CANO, FLORENCIO	2,6172
Е	BERNABE IBAÑEZ, PONCIANO	0,3518
Е	BERNABE IZQUIERDO, MELQUIADES	1,0491
Е	BERNABE JUEZ, CECILIO	2,8776
Е	BERNABE JUEZ, VICTORIA	2,4794

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958

Cunorf





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

Propietario	Superf.
BLANCO ALONSO, EMILINA	1,8314
BLANCO ALONSO, LUISA	0,0939
BLANCO ALVAREZ, BENILDE	1,4482
BLANCO ARRIBAS, TERESA	1,5335
BLANCO BLANCO, BEATRIZ	6,4514
BLANCO CANO, LUCAS	0,2372
BLANCO CANO, PEDRO	5,3695
BLANCO CEREZO, MARIA CARMEN	2,9786
BLANCO GARCIA, FRANCISCA	0,5405
BLANCO JUEZ, FRANCISCO JAVIER	1,0304
BLANCO JUEZ, M. JOSE	1,1388
BLANCO NUÑO, MONTSERRAT	3,4484
BLANCO NUÑO, RAMON JOSE	2,5588
BLANCO RUBIO, SANTIAGO	0,4381
BLANCO SANTAMARIA, LEONARDO	0,6659
BLANCO SANTAMARIA, MARCOS	0,5959
BLANCO VARGA, M. BEGOÑA	2,4704
BLANCO VARGA, SEGUNDO	0,5546
CANO CANO, JULIO	4,4509
CANO VARGA, ALEJANDRA	0,0698
CANO VARGA, INES	0,9432
CANO VARGA, LUISA	8,5894
CASTAÑO BERNABE, BENIGNA	0,2296
CASTAÑO BERNABE, MARCELINO	1,1288
CASTAÑO BLANCO, FELICISIMA	6,6659
CASTAÑO CEREZO, EMILIO	0,7171
CUBILLO ANDRES, CECILIO	0,0775
CUBILLO ANDRES, JULIO	5,8510
CUBILLO ANDRES, VICTOR	0,1258
CUBILLO BLANCO, ALEJANDRO	1,9367
CUESTA BERNABE, LUCIO	0,3675
CUETO MARTINEZ, ANA ISABEL	0,5571
DELGADO BENDICHO, ELOISA	1,6439
DELGADO JUEZ, AMADEO	1,5188
DELGADO JUEZ, JOSE	2,2564
DELGADO JUEZ, M. LUZ	0,0379
DELGADO SANTAMARIA, PILAR	1,8054
DELGADO VARGA, AGUSTINA	1,1206
DELGADO VARGA, AMANCIO	1,3315
DE LGADO VARGA, MARIANO	1,4999
DELGADO VARGA, PEDRO	1,0837
ECHEVARRI AGUIRRE, JOSE LUIS	2,7716





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

Propietario	Superf.
ECHEVARRIA ARESPA, SEGUNDA	3,3093
ESTADO M. FOMENTO	0,0871
GALLEGO GUTIERREZ, ARTEMIO	0,0811
GALLO BLANCO, DEMETRIO	1,6304
GALLO BLANCO, FELIX	0,8972
GALLO BLANCO, FIDEL	3,1513
GALLO BLANCO, ISIDORO	2,8845
GALLO BLANCO, SIMON	1,4994
GALLO JUEZ, FELIX	0,0706
GALLO NUÑO, ELIAS	0,8079
GALLO NUÑO,FLORENTINA	0,8186
GALLO NUÑO, JOSE M.	0,8494
GARCIA PUENTE, JOSE LUIS	5,5634
GARCIA PUENTE, JOSE MARIA	2,0019
GARCIA PUENTE, M. CARMEN	1,3899
GONZALEZ ALONSO, LEONOR	2,1778
GONZALEZ BERNABE, M. RAMOS	13,0398
GONZALEZ DUARTE, FATIMA	0,0406
GONZALEZ GALLO, ASCENSION	1,3247
GONZALEZ GALLO, DEMETRIO	0,7723
GONZALEZ GALLO, FERMIN	0,8440
GONZALEZ GALLO, JUAN JOSE	3,4018
GONZALEZ GALLO, MARIA TERESA	1,0724
GONZALEZ GARCIA, JUAN JOSE	0,1477
GONZALEZ GARCIA, RICARDO	2,6928
GONZALEZ GONZALEZ, JESUS	4,2947
GONZALEZ MARTINEZ, ISABEL	0,2045
GONZALEZ PORRAS, CELESTINA	4,6133
GONZALEZ PORRAS, FERMIN	3,0325
GONZALEZ PORRAS, PEDRO	2,0975
GONZALEZ VARGA, DOMINGO	7,5320
HERNANDO DELGADO, FRANCISCO JAVIER	1,6283
HOYO CUBILLO, MATEO DEL	1,1303
HOYO PUENTE, VICTORIA DEL	0,9616
IBAÑEZ IBAÑEZ, CASILDA	0,0857
IBAÑEZ PORRAS, FCO. JAVIER	2,6613
JUEZ ANDRES, ANTONINA	1,6834
JUEZ ANDRES, DAVID	1,2949
JUEZ ANDRES, JESUS	1,5270
JUEZ ANDRES, LESMES	1,8381
JUEZ ANDRES, NATIVIDAD	1,2591
JUEZ ANDRES, NICOLASA	1,5892

diputación de burgos D.L.: BU-1-1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

Propietario	Superf.
JUEZ ANDRES, SANTOS	0,4184
JUEZ ANDRES, TOMAS	1,1217
JUEZ BLANCO, JOSE MARIA	0,3480
JUEZ BLANCO, LUISA MARIA	0,7541
JUEZ BLANCO, MARIA NATIVIDAD	0,8006
JUEZ BLANCO, ROSA MARIA	0,5946
JUEZ GARCIA, CLEMENTE	0,0844
JUEZ GARCIA, FIDEL	1,0374
JUEZ GARCIA, PEDRO	2,7974
JUEZ JUEZ, AGUSTIN	1,4475
JUEZ JUEZ, ALFREDO	1,4258
JUEZ JUEZ, AURELIO	2,1787
JUEZ JUEZ, CANDIDO	1,8446
JUEZ JUEZ, CATALINA	2,0568
JUEZ JUEZ, EMILIO	0,1243
JUEZ JUEZ, FAUSTO	0,9713
JUEZ JUEZ, FRANCISCO	0,5101
JUEZ JUEZ, JOSE MARIA	0,1716
JUEZ JUEZ, JOSEFA	1,6657
JUEZ JUEZ, JUAN JOSE	1,3439
JUEZ JUEZ, LEONIDES	1,4589
JUEZ JUEZ, MARCELO	0,0389
JUEZ JUEZ, MARIA TRINIDAD	0,4996
JUEZ JUEZ, MIGUEL	3,7346
JUEZ JUEZ, NICOLAS	5,2949
JUEZ JUEZ, PILAR	2,2773
JUEZ LOPEZ, FELIPA	0,4045
JUEZ ORCAJO, JAVIER	0,2811
JUEZ ORCAJO, JOSE ANTONIO	0,1832
JUEZ PORRAS, MATILDE	0,2866
JUEZ SAINZ, ZACARIAS	3,0350
JUEZ SAINZ, ZENON	0,5512
JUEZ SANTAMARIA, AMELIA	2,6254
JUEZ SANTAMARIA, AVELINA	1,1242
JUEZ SANTAMARIA, CLARA	0,0556
JUEZ SANTAMARIA, MARIA CONCEPCION	1,0459
JUEZ SANTAMARIA, MAXIMIANO	1,0571
JUEZ TORRE DE LA, MARIANO	0,5521
JUEZ VARGA, MARGARITA	0,5558
JUEZ VARGA, SEVERINO	0,5078
JUEZ VARGAS, ELIAS	0,7564
LOPEZ VARGA, MARIA DEL CARMEN	0,2146

diputación de burgos D.L.: BU-1-1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

Propietario	Superf.
MARIA BLANCO, JULIAN DE	1,6337
MARTINEZ BLANCO, CLAUDIA	1,5340
MARTINEZ BLANCO, ISIDORO	1,3022
MARTINEZ BLANCO, LUISA	1,3688
MARTINEZ BLANCO, MARCELO	1,4520
MARTINEZ BLANCO, ROSA	5,9506
MARTINEZ BLANCO, VICENTE	1,3029
MARTINEZ DELGADO, ALEJANDRO	9,0574
MARTINEZ DELGADO, LUCIA	0,3130
MARTINEZ HOYO DEL, M. GUADALUPE	0,5663
MARTINEZ HOYO DEL, VIVINA	1,1245
MARTINEZ TELLA, JOSE LUIS	1,5484
MERCADAL VILARET, GABRIEL	0,7663
NORAY 97, S.L.	0,1056
NUÑO ORTEGA, M. LUZ	1,2500
NUÑO ORTEGA, MARTIN	2,4286
NUÑO ORTEGA, SILVINA	1,0771
NYAMPALA IVESTMENT Y CONSULTING, S.L.	1,1657
ORTEGA BLANCO, AGUSTIN	3,7797
ORTEGA BLANCO, GONZALO	7,4013
ORTEGA BLANCO, ISABEL	0,6649
ORTEGA CUBILLO, AVELINA	0,0731
ORTEGA SANTAMARIA, ANTONINA	1,0770
ORTEGA SANTAMARIA, FLORENTINA	13,6474
ORTEGA SANTAMARIA, FRANCISCA	1,2788
ORTEGA SANTAMARIA, GUADALUPE	2,4165
ORTEGA SANTAMARIA, JESUS	1,4438
PANIEGO PRIETO, VIRGILIO	0,1125
PEÑACOBA ANDRES, ALFONSO	0,0588
PEÑACOBA DELGADO, FELIPE	0,1108
PEÑACOBA DELGADO, FELIX	2,2878
PEÑACOBA DELGADO, MIGUEL	0,2062
PEÑACOBA DELGADO, PETRA	1,6341
PEÑACOBA DELGADO, SIMEON	1,6882
PEÑACOBA VARGA, ANGEL ALBERTO	1,0828
PEÑACOBA VARGA, M. DEL MAR	0,7008
PEÑACOBA VARGA, M. MERCEDES	0,6565
PINEDA MARTINEZ, SILVESTRE	1,0468
PORRAS DE LA TORRE, ANGEL	8,4602
PORRAS MARTINEZ, AGRIPINA	3,7631
PORRAS MARTINEZ, BERNARDO	0,8184
PORRAS MARTINEZ, ISABEL	0,0893





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

Propietario	Superf.
PORRAS MARTINEZ, TEOFILO	5,9837
PORRAS TORRE, ANGELA	0,0498
PORRAS VARGA, FIDEL	4,7271
PORRAS VARGA, JESUS	8,7424
PORRAS VARGA, JUAN CARLOS	6,7547
PORRAS VARGA, PEDRO JESUS	6,4268
PUENTE BLANCO, CATALINA ROSALIA	4,9654
PUENTE BLANCO, JUAN CARLOS	0,0951
PUENTE BLANCO, MILLAN	1,5633
PUENTE JUEZ, MARIANO	3,2988
PUENTE PUENTE, FERNANDO	4,2690
PUENTE VARGA, MARIJUAN	6,6392
RAMIREZ ESCUDERO, IMAZ MARIA CARMEN	0,4826
SAINZ JUEZ, MARIA JESUS	2,1178
SANTAMARIA BERNABE, TERESA	0,1208
SANTAMARIA DELGADO, MARGARITA	0,7723
SANTAMARIA GONZALEZ, TRINIDAD	1,8217
SANTAMARIA HOYO DEL, ANACLETA	0,8081
SANTAMARIA HOYO DEL, ELENA	1,3212
SANTAMARIA HOYO DEL, PAULA	0,9238
SANTAMARIA HOYO DEL, POLICARPO	2,8364
SANTAMARIA HOYO DEL, VICTORIA	0,7823
SANTAMARIA VARGA, JUANA	0,1450
SANTAMARIA VARGA, MARIA ANGELES	5,8118
SANTAMARIA VARGA, SINAITA	2,5701
SANTAMARIA, DIONISIO	1,4966
TORRE GARCIA, RUPERTO DE LA	2,0248
TORRE JUEZ, ESTEBAN DE LA	5,6203
VARGA BERNABE, EUTIMIA	1,6274
VARGA BLANCO, ADELIA	0,6317
VARGA BLANCO, ANUNCIACION	2,1160
VARGA BLANCO, CARMEN	1,1644
VARGA BLANCO, DARIA	0,5594
VARGA BLANCO, EUSTAQUIO	0,9348
VARGA BLANCO, ISIDRO	1,1578
VARGA BLANCO, JESUS	1,1758
VARGA BLANCO, JOSE LUIS	1,2209
VARGA BLANCO, M. NIEVES	0,3691
VARGA BLANCO, RAIMUNDO	1,2392
VARGA CANO, JUAN	0,1696
VARGA CUBILLO, BENITA	0,0689
VARGA CUBILLO, LEON	0,6984

diputación de burgos D.L.: BU-1-1958







Miércoles, 20 de julio de 2011

Propietario)	Superf.
VARGA CUBILLO, LUIS		2,1650
VARGA CUBILLO, M. CARMEN		2,9335
VARGA CUBILLO, RAMO	DNA	0,1868
VARGA CUBILLO, TOMA	NS .	2,1174
VARGA DELGADO, HILA	RIO	1,1826
VARGA ECHEVARRIA, C	AYETANO	0,7270
VARGA ECHEVARRIA, V	ENANCIA	0,1254
VARGA HOYO DEL, INO	CENCIA	2,6932
VARGA IZQUIERDO, CR	ISPULO	0,2595
VARGA IZQUIERDO, FRA	ANCISCO	2,0295
VARGA IZQUIERDO, RU	FINO	14,7664
VARGA JUEZ, ANGEL		3,1830
VARGA JUEZ, JUSTO		3,1028
VARGA JUEZ, MARIA AN	NGELES	3,0461
VARGA JUEZ, RICARDA		3,2343
VARGA JUEZ, SEGUNDA	A	2,8999
VARGA JUEZ, SIMONA		1,5970
VARGA JUEZ, VICTORIN	IA	0,4485
VARGA VARGA, AMADO	R	4,6285
VARGA VARGA, AMELIA		0,6903
VARGA VARGA, ANTON	0	0,8154
VARGA VARGA, EULALIO)	0,6055
VARGA VARGA, FEDERI	CO	0,9901
VARGA VARGA, FLORA		1,8283
VARGA VARGA, FLOREN	NCIA	1,3263
VARGA VARGA, JOSE JI	JAN	0,6392
VARGA VARGA, OLIVA		1,7135
EN INV. ARTICULO 47 D	E LA LEY 33/2003	
POLIGONO 1,	PARCELA 277	0,0143
POLIGONO 1,	PARCELA 326	0,0885
POLIGONO 1,	PARCELA 5.246	0,2409
POLIGONO 2,	PARCELA 200	0,0298
POLIGONO 2,	PARCELA 379	0,0594
POLIGONO 2,	PARCELA 386	0,1439
POLIGONO 2,	PARCELA 414	0,1085
POLIGONO 2,	PARCELA 441	0,0822
POLIGONO 3,	PARCELA 37	0,0290
POLIGONO 3,	PARCELA 115	0,0456
POLIGONO 3,	PARCELA 162	0,0380
POLIGONO 4,	PARCELA 175	0,1690
POLIGONO 5,	PARCELA 218	0,0639

diputación de burgos D.L.: BU-1-1958







Miércoles, 20 de julio de 2011

Propietario)	Superf.
EN INV. ARTICULO 47 D	E LA LEY 33/2003	
POLIGONO 5,		0,0059
	PARCELA 531	0,0619
	PARCELA 562	0,0176
POLIGONO 5,	PARCELA 587	0,0509
POLIGONO 5,	PARCELA 700	0,0094
POLIGONO 5,	PARCELA 721	0,0238
POLIGONO 6,	PARCELA 3	0,0427
POLIGONO 6,	PARCELA 92	0,0423
POLIGONO 6,	PARCELA 158	0,0727
POLIGONO 6,	PARCELA 202	0,0459
POLIGONO 6,	PARCELA 232	0,0328
POLIGONO 6,	PARCELA 246	0,0362
POLIGONO 6,	PARCELA 388	0,0374
POLIGONO 6,	PARCELA 432	0,0668
POLIGONO 6,	PARCELA 449	0,0501
POLIGONO 6,	PARCELA 467	0,0207
POLIGONO 6,	PARCELA 486	0,0246
POLIGONO 6,	PARCELA 502	0,0308
POLIGONO 6,	PARCELA 594	0,0978
POLIGONO 6,	PARCELA 692	0,0417
POLIGONO 6,	PARCELA 5.665	0,0594
POLIGONO 7,	PARCELA 46	0,0316
POLIGONO 7,	PARCELA 152	0,0325
POLIGONO 7,	PARCELA 276	0,0186
POLIGONO 7,	PARCELA 383	0,0162
POLIGONO 7,	PARCELA 570	0,0774
POLIGONO 7,	PARCELA 602	0,1747
POLIGONO 7,	PARCELA 651	0,0314
POLIGONO 7,	PARCELA 654	0,0332
POLIGONO 7,	PARCELA 712	0,0810
POLIGONO 7,	PARCELA 733	0,1277
POLIGONO 7,	PARCELA 944	0,0806
POLIGONO 7,	PARCELA 995	0,1065
POLIGONO 7,	PARCELA 997	0,1382
POLIGONO 7,	PARCELA 1.018	0,0711
POLIGONO 7,	PARCELA 1.029	0,0386
POLIGONO 7,	PARCELA 1.102	0,0678
POLIGONO 7,	PARCELA 1.113	0,0502
POLIGONO 7,	PARCELA 1.198	0,1650
POLIGONO 7,	PARCELA 1.360	0,0582
POLIGONO 7,	PARCELA 1.421	0,0818





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

Propietario		Superf.
EN INV. ARTICULO 47 DE	E LA LEY 33/2003	
POLIGONO 8,	PARCELA 94	0,1873
POLIGONO 8,	PARCELA 100	0,1515
POLIGONO 8,	PARCELA 119	0,0896
POLIGONO 8,	PARCELA 130	0,2523
POLIGONO 8,	PARCELA 148	0,0716
POLIGONO 8,	PARCELA 163	0,0937
POLIGONO 8,	PARCELA 282	0,0386
POLIGONO 8,	PARCELA 286	0,1297
POLIGONO 8,	PARCELA 314	0,2136
POLIGONO 8,	PARCELA 366	0,9491
POLIGONO 9,	PARCELA 44	0,0569
POLIGONO 9,	PARCELA 441	0,1394
POLIGONO 9,	PARCELA 511	0,1532
POLIGONO 10,	PARCELA 239	0,0495
POLIGONO 10,	PARCELA 247	0,0465
POLIGONO 10,	PARCELA 248	0,1089
POLIGONO 10,	PARCELA 349	0,1674
POLIGONO 10,	PARCELA 448	0,1138
POLIGONO 10,	PARCELA 514	0,0691
POLIGONO 10,	PARCELA 637	0,0558
POLIGONO 10,	PARCELA 777	0,0661
POLIGONO 10,	PARCELA 817	0,0425
POLIGONO 10,	PARCELA 865	0,0417
POLIGONO 10,	PARCELA 868	0,0254
POLIGONO 10,	PARCELA 954	0,0445
POLIGONO 10,	PARCELA 985	0,0474
POLIGONO 10,	PARCELA 1.008	0,1114
POLIGONO 10,	PARCELA 1.023	0,1336
POLIGONO 10,	PARCELA 1.201	0,0795
POLIGONO 10,	PARCELA 1.223	0,1410

San Millán de Lara, a 12 de julio de 2011.

El Alcalde Presidente, Aurelio Andrés Blanco

> diputación de burgos D.L.: BU-1-1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04536

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE SORDILLOS

Nombramiento de Teniente de Alcalde

Por resolución de la Alcaldía de fecha 22 de junio de 2011, se acuerda nombrar como Teniente de Alcalde de este Ayuntamiento para sustituir a esta Alcaldía en los casos de vacante, ausencia o enfermedad a:

- Doña Raquel López Bustamante.

Lo que se hace público en cumplimiento de lo establecido en el artículo 46.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales.

En Sordillos a, 28 de junio de 2011.

El Alcalde, José Manuel Gutiérrez Santamaría

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958

bopbur.diputaciondeburgos.es

- 64 -





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04533

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE TÓRTOLES DE ESGUEVA

Por resolución de esta Alcaldía de fecha 15 de junio de 2011, se ha acordado designar Tenientes de Alcalde, que sustituirán al Alcalde por orden de nombramiento.

Primer Teniente de Alcalde: D. Francisco Javier Renedo de la Cruz.

Segundo Teniente de Alcalde: D. Mariano Núñez Pinto.

Lo que se hace público en cumplimiento de lo establecido en los artículos 44.2 y 46 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales.

En Tórtoles de Esgueva, a 28 de junio 2011.

El Alcalde, Juan José Esteban Delgado

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04360

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VALLE DE MENA

Por la Junta de Gobierno, en sesión de 17 de marzo de 2011, se ha aprobado el pliego de cláusulas administrativas particulares que ha de regir en la contratación de las obras de «Acondicionamiento de la carretera de Villasana de Mena a Anzo». Valle de Mena (Burgos), mediante procedimiento abierto, de acuerdo con lo dispuesto en los arts. 122 y 123 del texto refundido de Régimen Local (Real Decreto Legislativo 781/86 de 18 de abril) lo que se expone al público por plazo de ocho días, en tramitación ordinaria, al objeto de que por aquellos interesados que lo deseen puedan formular las reclamaciones que estimen oportunas en la Secretaría de la Corporación, en horario de oficina.

Asimismo se anuncia convocatoria de licitación en los términos que a continuación se detalla, manifestándose que en caso de presentarse reclamaciones contra el pliego se aplazará la citada licitación hasta tanto se resuelvan las mismas.

CONVOCATORIA

Resolución del Ayuntamiento de Valle de Mena, por la que se anuncia subasta en tramitación ordinaria, para la ejecución del contrato de obras «Acondicionamiento de la carretera de Villasana de Mena a Anzo». Valle de Mena (Burgos).

- 1. Entidad adjudicadora:
- a) Organismo: Ayuntamiento de Valle de Mena.
- b) Número de expediente: 197/11.
- 2. Objeto del contrato:
- a) Descripción del objeto: «Acondicionamiento de la carretera de Villasana de Mena a Anzo». Valle de Mena (Burgos).
 - b) Plazo de ejecución: Tres meses.
 - 3. Tramitación del expediente, procedimiento y forma de adjudicación:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - 4. Presupuesto base de licitación: Importe total: 120.588,34 euros.
 - 5. Garantía provisional: 2.411,77 euros.
 - 6. Obtención de documentación e información:
 - a) Entidad: Ayuntamiento de Valle de Mena, oficinas generales.
 - b) Domicilio: Villasana de Mena.
 - c) Localidad y código postal: Valle de Mena, 09580.
 - d) Teléfono: 947 12 62 11.
 - e) Telefax: 947 14 13 55.

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

- f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta el día de finalización del plazo para la presentación de ofertas.
 - 7. Requisitos específicos del contratista: No se exige clasificación.
 - 8. Presentación de ofertas/solicitudes:
- a) Fecha límite de presentación: Finaliza a las 14:00 horas del vigesimosexto día natural siguiente al de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos. Si el plazo concluyese en sábado o festivo se prorrogará hasta el próximo día hábil siguiente.
- b) Documentación a presentar: La indicada en el pliego de cláusulas administrativas particulares.
- c) Lugar de presentación: En el Registro General del Ayuntamiento de Valle de Mena, oficinas generales (véase punto 6).
- 9. Apertura de ofertas: Tendrá lugar a las 12:00 horas del sexto día hábil siguiente al de la finalización del plazo para la presentación de proposiciones, en el salón de actos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Valle de Mena. Si dicho día coincidiese en sábado o festivo, la apertura se realizará el primer día hábil siguiente.
- 10. Gastos de anuncios: Por cuenta del adjudicatario, hasta un máximo previsto de 500 euros.

Valle de Mena, a 17 de junio de 2011.

El Alcalde, Armando Robredo Cerro

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04361

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VALLE DE MENA

Por la Junta de Gobierno, en sesión de 17 de marzo de 2011, se ha aprobado el pliego de cláusulas administrativas particulares que ha de regir en la contratación de las obras de «Acondicionamiento de la carretera de Paradores a Concejero y Arceo». Valle de Mena (Burgos), mediante procedimiento abierto, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 122 y 123 del texto refundido de Régimen Local (Real Decreto Legislativo 781/86, de 18 de abril), lo que se expone al público por plazo de ocho días, en tramitación ordinaria, al objeto de que por aquellos interesados que lo deseen puedan formular las reclamaciones que estimen oportunas en la Secretaría de la Corporación, en horario de oficina.

Asimismo se anuncia convocatoria de licitación en los términos que a continuación se detalla, manifestándose que en caso de presentarse reclamaciones contra el pliego se aplazará la citada licitación hasta tanto se resuelvan las mismas.

CONVOCATORIA

Resolución del Ayuntamiento de Valle de Mena, por la que se anuncia subasta en tramitación ordinaria, para la ejecución del contrato de obras «Acondicionamiento de la carretera de Paradores a Concejero y Arceo». Valle de Mena (Burgos).

- 1. Entidad adjudicadora:
- a) Organismo: Ayuntamiento de Valle de Mena.
- b) Número de expediente: 197/11.
- 2. Objeto del contrato:
- a) Descripción del objeto «Acondicionamiento de la carretera de Paradores a Concejero y Arceo». Valle de Mena (Burgos).
 - b) Plazo de ejecución: Tres meses.
 - 3. Tramitación del expediente, procedimiento y forma de adjudicación:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - 4. Presupuesto base de licitación: Importe total: 143.565,27 euros.
 - 5. Garantía provisional: 2.871,30 euros.
 - 6. Obtención de documentación e información:
 - a) Entidad: Ayuntamiento de Valle de Mena, oficinas generales.
 - b) Domicilio: Villasana de Mena.
 - c) Localidad y código postal: Valle de Mena, 09580.
 - d) Teléfono: 947 12 62 11.
 - e) Telefax: 947 14 13 55.

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

- f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta el día de finalización del plazo para la presentación de ofertas.
 - 7. Requisitos específicos del contratista: No se exige clasificación.
 - 8. Presentación de ofertas/solicitudes:
- a) Fecha límite de presentación: Finaliza a las 14:00 horas del vigesimosexto día natural siguiente al de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos. Si el plazo concluyese en sábado o festivo se prorrogará hasta el próximo día hábil siguiente.
- b) Documentación a presentar: La indicada en el pliego de cláusulas administrativas particulares.
- c) Lugar de presentación: En el Registro General del Ayuntamiento de Valle de Mena, oficinas generales (véase punto 6).
- 9. Apertura de ofertas: Tendrá lugar a las 12:00 horas del sexto día hábil siguiente al de la finalización del plazo para la presentación de proposiciones, en el salón de actos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Valle de Mena. Si dicho día coincidiese en sábado o festivo, la apertura se realizará el primer día hábil siguiente.
- 10. Gastos de anuncios: Por cuenta del adjudicatario, hasta un máximo previsto de 500 euros.

Valle de Mena, a 17 de junio de 2011.

El Alcalde, Armando Robredo Cerro

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04362

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VALLE DE MENA

Por la Junta de Gobierno, en sesión de 17 de marzo de 2011, se ha aprobado el pliego de cláusulas administrativas particulares que ha de regir en la contratación de las obras de «Acondicionamiento de la carretera de Villasana de Mena a La Mata». Valle de Mena (Burgos), mediante procedimiento abierto, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 122 y 123 del texto refundido de Régimen Local (Real Decreto Legislativo 781/86, de 18 de abril) lo que se expone al público por plazo de ocho días, en tramitación ordinaria, al objeto de que por aquellos interesados que lo deseen puedan formular las reclamaciones que estimen oportunas en la Secretaría de la Corporación, en horario de oficina.

Asimismo se anuncia convocatoria de licitación en los términos que a continuación se detalla, manifestándose que en caso de presentarse reclamaciones contra el pliego se aplazará la citada licitación hasta tanto se resuelvan las mismas.

CONVOCATORIA

Resolución del Ayuntamiento de Valle de Mena, por la que se anuncia subasta en tramitación ordinaria, para la ejecución del contrato de obras «Acondicionamiento de la carretera de Villasana de Mena a La Mata». Valle de Mena (Burgos).

- 1. Entidad adjudicadora:
- a) Organismo: Ayuntamiento de Valle de Mena.
- b) Número de expediente: 197/11.
- 2. Objeto del contrato:
- a) Descripción del objeto «Acondicionamiento de la carretera de Villasana de Mena a La Mata». Valle de Mena (Burgos).
 - b) Plazo de ejecución: Tres meses.
 - 3. Tramitación del expediente, procedimiento y forma de adjudicación:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - 4. Presupuesto base de licitación: Importe total: 77.909,31 euros.
 - 5. Garantía provisional: 2.411,77 euros.
 - 6. Obtención de documentación e información:
 - a) Entidad: Ayuntamiento de Valle de Mena, oficinas generales.
 - b) Domicilio: Villasana de Mena.
 - c) Localidad y código postal: Valle de Mena, 09580.
 - d) Teléfono: 947 12 62 11.
 - e) Telefax: 947 14 13 55.

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

- f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta el día de finalización del plazo para la presentación de ofertas.
 - 7. Requisitos específicos del contratista: No se exige clasificación.
 - 8. Presentación de ofertas/solicitudes:
- a) Fecha límite de presentación: Finaliza a las 14:00 horas del vigesimosexto día natural siguiente al de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos. Si el plazo concluyese en sábado o festivo se prorrogará hasta el próximo día hábil siguiente.
- b) Documentación a presentar: La indicada en el pliego de cláusulas administrativas particulares.
- c) Lugar de presentación: En el Registro General del Ayuntamiento de Valle de Mena, oficinas generales (véase punto 6).
- 9. Apertura de ofertas: Tendrá lugar a las 12:00 horas del sexto día hábil siguiente al de la finalización del plazo para la presentación de proposiciones, en el salón de actos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Valle de Mena. Si dicho día coincidiese en sábado festivo, la apertura se realizará el primer día hábil siguiente.
- 10. Gastos de anuncios: Por cuenta del adjudicatario, hasta un máximo previsto de 500 euros.

Valle de Mena, a 17 de junio de 2011.

El Alcalde, Armando Robredo Cerro

diputación de burgos





Núm. 138



Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04535

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VILLAMAYOR DE TREVIÑO

Nombramiento de Teniente de Alcalde

Por resolución de la Alcaldía de fecha 22 de junio de 2011, se acuerda nombrar como Teniente de Alcalde de este Ayuntamiento para sustituir a esta Alcaldía en los casos de vacante, ausencia o enfermedad a:

- D. Fernando Gutiérrez Pérez.

Lo que se hace público en cumplimiento de lo establecido en el artículo 46.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales.

En Villamayor de Treviño a, 28 de junio de 2011.

El Alcalde, José Carmelo Alonso Pérez

diputación de burgos

D.L.: BU - 1 - 1958







Miércoles, 20 de julio de 2011

cve: BOPBUR-2011-04555

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VILLARIEZO

Por el presente se hace saber que la Alcaldía de este Ayuntamiento ha dictado el Decreto núm. 49/11 de junio de 2011, con el tenor siguiente:

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 46 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/86, de 28 de noviembre, vengo en dictar la siguiente resolución:

Primero. - Nombrar Primer y único Teniente de Alcalde al Concejal don Diego Rodrigo Antón.

Segundo. - A los Tenientes de Alcalde, en cuanto tales, les corresponderá sustituir a esta Alcaldía en la totalidad de sus funciones y por orden de su nombramiento, en los casos de ausencia, enfermedad o impedimento que le imposibilite para el ejercicio de sus atribuciones.

Tercero. – De la presente resolución se dará cuenta al Pleno en la primera sesión que celebre, notificándose, además, personalmente a los designados, y se publicará en el «Boletín Oficial» de la provincia, sin perjuicio de su efectividad desde el día siguiente a la presente resolución.

Dado en Villariezo, a 21 de junio de 2011.

El Alcalde. Francisco Javier Saiz García

diputación de burgos

bopbur.diputaciondeburgos.es

- 73 -

D.L.: BU - 1 - 1958